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A. ÚDAJE O OZNAMOVATELI 

1. Obchodní firma 

Marius Pedersen a.s. 

2. IČ 

421 94 920 

3. Sídlo (bydliště) 

Průběžná 1940/3, 500 09 Hradec Králové 

4. Jméno, příjmení, bydliště a telefon oprávněného zástupce oznamovatele – zpracovatele EIA 

Ing. Radek Píša 

Konečná 2770, 530 02 Pardubice 

IČ: 601 37 983 

tel.: 466 536 610 

e-mail: info@radekpisa.cz 

www.radekpisa.cz
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B. ÚDAJE O ZÁMĚRU 

B.I     ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

B.I.1   Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. 

Název záměru: Mechanická recyklace plastů (PE fólií) s technologií „suchého“ praní a regranulace, 

vnitroareál Dýšina 

Zařazení záměru podle přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., v aktuálním znění: bod 56 Zařízení 

k odstraňování nebo využívání ostatních odpadů s kapacitou od 2 500 t/rok., dále bod 42 Výroba 

nebo zpracování polymerů, elastomerů, syntetických kaučuků nebo výrobků na bázi elastomerů 

s kapacitou od 1 tis. t/rok, kategorie II. 

Záměr je posuzován podle § 4 odst. 1 písm. c) zákona č. 100/2001 Sb., v aktuálním znění, 

přičemž příslušným úřadem k vedení zjišťovacího řízení je Ministerstvo životního prostředí. 

B.I.2   Kapacita (rozsah) záměru 

Záměr představuje vybudování linky k mechanické recyklaci a regranulaci plastů - polyethylenových 

fólií (dále jen PE fólií). Princip je založen na mechanickém drcení, čistění technologií tzv. suchého 

praní a následné extrudaci – vytvoření granule polyethylenu k dalšímu užití.  

Vstupem do linky bude materiál z výroby, či předchozí úpravy (tedy mimo režim nakládání s odpady), 

nebo také samotný odpad kategorie ostatní od komerčních, průmyslových a komunálních zákazníků, 

evidovaný pod katalogovými čísly: 

15 01 02 Odpadní obaly - obaly (včetně odděleně sbíraného komunálního obalového 

odpadu) - Plastové obaly, kategorie O 

19 12 04 Odpady ze zařízení na zpracování odpadu – odpady z úpravy odpadů jinde neuvedené 

(např. třídění, drcení, lisování a peletizace) - Plasty a kaučuk, kategorie O 

20 01 39 Komunální odpady – Složky z odděleného sběru – Plasty, kategorie O 
 

Celková roční zpracovatelská kapacita na vstupu: 9 000 t/rok odpad kategorie O / materiál 

Vstupem může být odpad kategorie O nebo materiál mimo režim odpadů. Může se tedy jednat o 0 až 100 %, 
avšak nikdy nedojde k překročení celkové sumy odpadu a materiálu 9 000 t/rok. 

Provoz zařízení mechanické recyklace a regranulace je uvažován ve třísměnném provozu pouze 

v pracovní dny. Doprava i venkovní manipulace bude probíhat pouze od po – pá od 6:00 – 22:00 hod. 

Provoz zařízení mechanické recyklace a regranulace může být tedy při úvaze 250 pracovních dní 

v provozu až 6 000 hodin ročně. Ve skutečnosti však bude docházet také k údržbě zařízení 

nebo odstávkám, takže uvedené roční hodnoty reálně nebude dosaženo, ale pro účely hodnocení je 

uvažovaná maximální teoreticky možná úroveň. 
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Celkový počet zaměstnanců: 12 osob  

V každé směně bude pracovat 2 – 3 dělníci, 1 operátor na lince, 

1 obsluha váhy a vedoucí zaměstnanec (vedoucí směny). 

B.I.3   Umístění záměru (kraj, obec, katastrální území) 

Kraj:   Plzeňský 

Obec:   Dýšina, Kyšice 

Katastrální území: Dýšina, Kyšice u Plzně 

Pozemky:   k.ú. Dýšina p. č. 1409/22, 1409/23, 1409/24, 1409/28 

  k.ú. Kyšice u Plzně p. č. 576/18, 325, 523, 524, 454, 455,456 

 

 

 

 

 

 

 

Obr. 1 – Situace širších vztahů s vyznačením umístění záměru 

 

  

Obr. 1 – Situace širších vztahů s vyznačením umístění 

Záměr je umístěn do stávajícího průmyslového areálu, který není v současné době provozován. Areál 

je součástí Industriálního parku Plzeň Ejpovice (také jen IPPE), jež se nachází na rozhraní obcí Dýšina 

a Kyšice. Dříve byla v předmětném areálu provozována třídící linka se sociálně provozním zázemím 

a skladovacími objekty. 

Areál se nachází zcela mimo obytnou zástavbu okolních obcí. Nejbližší obytná zástavba se nachází 

v obci Dýšina, místní části Horomyslice. Jedná se o rodinný dům č. p. 70, vzdálený cca 780 m 

severovýchodním směrem od hranice areálu záměru. V blízkosti tohoto objektu se nacházejí ještě 

2 objekty k bydlení. Další nejbližší obytné objekty se nacházejí v obci Kyšice, která se nachází 

jihozápadním směrem od záměru.  
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Tab. 1 – Nejbližší obytná zástavba 

Stavební objekt Umístění 
Vzdálenost a směr od 

hranice areálu 

1 
RD, Horomyslická č.p. 70, Horomyslice, 
Dýšina 

p.č. 1328 k.ú. Dýšina 780 m SV směr 

2 RD, Poštovská 357, Kyšice 
p.č.st. 569 k.ú. Kyšice u 
Plzně 

840 m JZ směr 

3 
Předpokládaný objekt k bydlení, v KN veden 
jako zastavěná plocha a nádvoří, Poštovská 
338, Kyšice 

p.č.568 k.ú. Kyšice u Plzně 840 m JZ směr 

4 RD, Poštovská 174, Kyšice 
p.č.st. 180 k.ú. Kyšice u 
Plzně 

855 m JZ směr 

5 
Předpokládaný objekt k bydlení, v KN veden 
jako zastavěná plocha a nádvoří, Dýšinská 
330, Kyšice 

p.č.st. 527 k.ú. Kyšice u 
Plzně 

890 m JZ směr 

 

B.I.4   Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 

Záměrem investora je vybudování linky k mechanické recyklaci a regranulaci plastů – PE fólií. Princip 

je založen na mechanickém drcení, čistění technologií tzv. suchého praní a následné 

extrudaci - vytvoření granule polyethylenu k dalšímu užití. Záměr spočívá v umístění technologie 

výroby do stávajících hal, které projdou částečnou rekonstrukcí – budou stavebně propojeny. V rámci 

záměru budou odstraněny stavební objekty umístěné na pozemcích p. č. 523 k.ú. Kyšice u Plzně, 

p.č. 455 k.ú. Kyšice u Plzně a p.č. 1409/23 k.ú. Dýšina a p.č. 456 k.ú. Kyšice u Plzně a p.č. 1409/24 k.ú. 

Dýšina. Kapacita zpracování na vstupu bude cca 9 000 tun/rok.  

Záměr je umístěn do stávajícího areálu v rámci průmyslové zóny Industriálního parku Plzeň Ejpovice. 

Areál IPPE se nachází na území bývalého hutního závodu a zaujímá plochu více než 40 ha. Disponuje 

průmyslově využitelnými a skladovacími prostory. Průmyslový areál je velmi dobře dopravně 

zajištěn - dostupnost z dálnice D5 exitem 67. Areál je zajištěn vlastní železniční vlečkou (1,5 km 

po vlastní vlečce do ŽS Chrást). Areál IPPE je zajištěn elektrickou energií, plynem, vodou, teplem 

a pohonnými hmotami. (Zdroj: www.ippesro.cz) Jednotlivé areály v rámci IPPE jsou v převážné míře 

orientované na nakládání s odpady a zpracování odpadů. Neboť navrhovaný záměr je taktéž zaměřen 

na nakládání s odpady, nepřináší do lokality charakterově odlišnou činnost. 

Negativní kumulace se stávajícími záměry v IPPE nejsou v rámci předkládaného záměru uvažovány, 

mimo stávající dopravy a znečištění ovzduší, které jsou zahrnuty do pozadí lokality. Záměr přispěje 

ke kumulaci z hlediska dopravní zátěže na veřejných komunikacích a tím k produkci emisí. V rámci 

průmyslové zóny IPPE jsou nejblíže umístěnými areály od záměru areál provozovaný společností 

SUNEX, spol. s r.o., která se orientuje na obchod s využitelnými stroji a technologickými soubory 

a na výkup, zpracování a prodej kovových odpadů (výkup a likvidace autovraků, elektroodpadů,…), 

a areál společnosti Plzeňské opravny s.r.o., která se dle informací investora zabývá autodopravou. 
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V informačním systému Cenia jsou evidovány následující záměry: 

• Navýšení kapacity výroby v lince na výrobu pelet – Dýšina, související se zpracováním odpadů 

a výrobu dřevěných pelet, pod kódem záměru PLK1857, ukončeno negativním ZZŘ; 

• Skladová hala Dýšina u Plzně, související s krátkodobým skladováním a překládkou prázdných 

nápojových obalů, pod kódem záměru PLK1672 ukončeno negativním ZZŘ; 

• Areál Becker Bohemia Dýšina. - zabývající se nakládání s odpady, kód záměru 1620, negativní 

ZZŘ. 

V době zpracování oznámení není zpracovateli známo, že by v dané lokalitě byl projednáván záměr 

s možným kumulativním vlivem a významným vlivem na životní prostředí, které by měly být součástí 

tohoto posuzování.  

B.I.5   Zdůvodnění umístění záměru, včetně přehledu zvažovaných variant a hlavních důvodů 

(i z hlediska životního prostředí) pro jejich výběr, resp. odmítnutí 

Společnost Marius Pedersen a.s., je jednou z předních firem zabývající se mimo jiné nakládáním 

s odpady, která se snaží neustále vylepšovat a rozšiřovat své možnosti a v důsledku toho plnit 

narůstající požadavky legislativy, zákazníků a zároveň konkurenceschopnost na trhu. Záměr bude 

realizován ve stávajícím průmyslovém areálu, a tak bude umožněno využít prostorové možnosti 

nevyužitého areálu. V areálu byla v minulosti provozována třídící linka. Nyní bude v areálu 

provozována mechanická recyklace plastů s následnou regranulací, v důsledku které nedojde 

k výrazné změně v předmětu provozované činnosti. Stále se bude jednat o nakládání s odpady. 

Dalším důvodem realizace záměru v dané lokalitě je skutečnost, že areál se nachází prakticky zcela 

mimo obytnou zástavbu v průmyslovém areálu Industriální park Plzeň Ejpovice. Záměr přispěje 

k plnění cílů Plánu odpadového hospodářství. Záměr je předložen jako jednovariantní, nulová 

varianta spočívá v nerealizaci záměru. 

B.I.6   Stručný popis technického a technologického řešení záměru včetně případných demoličních 

prací nezbytných pro realizaci záměru; v případě záměrů spadajících do režimu zákona 

o integrované prevenci včetně porovnání s nejlepšími dostupnými technikami, 

s nimi spojenými úrovněmi emisí a dalšími parametry 

B.I.6.1 Popis technického a technologického stavu řešení záměru 

Předmětem záměru je mechanická recyklace plastů (polyethylenových fólií s technologií „suchého“ 

praní a regranulace. Polyethylenové fólie představují například LDPE fólie (low density polyethylene) 

– nízkohustotní polyethylen) a LLDPE (linear low density polyethylen – lineární nízkohustotní 

polyethylen), či HDPE (high density polyethylen – vyokohustotní polyethylen), případně mohou být 

využity i jiné polyethylenové fólie. Rozdíl těchto fólií se liší v podstatě tloušťkou. LLDPE je smíšená 
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forma LDPE fólií, která má vyšší flexibilitu a zlepšené mechanické vlastnosti, pevnost v tahu a větší 

přizpůsobivost – jedná se tedy o běžně využívané stretch fólie. Naproti tomu LDPE je méně odolná 

a využívá se spíše jako balící fólie, potahová a podobně v různých odvětvích osobních, stavebnictví, 

zemědělství a podobně. Mimo to se LDPE využívá k výrobě dílů pro automotive, balící pěny, 

nebo nádoby. Nejedná se však o mikrotenové sáčky – ty jsou řazeny do kategorie HDPE 

(tedy vysokohustotní polyethylen). Fólie LDPE a LLDPE se většinou vyrábějí formou vyfukování 

nízkohustotního polyethylenu, nebo jeho směsi, čímž lze vytvořit různé formy flexibility fólie 

od smrštitelné až po zcela pevnou s minimální smrštitelností. Fólie HDPE mají pak vysokou chemickou 

odolnost, výborné mechanické vlastnosti, rozměrovou stabilitu a odolnost proti tepelné degradaci. 

Využívá se tak mimo jiné například pro izolace skládek. 

o LDPE – nízkohustotní polyethylen, hustota 0,910 až 0,924 g.cm-3 

o LLDPE – lineární nízkohustotní polyethylen, hustota 0,916 až 0,940 g.cm-3 

o HDPE – vysokohustotní polyethylen, hustota 0,93 až 0,97 g.cm-3 

Princip záměru bude spočívat v mechanickém nadrcení, suchém praní s následnou 

extrudací - vytvoření granule polyethylenu k dalšímu využití. 

Tab. 2 – Základní projektované parametry záměru 

Parametry provozu linky Počet Jednotky 

Projektovaná kapacita 
9 000 tun / rok 

max. 36 tun / den 

Provozní doba záměru 
24/5 – třísměnný provoz 5 dní v týdnu (pracovní dny), 

doprava a venkovní manipulace 16/5 - pracovní dny od 6:00–22:00 hod. 

Počet pracovníků 

2 - 3 pracovníci obsluhy 

na směnu 
1 operátor na linku 

1 obsluha váhy 

1 vedoucí 

Celkový počet zaměstnanců 12 celkem 

Počet pracovních dnů 250 dní / rok 

Počet pracovních hodin provozu 24 hod / den 

Celkem provozních hodin max. 6 000 hod / rok 

Pohon linky výhradně elektrický, instalovaný příkon cca 1,5 MWe 

Pozn.: Hodnoty provozu uvedeny jako maximální. Ve skutečnosti budou nižší s ohledem na prováděnou údržbu 
a opravy zařízení, případně jiné odstávky provozu. 

Stavební a demoliční práce 

V areálu se již v současné době nacházejí stavební objekty, přičemž některé budou zachovány 

s menšími úpravami a některé budou odstraněny. K technologii bude využita provozně výrobní hala, 

tj. objekt umístěný na pozemku p. č. st. 454 v k.ú. Kyšice u Plzně. Objekt na pozemku p. č. st. 524 k.ú. 

Kyšice u Plzně bude sloužit jako provozně skladovací hala a s bude nově vybudovaným krčkem 

propojen s provozně výrobní halou, tak jak je znázorněno na Obr. 2.  
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V současné době se na pozemcích p. č. 455 a 456 v k.ú. Kyšice u Plzně a p. č. 1409/23 a 1409/24 

v k.ú. Dýšina nacházejí montované objekty, které dříve nejspíše sloužily ke skladování a v rámci 

záměru budou odstraněny. Také bude odstraněn objekt na pozemku p. č. st. 523 k.ú. Kyšice u Plzně, 

jehož dřívější využití není investorovi známo. Objekt p. č. 1409/22 k.ú. Dýšina bude zachován 

a v případě potřeby bude sloužit pro uskladnění naváženého vstupního materiálu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr. 2 – Přehled využití objektů 

Popis stavebních objektů 

Provozně výrobní hala – Jedná o stávající halu obdélníkového tvaru o rozměrech 38,0 x 31,0 m 

s vnitřní výškou 9,0 m. Hala je umístěna na pozemku p. č. st. 454 k. ú. Kyšice u Plzně. Konstrukci haly 

tvoří sloupový systém vč. vnitřních sloupů. Hala disponuje rovnou střechou se železobetonovými 

nosníky a dvěma podélnými světlíky. Podlaha je betonová. Vstup do haly je zajištěn třemi 

dvoukřídlými ocelovými vraty s průjezdnou výškou 4,5 m nebo 2,5 m. K hale je přidružena 

administrativní část se sociálním zázemím, která bude po realizaci záměru využívána jako sociální 

zázemí pro zaměstnance – viz Provozně sociální objekt. Hala je v dobrém stavu a nevyžaduje zásadní 

statické opravy a úpravy. Do této haly bude umístěna technologie mechanické recyklace 

a regranulace. V závislosti na nové technologii bude třeba provést úpravu elektroinstalace. V hale 
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není uvažováno o systému nucené ventilace, kterým by vzdušnina proudila z haly. Využíváno bude 

pouze samotných vrat haly a volné, tedy fugitivní migraci vzdušiny z haly vraty.  

Provozně sociální objekt - Jedná se o dvoupodlažní zděný objekt o půdorysných rozměrech 

36,0 x 6,0 m se zděnou konstrukcí a s rovnou střechou. Objekt je přidružen k provozně výrobní hale. 

V objektu bude zřízeno sociální zázemí pro zaměstnance.  

Provozně skladovací hala – Jedná se o stávající halu obdélníkového tvaru o rozměrech 16,0 x 38,0 m 

s výškou 8,0 m. Hala se nachází na pozemku p. č. st 524 v k.ú. Kyšice u Plzně. Konstrukce haly je 

sloupová bez vnitřních sloupů s betonovou podlahou. Hala disponuje rovnou střechou 

se železobetonovými nosníky a jedním podélným světlíkem. Vrata haly jsou skládací o rozměrech 

cca 4,5 x 4,5 m. Hala je v dobrém stavu a nevyžaduje zásadní statické opravy a úpravy. Před využitím 

haly bude nutné provést úpravu elektroinstalace. Provozně skladovací hala bude sloužit 

pro skladování výsledného produktu - regranulátu, který odkud bude přímo nakládán do NV 

a expedován. 

Nově je navrženo propojení obou hal – provozně skladovací a provozně výrobní haly. Dané propojení 

bude realizováno zastřešením prostoru mezi kotelnou a propojovací budovou obou hal. Jednalo 

by se o lehkou (dřevěnou) konstrukci se zastřešením z makrolonu. 

Základní technická infrastruktura včetně dopravního napojení bude využita ze stávajícího areálu. 

Vytápění – Vytápění v halách se nepředpokládá. Vytápění provozně sociálního objektu bude 

zajištěno přímotopy na elektrickou energii. 

Záchytné jímky – jímka na splaškové vody je umístěna v blízkosti provozně výrobní haly. Jímka 

je o kapacitě cca 15 m3 a její obsah bude pravidelně vyvážen na ČOV.  

Manipulační plochy – manipulační plochy jsou o velikosti cca 6 700 m2 a jsou odvodněné, vody z nich 

budou svedeny přes odlučovač ropných látek a dále vyčištěné vody jsou zasakovány 

do nezpevněných ploch v jižní části areálu, tak jako doposud. 

Parkování – na západní straně provozně skladovací haly je vyčleněno 8 parkovacích míst pro osobní 

automobily. Plocha vyhrazená pro parkování osobních vozidel je zajištěna odvodem vod 

přes odlučovač ropných látek. Nákladní vozidla nebudou v areálu parkovat. Po vyložení/naložení 

bezprostředně odjíždějí pryč z areálu. 

Skladovací prostory – pro příjem a uložení vstupních surovin a skladování fólií bude vyčleněna plocha 

v provozně výrobní hale a v případě potřeby pak ve východní části areálu, ve stávajícím objektu 

na pozemku p.č. 1409/22 k.ú. Dýšina. Venkovní stávající sklad bude využit pouze v případě potřeby, 

primárně bude vstupní materiál skladován uvnitř provozně výrobní haly. 

Zemní plyn - není a nebude do areálu mechanické recyklace zaveden. 

Zdroj elektrické energie – areál, tak jako celá zóna IPPE, je zajištěn elektrickou energií. Rozvod 

elektřiny po areálu je zajištěn již ve stávajícím stavu.  
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Záměr vyžaduje odstranění stávajících objektů na pozemcích p. č. 523 k.ú. Kyšice u Plzně, p. č. 455 

k.ú. Kyšice u Plzně a p.č. 1409/23 k.ú. Dýšina, p.č. 456 k.ú. Kyšice u Plzně a p.č. 1409/24 k.ú. Dýšina. 

Bližší informace o původním využívání budov nejsou v tuto chvíli oznamovateli známy, nicméně 

se předpokládá, že sloužily jako skladovací prostory. Kromě objektu na pozemku p.č. 523 k.ú. Kyšice 

u Plzně se jedná o montované objekty, které jsou ve špatném technickém stavu. Z toho důvodu je 

zamýšlena jejich demontáž. Postupy týkající se bouracích či demontážních prací budou upřesněny 

v dalších stupních projektové přípravy v souladu s platnou legislativou. 

Obr. 3 – Přehled objektů určených k odstranění (červeně vyznačeny), (Zdroj: www.mapy.cz) 

Objekt na pozemcích p. č. 325 v k.ú. Kyšice u Plzně nemá v současné době plánované využití, nicméně 

bude v areálu ponechán.  

Popis technologie 

Technologie bude umístěna do provozně výrobní haly. V současné době zpracování oznámení nejsou 

zvoleni finální dodavatelé technologie. Uvedené technologie jsou tedy jen jako příklad – princip 

řešení a kapacitní hodnoty budou však zachovány, resp. nebudou překročeny. 

Samotná technologie bude zahrnovat řadu technologických součástí, níže jsou pak uvedeny popisy 

větších skupin hlavních zařízení. Mimo to bude součástí technologie řada příslušenství, jako jsou 

například: podávací dopravníky, pásové dopravníky s magnetickým separátorem, pneumatické 

dopravníky a zásobní sila, šnekové dopravníky. 

Odpadní plasty budou naváženy do provozně výrobní haly, případně do příjmového prostoru 

stávajícího objektu na pozemku p.č. 1409/22 v k.ú. Dýšina většinou ve formě slisovaného balíku. 

Bude se jednat o balíky vycházející z třídících linek, které již budou vytříděny a nebudou tak 
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obsahovat žádné nevhodné příměsi. Případné kontrolní dotřídění bude probíhat při navážení odpadů 

na platformu resp. příjmový stůl. Vstupem do linky bude materiál z výroby, či předchozí úpravy 

(tedy mimo režim nakládání s odpady), nebo také samotný odpad kategorie ostatní od komerčních, 

průmyslových a komunálních zákazníků, evidovaný pod katalogovými čísly: 

15 01 02 Odpadní obaly - obaly (včetně odděleně sbíraného komunálního obalového 

odpadu) - Plastové obaly, kategorie O, 

19 12 04 Odpady ze zařízení na zpracování odpadu – odpady z úpravy odpadů jinde neuvedené 

(např. třídění, drcení, lisování a peletizace) - Plasty a kaučuk, kategorie O, 

20 01 39 Komunální odpady – Složky z odděleného sběru – Plasty, kategorie O. 

Odpadní plasty nebo materiál bude následně navážen manipulační technikou na sestavu dopravníků, 

které postupně odvedou odpad do násypky linky suchého praní, jejíž součástí je také drtící zařízení. 

Součástí jsou také síta, která zajistí úpravu na požadovanou frakci. Následuje samotný proces 

regranulace, kdy pomocí dopravníku je materiál odveden do zařízení k sušení, kde dojde k jeho 

prosušení a částečnému natavení. Výhřev je zajištěn elektrickou energií. Následně je materiál 

odveden do extrudéru, který je tvořen v podstatě silnostěnnou trubkou, ve které je osazena hřídel 

se šroubovicí, která se rozšiřuje směrem k výstupu a postupně tak mezi stěnou hřídele a extrudéru 

dochází k nárůstu tlaku na materiál. Celý povrch pláště extrudéru je zahříván elektrickými topnými 

tělesy. Tím dochází k roztavení (při teplotě 180 až 220 °C) plastu. Roztavený plast je veden 

přes mikrofiltr, na kterém dochází k zachycení zbytků nečistot a plastů s vyšší teplotou tavení. Z filtru 

jsou nečistoty pravidelně odstraňovány. Na výstupu je snížen tlak na taveninu a ta je protlačena 

formou peletizéru, kdy na konci jsou odřezávány břitem pelety o požadované frakci. Odřezání 

probíhá za použití studené vodní lázně, aby došlo k prudkému ochlazení a stabilizaci tvaru. Pelety 

jsou následně odvedeny do zásobníku dopravníkem, odkud jsou dávkovány do přepravních obalů 

typu Big Bag, které budou před odvozem uloženy uvnitř provozně skladovací haly. Odpadní vzduch 

ze zařízení je odtahován podtlakovým ventilátorem s cyklonem, na který je napojen Big Bag. Mimo 

to prochází odpadní vzduch vodní lázní, čímž dochází k omezování pachových vjemů. Výkon 

ventilátoru je uvažován na úrovni 100 m3 za hodinu. Na výstupu se s ohledem na charakter materiálu 

neočekávají významné emise TZL. Pakliže v rámci provozu budou zjištěny pachové vjemy s vlivem 

mimo provozní halu, je investor připraven instalovat zařízení ke snížení pachové zátěže, 

a to za pomocí řízeného rozstřiku enzymatických látek uvnitř haly. Jedná se o případné zařízení 

dezodorizace, které pracuje na principu ošetření zapáchající vzdušiny vodní mlhou obohacenou 

o speciální koncentrát využívající čistících schopností známých z přírody. Součástí systému je zásobník 

na tento koncentrát. Velmi jemná mlha je pak tvořena soustavou trysek, do kterých je dopravována 

voda obohacená podílem příslušného koncentrátu. Chemická reakce pachových molekul 

s rozprášeným vodním roztokem vyvolá heterogenní katalýzu, při které se pachová molekula rozloží 
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na soli a vodu. Mineralizovaná zápachová molekula je nečinná, stálá a bezpečná pro lidi a životní 

prostředí. Používá se například látka AiroPureTM společnosti PROBE Industries, který není 

klasifikován jako nebezpečný dle CLP. Využívají se tyto koncentráty, které jsou schopny rozkládat 

například čpavek, sirovodík, organické sloučeniny síry a dusíku a další. Pakliže by bylo nutné 

tento systém aplikovat, pak se bude jednat o automatizovaný systém s možností ručního ovládání 

a jeho realizace bude zajištěna samostatným projektem. 

Základním výstupem z linky regranulace je granulovaný polyethylen tzv. regranulát. Jedná se tedy 

o polyethylenové granule, zbavené vstupních nečistot a připravené k dalšímu zpracování 

jako upravený odpad nebo výrobek. Ve smyslu zákona č. 541/2020 Sb. o odpadech, bude v zařízení 

záměru nakládáno s odpadem následujícím způsobem: 

R12 Úprava odpadů k aplikaci některého z postupů uvedených pod označením R1 

až R11 - v tomto případě bude výstupem upravený odpad. 

R3 Recyklace nebo zpětné získávání organických látek, které se nepoužívají jako rozpouštědla 

(včetně kompostování a dalších biologických transformačních procesů) – zde na výstupu 

ze zpracování bude výrobek, určený jako surovina k další výrobě. 

Mimo to vzniká odpad kategorie O, který vychází z dotřídění vstupního materiálu a z procesu praní 

nebo čištění procesní vody – zde se očekává dle obdobných provozů max. 6 % ze vstupu. 

Tab. 3 – Výstupy z procesu regranulace 

Výstupy z technologie Množství  Způsob nakládání 

Regranulát 

 

8 460 t/rok 
upravený odpad, nebo certifikace 
na výrobek, využití pro výrobky 
z polyethylenu 

Odpad cca 540 t/rok 
předání oprávněné osobě k nakládání 
s odpady 

 

Pro shrnutí, technologie zahrnuje následující procesy dle toku materiálu: 

1. Příjmový stůl 

  – slouží k rozebrání, kontrole a případně dotřídění vstupních plastů (zvláště PE fólií), 

2. Dopravníkový pás případně řetězový radler 

  – slouží k transportu vstupních plastů, 
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3. Rychloběžný drtič (např. Lindner Micromat 2500)  

 – zajišťuje mechanickou úpravu na definovanou frakci (PE chipsy fr. do 40 mm), 

4. Dopravníkový pás  

 – určen k transportu nadrcených plastových chipsů, 

5. Suché praní (např. Lindner WT – Loop dryer 1500/300) 

  – slouží k čištění a sušení nadrcených plastových chipsů, 

6. Vzduchový dopravník (airblower)  

 – zajišťuje transport vyčištěných plastových chipsů do zásobníku, 

7. Zásobník (buffer) o kapacitě 15 m3  

 – určen k meziskladování vyčištěného materiálu k udržení řádného dávkování do extrudéru, 

8. Dopravníkový pás vč. detektoru kovových částí  

 – transport nadrcených a vyčištěných plastových chipsů z bufferu do extrudéru, dopravník je 

částečně krytý pro eliminaci prašnosti. Jeho součástí je detektor kovu, který v případě 

jeho zjištění proces zastaví. 

9. Extrudér (např. EREMA – Intarema 1714 TVEplus)  

– zajišťuje výrobu plastového regranulátu, vč. degazifikace, vícestupňového čištění taveniny, 

řezaní hlavy (definování výsledné podoby regranulátu), vodního chlazení regranulátu, sušení 

regranulátu, čištění vzdušiny, kontrolního a řídícího systému, 

- zařízení o možném výkonu 1 250 – 1 550 kg/hod vstupních materiálů. Materiál na vstupu nesmí 

obsahovat více než 6 % vlhkosti. Dále je to samotná jednotka pro kondicionizaci, 

kde se materiál prosušuje zahřívá na optimální teplotu před vstupem do extrudéru 

(180 - 220 °C, el. ohřev). Následně materiál prochází samotným extrudérem, který tvoří 

granule, ty se následně ochladí a pokračují k výstupu. Příkon motoru extrudéru je cca 355 kW.  

Odpadní vzduch je po ochlazení je odtahován ze zařízení podtlakovým ventilátorem s cyklonem 

zaústěným do uzavřeného zásobníku (hrubé předčištění vzdušiny). Druhý výstup z cyklonu je 

napojen na rukávový filtr pro jemné dočištění výstupní vzdušiny. Mimo to tavenina z procesu 

extruze prochází vodní lázní, čímž dochází k omezování pachových vjemů. Výkon odtahového 

ventilátoru je uvažován cca 100 m3 za hodinu. Chlazení se provádí chladící vodou a tepelným 

výměníkem. Objem nádrže s chladící vodou je 420 litrů. Celý systém řízení je automatizovaný 

a obsluha jej ovládá přes panel. 

10. Plnící Big Bag jednotka  

 – zajišťuje plnění do expedičních obalů (lze využít pro až Big Bag o kapacitě 2 m3). 
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Pro manipulaci v rámci areálu jsou uvažovány dva manipulační prostředky v podobě vysokozdvižných 

vozíků.  

B.I.6.2 Dopravní řešení záměru 

Z dopravního hlediska budou využívány stávající zpevněné plochy v areálu a stávající místní a veřejné 

komunikace. Záměr nevyžaduje budování nové infrastruktury. Pro vjezd do areálu bude využívána 

brána při severozápadní straně areálu, která západně pokračuje k hlavní bráně IPPE. Dopravní 

obslužnost celého průmyslového areálu IPPE je zajištěna komunikací II/180, dále pak prostřednictvím 

komunikace I/26, nájezdových tras na dálnici D25 a dálnice D5. Veškerá doprava bude směřována 

na dálnici D5.  

Ve fázi realizace záměru dojde k určitému zvýšení nároků na stávající dopravní síť, které bude 

způsobeno dovozem stavebních materiálů a technologie k realizaci vlastního investičního záměru. 

Přesun hmot bude taktéž realizován po výše uvedených komunikacích. Stavba nevyvolá žádné další 

požadavky na výstavbu doprovodných komunikací.  

Z hlediska vnějších dopravních vztahů v období provozu bude v rámci záměru taktéž využita stávající 

a výše zmíněná dopravní infrastruktura a není vyžadováno budování nových komunikací. Hodnoty 

vyvolaných dopravních intenzit, které vyplývají z výrobní kapacity a odvozených nároků na dopravu 

surovin a expedici produktů shrnuje následující tabulka. 

Tab. 4 – Intenzity související dopravy – pravidelná doprava 

Předmět činnosti Četnost dopravy Intenzity dopravy 

Zásobování areálu kontinuálně 

2 - 3 NV/den 

4 - 6 jízd NV / den 
1 NV - kapacita 15 t  

(9 000 t / 15 t = 600 NV/rok 
– cca 12 NV/ týden při počtu 52 

týdnů => cca 2 - 3 NV/den  

Expedice produktů kontinuálně 

1 - 2 NV/den 

2 - 4 jízd NV / den 
1 NV - kapacita 20 t  

(8640 t / 20 t = 432 NV/rok  
– cca 9 NV/ týden při počtu 52 

týdnů => cca 1 - 2 NV/den  

Expedice odpadů 

1 NV/den 

2 jízd NV / den 
1 NV - kapacita 20 t  

(360 t / 20 t = 18 NV/rok  
– cca 1 NV/ týden při počtu 52 

týdnů => cca 1 NV/den  

Celkem (max.) 6 NV/den 12 jízd NV/den 

Pozn.: Intenzity dopravy odpovídají maximálnímu ročnímu výkonu 9 000 t/rok.  

Doprava je tak uvažována v maximálním počtu 6 nákladních vozidel za den. Jedná se o nejméně 

příznivou variantu, neboť ve skutečnosti bude doprava rozložena do celého týdne průběžně. Odvoz 

hotového výrobku z areálu je závislý na lokalizaci smluvního odběratele, který se na základě 

předběžné dohody nachází ve směru na Plzeň. Odvoz výrobků bude realizován po dálnicích, státních 

komunikacích I. a II. třídy, místně i po komunikacích III. třídy. 
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Osobní doprava bude využívána převážně zaměstnanci společnosti, případně návštěvami 

a kontrolami provozu. Uvažováno je tak s počtem 12 osobních automobilů za den (za dvě směny), 

které zde mohou dočasně parkovat na vyhrazené zpevněné ploše před výrobně skladovací halou. 

Tab. 5 – Celkové intenzity provozu v areálu (počet vozidel nebo jízd za den) 

Typ vozidla 
Počet vozidel Intenzita provozu 

za 24 hod. počet průjezdů vozidel za 24 hod. 

Osobní automobily OV 12 24 

Nákladní automobily NV 6 12 

V následující tabulce jsou uvedeny výsledky z celostátního sčítání dopravy z roku 2016, které uvádějí 

roční průměr denní intenzity dopravy na dálnici D5 (sčítací úsek 3-8182 a 3-8183) a komunikaci I/26 

(sčítací úseky 3-0039 a 3-0038) a komunikaci II/180 (sčítací úsek 3-1280). Tyto intenzity byly 

přepočítány dle koeficientů vývoje intenzity dopravy pro rok 2023 dle TTP225 Prognóza intenzit 

automobilové dopravy. 

Tab. 6 – Intenzity dopravy na okolní komunikaci 

Komunikace 
Skupina vozidel 

dle TP 225 

Intenzity na 
komunikaci 
v roce 2016 

Intenzity na 
komunikaci 
v roce 2023 

Intenzita vozidel 
ze záměru (počty 

jízd) 

Celková intenzita  
po realizaci 
v roce 2023 

II/180 
(3-1280) 

A - Osobní 
vozidla 

2 918 3 094 24 3 118 

B – Lehká 
nákladní vozidla 

288 
605 

332 
669 

0 
12 

332 
681 

C – Těžká vozidla 317 337 12 349 

I/26 
(3-0039) 
(3-0038) 

A - Osobní 
vozidla 

3 766 4 030 24 4 054 

B – Lehká 
nákladní vozidla 

512 
1 051 

584 
1 161 

0 
12 

584 
1 173 

C – Těžká vozidla 539 577 12 589 

dálnice D5 
(3-8182) 

A - Osobní 
vozidla 

26 327 28 170 12  28 182  

B – Lehká 
nákladní vozidla 

3 052 
12 784 

3 541 
13 955 

0  
3 

3 541 
13 958 

C – Těžká vozidla 9 732 10 414 3  10 417 

dálnice D5 
(3-8183)  

A - Osobní 
vozidla 

18 931 20 257 12 20 269  

B – Lehká 
nákladní vozidla 

2 230 
9 617 

2 587 
10 492 

0  
9 

2 587 
10 501 

C – Těžká vozidla 7 387 7 905 9 7 914 

Pozn.: Využity byly koeficienty vývoje intenzit dopravy pro Plzeňský kraj a dálnice a komunikace I. a II. třídy 
se vzdáleností do 20 km od krajského města. Údaje, byly vždy raději nadhodnoceny (zaokrouhlovány směrem 
nahoru), aby celkové hodnocení bylo na straně bezpečnosti / rezervy. 
Neboť v současné době není možné určit směry expedice produktů, je expediční intenzita dopravy rozdělena 
rovnoměrně v obou směrech dálnice D5. Z hlediska zásobování jsou hodnoty přepočteny podle směrování 
dopravy uvedeného výše.  
Hodnoty dopravy jsou počítány pro rok 2023 z důvodu, kdyby se realizace záměru opozdila. Nicméně lze 
konstatovat, že hodnocení pro rok 2023 je na straně bezpečnosti a řádného posouzení, neboť koeficienty 
přepočtu jsou vyšší než pro rok 2022. 



Oznámení podle přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb. Mechanická recyklace plastů, Dýšina 

22  

Z pohledu parkování budou osobní vozidla využívat plochu před budovou provozně skladovacího 

objektu. Uvažuje se s parkováním 8 osobních vozidel zaměstnanců a návštěv. Dále pak budou 

v areálu parkovat také 2 manipulační prostředky – vysokozdvižné vozíky, které budou zabezpečeny 

proti úniku závadných látek. Nákladní vozidla zajišťující dovoz surovin a odpadů a expedici výrobků 

nebudou v areálu parkovat. 

B.I.6.2 Souhrn opatření pro eliminaci vlivů na životní prostředí 

V dané kapitole jsou uvedena opatření, která budou v rámci záměru realizována k eliminaci vlivů 

na životní prostředí, zejména pak k omezování emisí do ovzduší. Opatření se týkají jak fáze realizace, 

fáze provozu, tak i fáze případného ukončení provozu a jsou zde uvedena jako souhrn základních 

opatření. 

Fáze výstavby 

− činnosti v rámci výstavby areálu budou omezeny výhradně na denní dobu v časovém úseku 

mezi 7. a 21. hodinou, včetně související dopravy; 

− dodržování vhodných technicko-organizačních opatření k zabránění emisí zejména TZL; 

− skládky sypkých materiálu budou udržovány zakryté nebo bude vytvořeno závětří z vhodných 

technických prvků tak, aby bylo zabráněno úletům; 

− v případě potřeby bude zajištěn provoz skrápěcího zařízení; 

− shromažďování prašných odpadů bude zajištěno v uzavíratelných nádobách a bude dodržováno 

jejich řádné uzavírání; 

− plochy, na nichž bude prováděna demolice, rekonstrukce či stavební úpravy, budou pravidelně 

uklízeny a v případě provádění prašných prací budou skrápěny, aby nedocházelo k výraznější 

zátěži ovzduší prašností; pravidelný úklid a čištění ostatních prostor; 

− v případě znečištění vozidel bude provedeno jejich mytí před výjezdem ze stavby; 

− veškerá zařízení budou udržována v provozuschopném a bezporuchovém stavu, aby nemohlo 

dojít k ohrožení životní prostředí únikem provozních hmot; 

− u manipulační nebo stavební techniky bude v případě parkování v areálu zajištěno podložení 

mobilní záchytnou vanou pro případné úkapy provozních hmot; 

− při prohlídce staveb určených k odstranění budou osobou pověřenou k hodnocení 

nebezpečných vlastností odpadů identifikovány odpadové materiály (vč. identifikace 

nebezpečných odpadů), které vzniknou při demolici, a bude proveden přiměřený odhad 

množství vzniklého odpadu, stavební a demoliční odpady budou pečlivě tříděny a odděleně 

shromažďovány tak, aby byla zajištěna kvalita vytříděného materiálu určeného k recyklaci 

nebo opětovnému využití; povolení bude řešeno v dalších stupních projektové přípravy; 
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− v dalších stupních projektové přípravy budou taktéž stanoveny konkrétní prostory 

pro shromažďování případných nebezpečných odpadů a ostatních látek škodlivých vodám, 

dále budou stanoveny místa a nádoby pro sběr, odvoz a zneškodnění nebezpečných odpadů 

a pro ostatní látky škodlivé vodám ze všech uvažovaných aktivit v rámci výstavby. 

Fáze provozu 

− doprava a manipulační činnosti na venkovních plochách v areálu budou omezeny výhradně 

na denní dobu v časovém úseku mezi 6. a 22. hodinou, a to pouze v pracovní dny;  

− pojezdové plochy v areálu budou dle potřeby skrápěny pro omezování prašnosti vlivem pohybu 

vozidel; 

− pohyb vozidel bude dále značením omezen na minimální rychlost pro snížení sekundární 

prašnosti z průjezdu vozidel; bude omezen chod vozidel „na prázdno“; 

− nákladní doprava bude směrována primárně na komunikace I. a II. třídy a na dálnice, 

pokud to bude možné, aby byl v maximální možné míře omezen vliv na obytnou zástavbu;  

− veškerá zařízení budou udržována v provozuschopném a bezporuchovém stavu, aby nemohlo 

dojít k ohrožení životního prostředí únikem provozních hmot; 

− v případě viditelné potřeby bude u manipulační techniky která bude parkována v areálu 

zajištěno podložení mobilní záchytnou vanou pro případné úkapy provozních hmot; 

− průběžně bude vedena evidence o přijetí a zpracování odpadů, vč. evidence odpadů vzniklých 

ve fázi realizace; 

− přednostně budou využitelné odpady předány k recyklaci a následnému využití, na skládku 

budou ukládány až nevyužitelné zbytky; 

− se všemi odpady, vzniklými jak ve fázi realizace, tak provozu záměru, bude nakládáno v souladu 

s platnou legislativou, zejména zákonem č. 541/2020 Sb. a souvisejícími vyhláškami, kdy bližší 

podmínky budou stanoveny v rámci provozního řádu zařízení; s látkami závadnými vodám bude 

manipulováno tak, aby nemohlo dojít k ohrožení půdy, ani povrchových či podzemních vod;  

− odpadní vzduch ze zařízení je odtahován podtlakovým ventilátorem s cyklonem zaústěným 

do uzavřeného zásobníku (hrubé předčištění vzdušiny). Druhý výstup z cyklonu je napojen 

na rukávový filtr pro jemné dočištění výstupní vzdušiny. Mimo to tavenina z procesu extruze 

prochází vodní lázní, čímž dochází k omezování pachových vjemů; 

− k provozu bude zajištěn plán opatření pro případ havárie; 

− technologické zařízení bude provozováno v řádném technickém stavu, v souladu s podmínkami 

výrobce a projektovou dokumentací; 
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− případné změny technologického zařízení vyjmenovaného stacionárního zdroje znečišťování 

ovzduší nesmí být provedeny bez souhlasu příslušného orgánu ochrany ovzduší; 

− areál bude pravidelně uklízen dle potřeby čistícím vozem a udržován v čistotě. 

Souhrn opatření k omezování pachové zátěže 

Pakliže v průběhu provozu budou zjištěny pachové vjemy s vlivem mimo provozní halu, pak je 

investor připraven instalovat zařízení ke snížení pachové zátěže, a to za pomocí řízeného rozstřiku 

enzymatických látek uvnitř haly. Jedná se o případné zařízení dezodorizace, které pracuje na principu 

ošetření zapáchající vzdušiny vodní mlhou obohacenou o speciální koncentrát využívající čistících 

schopností známých z přírody. Součástí systému je zásobník na tento koncentrát. Velmi jemná mlha 

je pak tvořena soustavou trysek, do kterých je dopravována voda obohacená podílem příslušného 

koncentrátu. Chemická reakce pachových molekul s rozprášeným vodním roztokem vyvolá 

heterogenní katalýzu, při které se pachová molekula rozloží na soli a vodu. Mineralizovaná zápachová 

molekula je nečinná, stálá a bezpečná pro lidi a životní prostředí. Používá se například látka 

AiroPureTM společnosti PROBE Industries, která není klasifikována jako nebezpečná dle CLP. 

Využívají se tyto koncentráty, které jsou schopny rozkládat například čpavek, sirovodík, organické 

sloučeniny síry a dusíku a další. Pakliže by bylo nutné tento systém aplikovat, pak se bude jednat 

o automatizovaný systém s možností ručního ovládání a jeho realizace bude zajištěna samostatným 

projektem. 

Následujícím opatřením dojde k významné eliminaci pachových látek z provozu záměru. S danými 

opatřeními a s ohledem na situování záměru bude zajištěna přiměřená ochrana okolí z hlediska 

pachové zátěže.  

Fáze ukončení provozu 

V případě ukončení provozu bude postupováno v souladu s platnou legislativou. Veškeré odpady 

soustředěné v provozovně budou předány do zařízení určeného pro nakládání s odpady, plochy 

budou řádně vyčištěny. Veškeré bourací a demoliční práce, včetně související dopravy, budou 

realizovány výhradně v denní době mezi 7. – 21. hodinou a bude dodržen postup pro nakládání 

s vybouranými stavebními materiály určenými pro opětovné použití, vedlejšími produkty 

a stavebními a demoličními odpady tak, aby byla zajištěna nejvyšší možná míra jejich opětovného 

využití. 

Za účelem zlepšení kvality ovzduší byly vytvořeny strategické dokumenty, mezi nimiž je i Program 

zlepšování kvality ovzduší Zóna Jihozápad, jehož cílem je zejména zlepšení kvality ovzduší v zóně 

Jihozápad, určení opatření k plnění imisních limitů stanovených legislativou a další zlepšení kvality 

ovzduší v lokalitě. Aktuálně platným dokumentem je Program zlepšování kvality ovzduší Zóna 
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Jihozápad – CZ03 schválený 27. 1. 2021. Tento program zlepšování kvality ovzduší navazuje 

na program zlepšování kvality ovzduší zóna Jihovýchod schválený v květnu 2016. V Programu 

zlepšování kvality ovzduší 2016 byly obsaženy emisní stropy pro dopravu, seznam vyjmenovaných 

zdrojů s významným příspěvkem k překročení imisního limitu dle § 13 odst.2 zákona o ochraně 

ovzduší a dále technickoorganizační opatření ke snížení znečištění ovzduší. Na základě vyhodnocení 

prostorové interpretace dat ČHMÚ, jež je součástí Programu zlepšování kvality ovzduší 2016, vyplývá, 

že nedochází k překračování ročního imisního limitu PM10. Majoritním zdrojem emisí tuhých 

znečišťujících látek i suspendovaných částic PM10 a PM2,5 na území zóny CZ03 Jihozápad je doprava 

a druhým nejvýznamnějším zdrojem jsou pak lokální topeniště (vytápění domácností). Dále lze 

za významnější bodové zdroje označit vyjmenované zdroje dle přílohy č. 2 zákona o ochraně ovzduší, 

jako např. – recyklační linky stavebního suti, pískovny, kamenolomy, betonárny, slévárny a vápenky. 

Pro jednotlivé imisně významné skupiny zdrojů fugitivních emisí byl v PZKO stanoven přehled 

možných opatření ke snížení emisí tak, aby jejich vliv na kvalitu ovzduší byl trvale snižován. Imisní 

limit pro 24hodinovou koncentraci PM10 byl překračován na některých lokalitách imisního 

monitoringu výhradně v období topné sezóny, a to zejména na předměstských a venkovských 

lokalitách, kde je vliv lokálních topenišť markantnější. Dle prostorové interpretace dat ČHMÚ nejsou 

na území zóny CZ03 Jihozápad vymezeny oblasti s překročeným imisním limitem pro 36. nejvyšší 

24hodinovou koncentraci PM10. 

Z daného dokumentu taktéž vyplývá, že lokalita obce Dýšina a Kyšice nejsou zařazeny do žádné 

z kategorií územní priority. Z aktuálních průměrných hodnot imisních parametrů ve sledovaném 

období 2016 - 2020 vyplývá, že v něm nedochází k překračování imisních limitů pro jednotlivé 

znečišťující látky. Z Programu zlepšování kvality ovzduší Zóna Jihovýchod – CZ06Z z května 2016 

vychází technickoorganizační opatření, která je vhodné aplikovat ke zlepšení kvality ovzduší tak, 

aby byl dosažen maximální synergický efekt (efekt aplikace více typů opatření, která mají 

nejvýznamnější imisní dopad). Mezi ně patří: 

• Snížení vlivu stávajících průmyslových a energetických stacionárních zdrojů na úroveň znečištění 

ovzduší – Čištění spalin nebo odpadních plynů, úprava technologie. 

• Snižování prašnosti v areálech průmyslových podniků, pořízení techniky pro omezení fugitivních 

emisí ze skládkování/skládek/z volného prostranství/z manipulace se sypkými materiály. 

• Zpřísňování/stanovování podmínek provozu - využívání paliva zemního plynu, zakrytování 

a odsávání prašných uzlů s následným čištěním odpadního plynu v zařízení k omezování emisí, 

zakrytování (zaplachtování) deponií sypkých materiálů. skladování paliv, produktů spalování 

a jiných materiálů v uzavřených prostorách, skrápění a mlžení při prašných činnostech, 

zvlhčování a zakrývání sypkých materiálů při jejich transportu, větrolamy, budování zástěn 

a pasů izolační zeleně a další opatření k omezení prašnosti je rovněž vhodné aplikovat opatření 
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ke snižování prašnosti zpevňováním povrchu komunikací a odstavných ploch v areálech, 

pravidelným úklidem komunikací a zpevněných ploch, zvyšováním podílu zeleně na plochách, 

kde zpevnění povrchu není možné nebo vhodné. 

• Minimalizace imisních dopadů provozu nových stacionárních zdrojů v území - U všech nových 

stacionárních zdrojů bude kompetentní orgán, pokud je to možné a ekonomicky přijatelné, 

stanovovat technické podmínky provozu a emisní koncentrace, které jsou definovány a kterých 

lze dosáhnout nejlepšími dostupnými technikami nebo nejlepším běžně dostupným technickým 

řešením.  

• Omezování prašnosti ze stavební činnosti. 

Podle PZKO lze záměr řadit pod kód opatření BD2 – Minimalizace imisních dopadů provozu nových 

stacionárních zdrojů, kde zdroje s potenciálním zdrojem emisí znečišťujících látek obtěžujících 

zápachem, by měly být umisťovány s ohledem na jejich vzdálenost od obytné zástavby a provoz by 

měl reflektovat BAT s ohledem na místní podmínky životního prostředí. Je žádoucí omezení emisí 

pachových látek a minimalizace produkce VOC. Záměr představuje provoz zařízení s nízkou produkcí 

TOC, které je vybaveno cyklonem s vodním filtrem, a navíc je umístěno do haly. Na základě výše 

zmíněných opatření lze konstatovat, že předložený záměr tak jak je navržen, včetně opatřeních 

eliminující vlivy na ŽP, v sobě zahrnuje kombinaci několika opatření k omezení znečišťování ovzduší 

a není v rozporu s Programem zlepšování kvality ovzduší.  

Záměr svým rozsahem nespadá do režimu zákona o integrované prevenci č. 76/2002 Sb., 

o integrované prevenci a omezování znečištění, o integrovaném registru znečišťování a o změně 

některých zákonů (zákon o integrované prevenci) a tudíž není uvedeno porovnání s nejlepšími 

dostupnými technikami (BAT). 

B.I.7   Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 

Předpokládaný termín zahájení stavby:  6/2022 

Předpokládaný termín dokončení:  10/2022 

B.I.8   Výčet dotčených územních samosprávných celků 

Obec:      Dýšina, Kyšice 

Obec s pověřeným obecním úřadem:  Plzeň 

Obec s rozšířenou působností:   Plzeň 

Kraj:      Plzeňský 
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B.I.9   Výčet navazujících rozhodnutí podle § 9a odst. 3 a správních orgánů, které budou tato 

rozhodnutí vydávat 

Územní řízení a stavební řízení (vč. řízení/ohlášení odstranění stavby) 

Magistrát města Plzně, Odbor stavebně správní 

Závazné stanovisko k umístění stavby, k provedení stavby a povolení provozu vyjmenovaného zdroje 

znečišťování ovzduší dle § 11 odst. 2, písm. b), c) a d) zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší 

Krajský úřad Plzeňského kraje, odbor životního prostředí 

Povolení k provozu zařízení pro nakládání s odpady podle § 21, odst. 2 zákona č. 541/2020 Sb., 

o odpadech Krajský úřad Plzeňského kraje, odbor životního prostředí 

B.II       ÚDAJE O VSTUPECH 

B.II.1   Využívání přírodních zdrojů – půdy 

V rámci záměru bude využita lokalita stávajícího průmyslového areálu, která je již zajištěna 

inženýrskými sítěmi, stavebními objekty i zpevněnými dopravními a manipulačními plochami. Záměr 

nevyžaduje zábor zemědělského půdního fondu ani pozemků určených k plnění funkcí lesa. 

Během výstavby nejsou plánovány zemní práce, nicméně v případě, že by došlo k odtěžení zeminy 

(např. realizací neplánované podzemní jímky), bude vzniklá zemina využita v rámci areálu k úpravám 

pozemků. V případě nevyužití zeminy na pozemcích v rámci areálu bude odstraněna v souladu 

s platnou legislativou. Záměr není umístěn do 50 m od okraje lesa, tudíž není nutné v následujících 

řízeních požádat o stanovisko k umístění stavby podle § 14 odst. 2 zákona č. 289/1995 Sb., o lesích. 

Katastrální území Kyšice je dle vyhlášky č. 262/2012 Sb. vedeno jako zranitelná oblast. 

Tab. 7 – Seznam dotčených pozemků 

p.č. K.ú. Obec Výměra (m2) Druh pozemku 

576/18 Kyšice u Plzně Kyšice 9 940 ostatní plocha 

1409/28 Dýšina Dýšina 5 028 ostatní plocha 

325 Kyšice u Plzně Kyšice 69 zastavěná plocha a nádvoří 

523 Kyšice u Plzně Kyšice 296 zastavěná plocha a nádvoří 

524 Kyšice u Plzně Kyšice 853 zastavěná plocha a nádvoří 

454 Kyšice u Plzně Kyšice 1 423 zastavěná plocha a nádvoří 

455 Kyšice u Plzně Kyšice 193 
379 

zastavěná plocha a nádvoří 

1409/23 Dýšina Dýšina 186 zastavěná plocha a nádvoří 

456 Kyšice u Plzně Kyšice 304 
383 

zastavěná plocha a nádvoří 

1409/24 Dýšina Dýšina 79 zastavěná plocha a nádvoří 

1409/22 Dýšina Dýšina 208 zastavěná plocha a nádvoří 

Celková plocha areálu 18 579 m2   
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Obr. 4 – Areál s vyznačením pozemků 

Areál je rozprostřen na území dvou katastrálních území. V územním plánu obce Dýšina je dotčená 

plocha vedena jako plocha VT-S- plochy výroby a skladování – těžký průmysl a energetika. V územním 

plánu obce Dýšina je dotčená plocha vedena jako Plochy výroby a skladování. Areál respektuje 

přípustné využití daných ploch, proto lze říci, že záměr je v souladu s územními plány obou obcí. Výše 

uvedené dokládá také vyjádření Magistrátu města Plzně k souladu záměru s územně plánovací 

dokumentací, jež je přiloženo v příloze P_02 Vyjádření Magistrátu města Plzně z hlediska územně 

plánovací dokumentace. 

Záměr je umístěn na stávající zpevněnou plochu, v jižní části IPPE. V areálu se nachází zpevněné 

plochy asfaltové, ve východní části areálu pak panelové a hlinitoštěrkové. K rozšiřování půdorysných 

rozměrů areálu nedochází. Areál je téměř se všech stran obklopen zelení, a dále pak sousedními 

areály v rámci IPPE, pouze z východní strany je areál záměru ohraničen zemědělskou plochou, na níž 

navazuje dráha železnice, která je lemována zelenými plochami  

B.II.2   Využívání přírodních zdrojů – vody (odběr a spotřeba) 

Zdroj pitné vody v areálu je zajištěn stávajícím vodovodním řadem v rámci IPPE.  

V době realizace se nepředpokládá spotřeba vody ke stavebním činnostem a úpravám, neboť během 

výstavby budou materiály a suroviny dováženy převážně v hotovém stavu k přímé aplikaci. 

Avšak předpokládá se využívání vody ke skrápění ploch k eliminaci prašnosti a k úklidu zejména 

při demolici stávajících stavebních objektů. Pro pracovníky bude k dispozici voda pitná balená. 

S ohledem na relativně krátkou dobu realizace demontážních/bouracích a stavebních a způsob jejich 

provedení, bude spotřeba vody po dobu výstavby minimální a nevýznamná. 
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V době provozu bude voda spotřebovávána zejména pro chlazení vyrobeného regranulátu. 

Předpokládaná spotřeba vody pro technologické účely činí cca 70 l/hod., tzn. cca 280 m3/rok 

při úvaze 250 pracovních dní a plném provozu. Nutno dodat, že v rámci roku budou realizovány 

odstávky pro údržbu a opravy. Dále bude voda v menší míře, pouze v případě potřeby, využívána 

pro očistu a skrápění povrchů. Voda bude taktéž spotřebovávána zaměstnanci pro sociální účely. 

Pitná voda bude dodávána balená v zanedbatelném množství. Pro zajištění obsluhy a provozu areálu 

se předpokládá celkem 12 zaměstnanců pracujících až ve třísměnném provozu. Pro účely spotřeby 

vody pro sociální účely je spotřeba na 1 zaměstnance dána vyhláškou č. 120/2011 Sb., kde pro účely 

provozu s nečistým provozem nebo potřebou vyšší hygieny je uvažováno 30 m3 na jednoho 

pracovníka v jedné směně v průměru za rok. Při počtu celkem 12 pracovníků by se jednalo celkem 

o 360 l/ den. Nicméně, z důvodu předběžné opatrnosti, se odhaduje mírně vyšší spotřeba vody 

pro sociální účely, tudíž se předpokládá spotřeba vody na zaměstnance o kapacitě cca 135 m3/ rok. 

Splaškové vody budou svedeny do stávající přečerpávající jímky určené na splaškové vody umístěné 

u provozně výrobní haly (u nákladního vjezdu pro návoz materiálu). Areál IPPE je zajištěn splaškovou 

kanalizací, nicméně předmětný areál je na tuto kanalizaci napojen prostřednictvím přečerpávací 

jímky z důvodu nutnosti překonání rozdílné nivelety řadu splaškové kanalizace IPPE a vyústění 

odpadního potrubí předmětného areálu. Celková roční spotřeba vody v rámci provozu záměru je 

odhadnuta na 1 900 m3. Nakládání s dešťovou vodou se předpokládá stávající. Dešťové vody 

ze zpevněných ploch jsou zasakovány rozlivem do zelených ploch v rámci předmětného areálu. 

Tab. 8 – Přehled celkové spotřeba vody v rámci provozu záměru 

Průměrná spotřeba vody za den za rok 

technologická voda cca 1,12 m3 
cca 280 m3 

při počtu 250 pracovních dnů 

voda pro sociální účely 
zaměstnanců 

6,48 m3 
0,54 m3 na jednoho zaměstnance  

x 12 zaměstnanců 

1 620 m3 
při počtu 250 pracovních dnů 

                Celkem (max. množství) 1 900 m3 

V případě ukončení provozu platí obdobné jako ve fázi výstavby. 
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B.II.3   Využití surovinových a energetických zdrojů 

Mezi základní surovinové zdroje pro výrobu plastového recyklátu bude materiál z výroby, či předchozí 

úpravy (tedy mimo režim nakládání s odpady), nebo také samotný odpad kategorie ostatní 

od komerčních, průmyslových a komunálních zákazníků, evidovaný pod katalogovými čísly: 

15 01 02 Odpadní obaly - obaly (včetně odděleně sbíraného komunálního obalového 

odpadu) - Plastové obaly, kategorie O 

19 12 04 Odpady ze zařízení na zpracování odpadu – odpady z úpravy odpadů jinde neuvedené 

(např. třídění, drcení, lisování a peletizace) - Plasty a kaučuk, kategorie O 

20 01 39 Komunální odpady – Složky z odděleného sběru – Plasty, kategorie O 

Vstupem může být tedy odpad kategorie O nebo materiál mimo režim odpadů. Může se tedy jednat 

o 0 až 100 %, avšak nikdy nedojde k překročení celkové sumy odpadu a materiálu 9 000 t/rok. 

V rámci navazujících řízení bude zajištěno povolení k provozu zařízení pro nakládání s odpady 

podle § 21 odst. 2 zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech.  

Dále bude v rámci záměru spotřebovávána elektrická energie, motorová nafta a voda, jejíž spotřeba 

je již zmíněna v předešlé kapitole. Roční spotřeba elektrické energie bude činit cca 248.000 kWh/rok. 

Odhad spotřeby motorové nafty je v tuto chvíli složité odhadnout, avšak nafta se bude využívat 

pro zajištění dopravních cest a jako pohon manipulační techniky v rámci areálu. Nafta nebude 

v areálu skladována. 

B.II.4   Využívání biologické rozmanitosti 

Záměr se nachází v katastrálním území Dýšina a Kyšice u Plzně zcela mimo obytnou zástavbu obcí. 

Východně od areálu je vedena železniční trať, která je lemována zelenými plochami s převážně 

náletovými a pionýrskými dřevinami. Z ostatních stran je areál obklopen sousedními průmyslovými 

areály v rámci IPPE. Převážná část plochy areálu je zpevněna, vegetační kryt se nachází pouze 

po okraji areálu. Z hlediska nezpevněných ploch se jedná především o travnaté plochy s ruderálními 

druhy rostlin s náletovou zelení. Ze vzrostlých dřevin lze zmínit výskyt několika bříz bělokorých, 

které se nacházejí zejména po obvodu areálu, a jedince borovice lesní, který se nachází u vjezdové 

brány. Po obvodu areálu se nacházejí travnaté plochy. Dále se v areálu nachází malí jedinci (cca 1 m 

výšky) dubu zimního (cca 3 ks), borovice lesní (1 ks), smrku pichlavého (cca 1 ks). Na ploše areálu, 

vč. zpevněných ploch, jsou rozprostřeny náletové dřeviny zejména vrby jívy. Z jižní strany je areál 

obklopen již poměrně vzrostlou zelení, která cloní předmětný areál, avšak již není současní daného 

areálu, neboť se nachází za stávajícím oplocením. Za oplocením lze nalézt zejména vzrostlé jedince 

trnovníku akátu, dubu zimního, břízy bělokoré a hojného výskytu keřových dřevin jako bez černý, 

růže šípková, svída krvavá aj. Při východní straně areálu je v současné době areál bez oplocení. 
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V rámci záměru bude oplocení opraveno a bude zamezena možnost vniknutí zvěře na pozemky 

areálu. Migrace zvířat je v rámci IPPE znemožněna. V rámci záměru nedojde k zásahu do zeleně 

a nepředpokládá se ani další výsadba dřevin či keřů, neboť i při zohlednění zájmu investora udržovat 

kolem svého areálu kvalitní pás izolační zeleně, stávající zeleň se jeví jako dostačující. S ohledem 

na rozsah stavebních úprav a celkový charakter záměru nedojde k žádnému významnému zásahu 

ve vztahu k biologické rozmanitosti, neboť dotčené území záměru je již v současné době velmi 

antropogenně přetvořeno a nepředstavuje území příhodné pro rozvoj populací zvláště chráněných 

nebo regionálně významných druhů rostlin a živočichů. Vzhledem k charakteru úprav 

se nepředpokládá snížení druhové rozmanitosti širšího území nebo jinému významnému negativnímu 

vlivu na tuto oblast. Stávající ekosystémy nebudou záměrem nevratně narušeny.  

B.III         ÚDAJE O VÝSTUPECH  

Základním výstupem ze zařízení mechanické recyklace je tzv. regranulát. Jedná se tedy 

o polyethylenové granule, zbavené vstupních nečistot a připravené k dalšímu zpracování jako 

upravený odpad nebo výrobek.  

B.III.1   Množství a druh případných předpokládaných reziduí a emisí – ovzduší, hluk 

Znečištění ovzduší 

Fáze výstavby 

V době výstavby záměru nebude docházet k významné zátěži na životní prostředí z hlediska ovzduší, 

či hlukové zátěže, a tudíž by nemělo docházet k výraznému zatěžování obyvatelstva a lokality. Je to 

dáno samotným umístěním areálu, který se nachází prakticky zcela mimo obytnou zástavbu okolních 

obcí. Navíc areál je ze všech stran obklopen pásem vzrostlé zeleně, který eliminuje emise a prašnost 

související s demoličními pracemi, stavebními a ostatními montážními pracemi. Prašnost bude 

omezována skrápěním, hluková zátěž s ohledem na umístění nebude výrazná. Vnímána tak může být 

spíše doprava materiálů a technologie na místo, která bude využívat komunikace v okolí - komunikací 

II/180, I/26, nájezdové trasy na dálnici D25 a dálnice D5. Z hlediska dopravy se bude jednat 

o nárazové činnosti v počtu několika jednotek za den, což nemůže výrazně ovlivnit situaci ovzduší 

či hlukové zátěže. 

▪ liniové zdroje – doprava – zdrojem znečištění bude doprava materiálů a technologie, odvoz 

odpadů či jízdy pracovníků. K dopravním cestám bude využívána komunikace II/180, I/26, 

nájezdové trasy na dálnici D25 a dálnice D5, přičemž se předpokládá nárazově až 4 nákladní 

vozidla za den a cca 3 osobní automobily či lehčí dodávky stavební společnosti. Doprava 

nákladními vozidly ale není realizována denně. Nejprve dojde k bouracím pracím a odvozu 

demoličních odpadů, dále návozu materiálu a technologie, následně probíhá samotná výstavba 

a montáž technologie na místě a poté odvoz materiálu a odpadů. Případné využití manipulační 
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techniky v místě záměru nezpůsobí sledovatelné zvýšení zátěže, neboť vzdálenost k nejbližší 

obytné zástavbě je značná. Doprava spojená se záměrem v době výstavby bude realizována 

pouze v denní době mezi 7. a 21. hodinou. 

V tomto případě se tak jedná o emise produkované spalováním paliv ve vozidlech. Jedná se tak 

převážně o emise oxidu dusíku, oxidu uhelnatého, uhlovodíky, oxidy síry a v neposlední řadě 

tuhé znečišťující látky. 

▪ plošné zdroje – plošným zdrojem bude samotný areál realizace záměru v důsledku prováděných 

bouracích, stavebních prací. Fáze výstavby bude představovat zejména odstranění některých 

stávajících objektů a stavební úpravy stávajících hal. Při těchto pracích dochází ke zvýšení 

prašnosti (emise TZL) a to jak z průjezdů techniky, tak i samotných prací. Pro výstavbu bude 

použita běžná stavební mechanizace. Parkování používané mechanizace v době mimo pracovní 

dobu bude zajištěno v uzavřeném areálu na plochách zařízení staveniště, přičemž budou 

provedena opatření proti úniku nebezpečných látek. Produkované emise TZL není možné 

ani s dostatečnou vypovídací schopností stanovit, nicméně vznikají pohybem manipulační 

techniky a prováděním bouracích a stavebních prací. Stavitel má za povinnost aplikovat taková 

opatření, aby došlo k minimalizaci prašnosti. V době stavebních úprav a předpokladu zvýšené 

prašnosti bude prováděno skrápění ploch pomocí kropícího vozu, pravidelný úklid a dále bude 

upravena rychlost pojezdů vozidel a manipulační techniky uvnitř stavby. Samotná obytná 

zástavba se nachází v dostatečné vzdálenosti od záměru, navíc je odcloněna pásem vzrostlé 

zeleně nacházející se na hranici areálu. Neočekává se tak, že by byla významně zasažena 

emisemi prachu. 

Za předpokladu splnění povinnosti eliminace prašnosti skrápěním a dalšími vhodnými 

opatřeními by nemělo docházet při výstavbě k nadměrnému zvýšení zátěže TZL. 

Fáze provozu 

Stávající stav ovzduší zahrnující provoz areálu je zohledněn v imisním pozadí, které je dále 

charakterizováno v kapitole C oznámení. Podstatná bude fáze samotného provozu zařízení, 

která zahrne nejdelší časový úsek. Celá technologie bude umístěna uvnitř provozně výrobní haly. 

Zařízení extrudace pracuje s ohřevem fólií před jejich dalším zpracováním. Díky tomu zde mohou být 

lokálně omezené pachové vjemy za zařízení a minimální množství emisí TOC. Zařízení extrudace 

je vybaveno podtlakovým ventilátorem, který odpadní vzdušinu provádí přes vodní lázeň, kterou je 

výrazně pachová zátěž omezována. Výkon ventilátoru je uvažován na úrovni 100 m3 za hodinu. 

Dále je doplněno cyklonem, který je zaústěn do uzavřeného zásobníku a rukávovým filtrem, jež jsou 

umístěny uvnitř haly. Díky tomu, že zařízení bude plně uvnitř budovy a odpadní vzdušina bude 

procházet cyklonem s výpadem do uzavřeného zásobníku a rukávovým filtrem, se s ohledem 
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na charakter materiálu na výstupu neočekávají významné emise TZL. Z hlediska pachových vjemu lze 

doplnit, že teplota tavení dosahuje maximální teploty 220 °C, což není teplota rozkladu plastů 

(uvažuje se od 260°C+) a výrazné degradace, při kterých by docházelo k významnému uvolňování 

TOC. Vyšších teplot nebude dosahováno s ohledem na destrukci a poškození vlastností plastů. Pakliže 

by i přes navržená opatření byl v rámci provozu zjištěn negativní pachový vjem, bude instalováno 

mlžící zařízení s rozstřikem enzymatického přípravku pro rozklad pachových látek a omezování 

pachové zátěže – viz kapitola B.I.6. Mimo to budou pravidelně prováděny údržbové odstávky zařízení, 

kdy rovněž i toto bude jedním z opatření, které omezí případné pachové vjemy. 

Zpracování probíhá formou natavení, kdy tavenina je protlačována filtrem, který oddělí materiály 

s jinou teplotou tavení, následně je tlak uvolněn a z taveniny odchází vodní pára a další plyny. Teplota 

během natavování však není natolik vysoká, aby došlo k degradaci plastů a uvolňování významného 

množství těkavých látek. Pachové vjemy budou navíc výrazně omezeny průchodem odpadní vzdušiny 

přes vodní lázeň – přesné provedení bude upřesněno v rámci dalších stupňů přípravy projektu 

při zpřesnění konkrétního typu zařízení. 

Při uvažovaném výkonu odsávání 100 m3 za hodinu a hodnotě emisního limitu 50 mg.m-3 bude 

předpokládaná maximální emise 5 g TOC za hodinu, čemuž při počtu až 6 000 hodin za rok odpovídá 

hodnota 30 kg TOC za rok. Reálná emise bude navíc ponížena umístěním linky v hale, která teprve 

bude provětrávána přirozeným prouděním vzduchu. Přesné hodnoty emisí TOC bude možné zjistit 

po uvedení do provozu přímým měřením na výstupu ze zařízení – výduch odsávání extruze. 

Ze skladování fólií před jejich zpracováním by nemělo docházet ke zvýšenému pachovému projevu 

s ohledem na jejich charakter. Naopak zde se předpokládá, že dojde k omezení pachových vjemů 

ze skladování vstupního materiálu, kdy na rozdíl od stávajícího stavu bude vstupní surovina dovážena 

ve formě slisovaných balíků. V rámci záměru není umístěn žádný spalovací zdroj. 

Podle zákona č. 201/2012 Sb. lze záměr zařadit podle přílohy č. 2, bodu 6.5 citovaného zákona 

jako vyjmenovaný zdroj znečišťování ovzduší – Výroba nebo zpracování syntetických polymerů 

a kompozitu, s výjimkou výroby syntetických polymerů a kompozitu uvedených pod jiným kódem, 

o celkové projektované kapacitě vyšší než 100 t za rok, pro který jsou stanoveny emisní limity 

podle vyhlášky č. 415/2012 Sb. 

Tab. 9 – Emisní limity pro kategorii zdroje 6.5  

Emisní limity [mg.m-3] Vztažné podmínky 

TOC NH3 

C 85 1) 

50 2) 
50 3) 

Vysvětlivky 
1) Platí pro zpracování kapalných epoxidových pryskyřic s aminy. 
2) Platí pro zařízení na výrobu polyuretanových dílců, stavebnin s použitím polyuretanu, nevztahuje 

se na polyuretan nadouvaný uhlovodíkem (např. pentan). 
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3) Platí pro zařízení na výrobu předmětů tepelnou úpravou s použitím aminoplastů nebo fenoplastů 
jako např. furanových, močovinoformaldehydových, fenolových nebo xylenových pryskyřic. 

Přestože pro daný kód jsou stanoveny emisní limity vzhledem k charakteru záměru je nelze vztáhnou 

na daný záměr. Za účelem předcházení emisím znečišťujících látek obtěžujících zápachem 

je stanovena podmínka využívat opatření ke snižování emisí těchto látek, např. svedením emisí 

organických látek na jednotku termického spalování, na filtr s aktivním uhlím apod. Záměr nebude 

významným zdrojem pachových látek, neboť se nachází uvnitř budovy, odpadní vzdušina 

je ze zařízení vedena přes vodní lázeň a není realizován přímý odtah z budovy, navíc dle obdobných 

zařízení bude úroveň emisí TOC výrazně pod limitní hodnotou. Bližší podmínky provozu budou řešeny 

podle konkrétního zvoleného zařízení (technologie) v rámci navazujícího řízení podle zákona 

č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší. 

S ohledem na skutečnosti výše, se záměr projeví na kvalitě ovzduší oproti stávajícímu stavu zejména 

vlivem navýšení emisí do ovzduší v důsledku související automobilové dopravy. 

Pro zhodnocení záměru ve fázi provozu nebyla vypracována samostatná rozptylová studie, 

neboť záměr nepředstavuje kromě související dopravy žádné významné zdroje emisí do ovzduší. 

V rámci této kapitoly znečištění ovzduší byl tedy proveden výpočet emisí z liniových zdrojů pomocí 

výpočtového programu SYMOS´97 verze 2013 dle metodiky schválené MŽP vydané 15. dubna 1998 

ve věstníku MŽP č. 3/1998 jako Metodický pokyn odboru ochrany ovzduší MŽP ČR – Výpočet 

znečištění z bodových a mobilních zdrojů „SYMOS´97“.  

▪ Liniové zdroje - představují úseky pozemních komunikací, po nichž se během uvažovaného 

provozu areálu budou pohybovat motorová vozidla, ať už v podobě osobních automobilů, 

tak těžkých nákladních vozidel. Hlavní reprezentativní znečišťující látky vypouštěné do ovzduší 

během automobilového provozu jsou oxidy dusíku (NOX), oxid uhelnatý (CO), prachové částice 

frakcí PM10 a PM2,5, benzen (C6H6) a benzo(a)pyren (C20H12). Celkové emisní příspěvky z liniových 

zdrojů k imisnímu pozadí po realizaci záměru v předmětné lokalitě jsou uvedeny v následující 

tabulce. 

Tab. 10 – Emise ME znečišťujících látek z liniových zdrojů 

Název liniového zdroje Úsek 1 Úsek 2 Úsek 3 

NOX ME [t∙rok-1] 1.93∙10-2 1.78∙10-3 8.44∙10-3 

CO ME [t∙rok-1] 4.03∙10-2 4.04∙10-3 1.92E-02 

PM10 ME [t∙rok-1] 3.47∙10-3 1.69∙10-4 8.04∙10-4 

PM2,5 ME [t∙rok-1] 2.61∙10-3 1.26∙10-4 6.00∙10-4 

C6H6 ME [t∙rok-1] 2.19∙10-4 2.09∙10-5 9.94∙10-5 

C20H12 ME [t∙rok-1] 2.79∙10-7 2.32∙10-8 1.10∙10-7 
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Obr. 5– Liniové zdroje představující budoucí dopravní zátěž lokality s provozem záměru se znázorněním úseků 

Za účelem předcházení emisím znečišťujících látek obtěžujících zápachem a emisím tuhých 

znečišťujících látek budou využívána opatření ke snižování emisí těchto látek, která jsou popsána 

v rámci kapitoly B.I.6.2 Souhrn opatření pro eliminaci vlivů na životní prostředí 

Hlukové zatížení  

Záměr bude v době realizace i provozu zdrojem hlukového zatížení, které bude způsobeno zejména 

dopravou související se záměrem a dále demoličními, stavebními a montážními pracemi ve fázi 

výstavby záměru. 

Fáze výstavby 

Záměr bude realizován výhradně v denní době mezi 7 – 21 hod. Zdrojem hluku v dané fázi budou 

především bourací, stavební a montážní práce v areálu a pak doprava související s výstavbou. 

Vzhledem k tomu, že demoliční/demontážní a stavební práce v rámci realizace záměru budou 

probíhat přímo v areálu a jedná se o dočasné, časově omezené období, nepředpokládá se, 

že by se záměr významným negativním způsobem projevil na hlukové situaci v lokalitě. Nejbližší 

obytná zástavba se nachází ve vzdálenosti cca 780 m od hranice areálu záměru. Je vhodné 

podotknout, že areál je obklopen izolační zelení, která eliminuje šíření hluku z areálu. Hlukovou 

situaci může ovlivnit také související doprava a stavební mechanizace. Z hlediska dopravy 

se předpokládá převážně nárazová doprava spočívající v odvozu a dovozu materiálů, technologie 

a odvozu odpadů. Parkování použité mechanizace bude dočasně zajištěno v uzavřených prostorech 

staveniště.  

Fáze provozu 

Zařízení mechanické recyklace a regranulace je uvažován provozovat ve třísměnném provozu pouze 

v pracovní dny. Doprava i venkovní manipulace bude probíhat od 6:00 – 22:00 hod taktéž pouze 
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v pracovních dnech. Jako zdroj hluku lze označit celý výrobní areál, tedy prostor, kde bude využívána 

vnitroareálová doprava nákladních a osobních vozidel a využívání mobilních strojů při manipulaci 

s materiálem, a dále pak v malé míře haly, kde bude umístěna technologie. Co se týká technologie, 

jedná se především o mycí linku a technologii regranulace. Technologie bude umístěna do haly, 

takže se nepředpokládá významné hlukové ovlivnění vně haly. Je nutno podotknout, že přestože 

bude vstupní materiál navážen přímo do provozně výrobní haly, v rámci hlukové studie byla 

uvažována nejméně příznivá varianta, a to ukládání vstupního materiálu do venkovního skladovacího 

objektu s následnou navážkou dovnitř haly. Hodnocení je tak na straně bezpečnosti/rezervy. Dále byl 

posouzen hluk z dopravy související se záměrem. Doprava bude realizována po komunikacích II/180, 

I/26, nájezdové trasy na dálnici D25 a dálnice D5. K posouzení hlukového zatížení ze stacionárních 

zdrojů i z dopravy byla vypracována hluková studie, která je součástí oznámení. Výpočty v rámci 

hlukové studie byly provedeny pomocí programu HLUK+, verze 13.01 Profi. Jako výpočtové body byla 

zvolena reprezentativní místa, která by měla nejvíce vypovídat o vlivu záměru na lokalitu. Výpočtové 

body V1, V2 a V3 reprezentují obytné budovy v blízkosti posuzovaného záměru. Výpočtový bod V4 

reprezentuje obytnou budovu v blízkosti komunikace II/180. 

Tab. 11 -Pro výpočet hluku byly zvoleny výpočtové body charakterizující nejbližší chráněné objekty 

Výpočtový bod Charakteristika výpočtového bodu 

V1 
Rodinný dům, Horomyslická č.p. 70, Horomyslice, Dýšina, 2 NP, cca 780 m SV směrem od 

hranice areálu záměru, výpočet 2 m od Z fasády, ve výšce 3 m a 6 m nad terénem. 

V2 
Rodinný dům, Poštovská č.p. 357, Kyšice, 2 NP, cca 840 m JZ směrem od záměru, 

výpočet 2 m od S fasády, ve výšce 3 m a 6 m nad terénem. 

V3 
Objekt k bydlení, Poštovská č.p. 338, Kyšice, 2 NP, cca 840 m JZ směrem od záměru, výpočet 

2 m od Z fasády, ve výšce 3 m a 6 m nad terénem. 

V4 
Rodinný dům, Dýšinská č. p. 81, Kyšice, 2NP, cca 3 m SZ od komunikace II/180, výpočet 2 m 

od JV fasády, ve výšce 3 m nad terénem 

Přehled stacionárních zdrojů hluku a jejich hlučnost je uvedena v následující tabulce.  

Tab. 12 – Stacionární zdroje hluku v areálu 

Zdroje hluku 
Počet 
(ks) 

Hladina akust. výkonu 
Lwa v dB(A) 

Umístění 
Max. doba 

provozu za den 

Technologická část - Linder washTech Dry 
Washing line LDPE - mycí linka 

1 
95 dB *) 

s fólií LDPE 

Provozně – 
výrobní hala 

 

24 hodin 

 Technologická část – EREMA INTAREMA® 
1714 TVEplus® - regranulace 

1 85 dB *) 
nová hala / 

hala B 

Výpočet hlukové zátěže ze stacionárních zdrojů posuzuje stav po realizaci záměru v roce 2023. 

Stacionární zdroje hluku jsou v provozu v denní i noční době. Výpočet hluku ze stacionárních zdrojů je 

proveden v úrovni 3 m a 6 m nad terénem (výpočtový bod V1,V2 a V3). Výsledky výpočtu hlukové 

zátěže u jednotlivých výpočtových bodů shrnuje tabulka níže. 
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Tab. 13 - Výsledky výpočtu hlukové zátěže ze stacionárních zdrojů 

Zdroj: HLUK+, verze 13.01 profi 

Z tabulky výsledků jsou patrné nevýznamné příspěvky hluku ze stacionárních zdrojů, které jsou 

hluboko pod hygienickými limity. Příspěvek záměru bude patrný zejména v blízkosti samotného 

umístění záměru. Stacionární zdroje hluku se nacházejí v bezpečné vzdálenosti od obytné zástavby. 

Na základě vyhodnocení potenciálního zdroje hluku provozovaných zařízení se nepředpokládá 

významné ovlivnění hlukem vlivem záměru u nejbližších chráněných venkovních prostorů. Během 

provozu bude dodržována technologická kázeň.  

Při hodnocení byla současně uvažována vnitroareálová doprava v množství pojezdů NV v počtu 

12 jízd/den a OV v počtu 24 jízd/den. Tabulka níže shrnuje výsledky výpočtu pro hluk z dopravy v roce 

2023 ve stavu před realizací záměru a ve stavu po realizaci záměru. Za účelem posouzení dopravního 

hluku z komunikace II/180 byl zvolen výpočtový bod V4. 

Tab. 14 - Výsledky výpočtu hlukové zátěže z dopravy v denní době 

Vlivem záměru nedojde ve výpočtovém bodě V4 k navýšení hlukové zátěže. Vzhledem k prokázané 

staré hlukové zátěži se překročení stanovených hygienických limitů hluku na komunikaci II/180 

nepředpokládá. 

V případě ukončení činnosti budou vlivy obdobné jako ve fázi výstavby záměru. 

Vibrace a záření 

Vibrace produkované v průběhu výstavby i provozu záměru lze charakterizovat jako lokálně 

omezené. Jejich intenzita v žádném případě nedosáhne (při zajištění statické a dynamické 

bezpečnosti objektu) hodnot, které by mohly mít jakýkoliv vliv na životní prostředí a zdraví obyvatel 

nejbližších obytných objektů v lokalitě okolních obcí. Doprava je obecně zdrojem otřesů, jejichž 

Výp. 

bod 

Výška  

nad 

terénem 

Vypočtená hodnota   LAeq,T 
[dB] 

Hygienický limit LAeq,T [dB] 
Plnění 

hygienického limitu 

DEN NOC DEN NOC DEN NOC 

V1 
3 m 7,6 5,0 

50 40 

splněno splněno 

6 m 8,1 5,0 splněno splněno 

V2 
3 m 9,0 4,9 splněno splněno 

6 m 9,8 4,9 splněno splněno 

V3 
3 m 9,1 4,8 splněno splněno 

6 m 9,9 4,8 splněno splněno 

Výp. 

bod 

Výška  

nad 

terénem 

Vypočtená hodnota   LAeq,16h [dB] 
Hygienický limit [dB] 

LAeq,16h 

Plnění 

hygienického 

limitu 2023 - před 
realizací 

2023 - po 
realizací 

V4 3m 65,7 65,7 70 splněno 
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velikost a charakter je dán typem vozidel, konstrukcí a stavem vozovky. Tyto otřesy působí na stavby 

v blízkém okolí komunikací seismickými účinky. Významnou velikostí se projevují dopravní otřesy 

ze silniční dopravy nejvýše do vzdálenosti několika metrů od místa vzniku. Vibrace dosahují frekvence 

30 až 150 Hz a amplitudy několika desítek μm. Silniční provoz bude realizován po stávajících 

veřejných kapacitně dostačujících komunikacích, kde je s těmito důsledky počítáno již při návrhu. 

Tímto postupem by měl být vyloučen nepříznivý vliv na zdraví obyvatel v okolí silničních komunikací. 

Působení technologických zdrojů nebo dopravy z provozu areálu nebude zdrojem nadměrných 

a významných vibrací pro okolí stavby. 

Záměr není významným zdrojem elektromagnetického nebo radioaktivního záření. 

B.III.2   Množství odpadních vod a jejich znečištění 

Fáze výstavby 

V době výstavby se nepředpokládá významný vznik odpadních vod. Vznikat budou pouze vody 

splaškové ze sociálního zařízení využívaného pracovníky stavební firmy. Splaškové vody jsou 

prostřednictvím sběrné přečerpávací jímky, jež je umístěna u vjezdové brány provozně výrobní haly, 

svedeny do splaškové kanalizace v rámci IPPE. Srážkové vody budou přirozeným způsobem 

zasakovány na nezpevněných plochách v areálu. Stavitel bude dodržovat základní povinnosti v oblasti 

ochrany vod před únikem látek závadných vodám a nebezpečných látek používaných na stavbě, 

včetně pohonných hmot. Na místě bude umístěno pouze nezbytně nutné množství látek závadných 

vodám a nebezpečných látek pro okamžitou spotřebu. V případě jejich dočasného uložení 

před využitím budou v maximální možné míře využívány záchytné vany, nebo IBC kontejnery 

se zkouškou těsnosti, mobilní kontejnery ke skladování s integrovanými záchytnými vanami apod. 

Pod vozidly a případnou mechanizaci, které budou zůstávat v areálu v době výstavby, budou 

umisťovány v době mimo provoz přenosné vany pro záchyt případných úkapů pohonných hmot. 

Fáze provozu 

Při provozu záměru vznikají odpadní vody splaškové ze sociálního zařízení a vody dešťové. Splaškové 

vody jsou prostřednictvím sběrné přečerpávací jímky, jež je umístěna u vjezdové brány provozně 

výrobní haly, svedeny do splaškové kanalizace v rámci IPPE. Dále mohou vzniknout srážkové vody 

potenciálně kontaminované v důsledku úniku závadných látek na manipulačních plochách určených 

pro parkování vozidel. V případě manipulačních ploch přichází v úvahu kontakt se srážkovými vodami 

z povrchového odtoku, které (dle normy ČSN 75 6551 - Odvádění a čištění odpadních vod s obsahem 

ropných látek, čl. 4.6) nejsou odpadními vodami, ale existuje u nich riziko kontaminace ropnými 

látkami. Vody z ploch pro parkování jsou svedeny přes odlučovač ropných látek a následně budou 

vyčištěné vody zasakovány do nezpevněných ploch v jižní části areálu. Tyto vody mohou být v případě 

potřeby využity v rámci areálu ke skrápění za účelem eliminace prašnosti. S neznečištěnými 
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dešťovými vodami je nakládáno tak jako doposud. Jsou samospádem svedeny do nezpevněných částí 

areálu a tam jsou zasakovány. Na zelených plochách jsou dešťové vody volně zasakovány. 

Fáze ukončení provozu 

V případě ukončení provozu budou veškeré odpadní vody odvezeny na nejbližší čistírnu odpadních 

vod. V případě demontáže technologie či provádění demoličních prací budou prováděny tak, 

aby nemohlo dojít k ohrožení jakosti povrchových či podzemních vod. 

B.III.3   Kategorizace a množství odpadů 

Fáze výstavby 

V době realizace záměru mohou vznikat především stavební a demoliční odpady. Přesné složení 

odpadů není možné předem stanovit – uvedené odpady v tabulce tedy nejsou závaznými údaji, 

ale pouze odhadem a výčtem možných odpadů při realizaci vznikajících. S odpady bude nakládáno 

podle jejich skutečných vlastností, v souladu se zákonem č. 541/2020 Sb. a platnými prováděcími 

předpisy v aktuálním znění. Odpady budou tříděny podle druhů a skutečných vlastností. Přednostně 

budou využitelné odpady předány k recyklaci a následnému využití. 

Tab. 14 - Přehled odpadů vznikajících při realizaci záměru 

Kód druhu 
odpadu 

Název Kategorie 
Předpokládané 

množství [t.rok-1] 

08 01 11 
Odpadní barvy a laky obsahující organická rozpouštědla 
nebo jiné nebezpečné látky 

N 0.1 

15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O 0.2 

15 01 02 Plastové obaly O 0.2 

15 01 03 Dřevěné obaly O 0.2 

15 01 10 
Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek, 
nebo obaly těmito látkami znečištěné 

N 0.05 

15 02 02 
Absorpční činidla, filtrační materiály, čistící tkaniny 
a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami 

N 0.05 

17 01 01 Beton O 10.0 

17 01 07 
Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a 
keramických výrobků neuvedené pod číslem 
17 01 06 

O 2.0 

17 02 01 Dřevo O 2.0 

17 02 02 Sklo O 0.01 

17 02 03 Plasty O 0.3 

17 04 05 Železo, ocel O 0.5 

17 04 11 Kabely neuvedené pod číslem 17 04 10 O 0.2 

17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 O 2.0 

17 06 03 
Jiné izolační materiály, které jsou nebo obsahují 
nebezpečné látky 

N 0.05 

17 09 04 
Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené pod č. 
17 06 01 a 17 06 03 

O 93.0 

20 02 01 Biologicky rozložitelný odpad O 1.0 

20 03 01 Směsný komunální odpad O 0.3 

20 03 03 Uliční smetky O 0.5 

20 03 04 Kal ze septiků a žump O 0.2 
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Ve fázi realizace se předpokládá vznik odpadu zejména z bouracích a stavebních prací, jehož množství 

nelze v tuto chvíli přesně vyčíslit. Bude se jednat většinou o odpad bez obsahu nebezpečných látek 

(směs betonu, železo, ocel, dřevo, směs stavebních odpadů apod.). Odpad bude likvidován v souladu 

s platnou legislativou společností provádějící stavební a bourací práce. Při odstraňování stavby 

nebo údržbě stavby bude dodržen postup pro nakládání s vybouranými stavebními materiály 

určenými pro opětovné použití, vedlejšími produkty a stavebními a demoličními odpady tak, aby byla 

zajištěna nejvyšší možná míra jejich opětovného použití a recyklace. Před podáním žádosti o povolení 

k odstranění stavby bude provedena důkladná prohlídka prostor dotčených objektů mimo jiné 

osobou pověřenou k hodnocení nebezpečných vlastností odpadů za účelem vymezení částí stavby, 

které se stanou po odnětí ze stavby nebezpečnými odpady nebo mohou být zdrojem vzniku 

nebezpečných odpadů. Během prohlídky bude dále identifikován vzniklý stavební odpad a odpad 

z demolic a následně budou specifikovány postupy rozebrání a demolice. To sestává z identifikace 

všech odpadových materiálů, které vzniknou při demolici, s určením množství, kvality a umístění 

v rámci stavby. V případě staveb, v nichž by byl obsažen azbest, se zajistí provádění dozoru osobou, 

která má oprávnění pro odborné vedení provádění stavby podle zvláštního právního předpisu. 

V případě výskytu vybouraných stavebních a demoličních odpadů obsahujících azbest budou tyto 

odpady neprodleně po vzniku zabaleny do neprodyšných obalů nebo uloženy do utěsněných nádob 

či kontejnerů, označeny, a předány do zařízení pro nakládání s odpady. Případně vzniklé nebezpečné 

odpady budou umístěny v zabezpečených nádobách nebo obalech tak, aby škodliviny obsažené 

v odpadech nemohly unikat do okolního prostředí. V případě jejich náhodného výskytu budou 

tyto odpady shromážděny v zabezpečeném zakrytém kontejneru s nepropustným dnem a stěnami, 

který zabezpečí odpady před jejich nežádoucím únikem do okolního prostředí nebo vniknutí 

dešťových vod do odpadu. Odpady budou následně předány do zařízení určeného pro nakládání 

s odpady k zákonnému využití nebo odstranění podle skutečných vlastností odpadu. Vznikající ostatní 

odpady budou před odvezením na místo jejich dalšího využití nebo odstranění (podle skutečné 

kvality) shromažďovány v zabezpečeném kontejneru na volném prostranství u provozně sociálního 

objektu. V provozovně bude zajištěno oddělené soustřeďování komunálního odpadu 

a jeho shromažďování v zakrytých nádobách tak, aby nemohlo dojít k vniknutí dešťových vod 

do nádob. Všechny odpady budou shromažďovány vytříděné podle druhů. 

Navržené shromažďování odpadů je odpovídající a zabezpečující dostatečnou ochranu životního 

prostředí. Odpady budou předány pouze oprávněným osobám a doklady o oprávněnosti těchto osob 

budou archivovány po dobu danou zvláštními právními předpisy. Předání bude zaznamenáno 

v průběžné evidenci a v případě nebezpečných odpadů doloženo Evidenčním listem pro přepravu 

nebezpečných odpadů. 
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Fáze provozu 

Ve fázi provozu záměru budou vznikat odpady, které je možné rozdělit na odpady vznikající 

samotným provozem a dále pak odpady, se kterými bude v zařízení nakládáno. Pro každý druh 

odpadu budou k dispozici deponie, místa a nádoby k jejich uložení. Záměr je založen na zpracování 

LDPE, LLDPE a HDPE fólií, případně i jiných polyethylenových fólií, ať už se bude jednat o materiál, 

nebo odpad. Jedná se tedy o zařízení k nakládání s odpady podle §21 odst. 2 zákona č. 541/2020 Sb. 

o odpadech, které bude vybaveno provozním řádem, kde rovněž budou upřesněny podmínky 

pro nakládání s odpady, včetně kontrolních mechanismů. Vstupní odpady budou naváženy 

již jako vytříděné a nemělo by tedy docházet k významnému vzniku odpadů z přetřídění při vstupu 

do násypky drtiče. Dále pak budou vznikat odpady během údržby zařízení a také odpady z provozu 

technologie - zejména odpadní kaly. Předpokládané odpady a množství jsou uvedena v následující 

tabulce. 

Tab. 15 - Přehled odpadů (jiných než z technologie) vznikajících při provozu záměru 

Kód druhu odpadu Název Kategorie 
Předpokládané 

množství [t.rok-1] 

10 12 03 Úlet a prach O 0.1 

13 01 13 Jiné hydraulické oleje N 0.2 

13 02 08 Jiné motorové, převodové a mazací oleje N 0.2 

15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O 0.1 

15 01 02 Plastové obaly O 0.1 

15 01 03 Dřevěné obaly O 0.1 

15 01 10 
Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek 
nebo obaly těmito látkami znečištěné 

N 0.1 

15 02 02 
Absorpční činidla, filtrační materiály, čistící 
tkaniny a ochranné oděvy znečištěné 
nebezpečnými látkami 

N 0.05 

20 03 01 Směsný komunální odpad O 0.2 

20 03 03 Uliční smetky O 0.1 

Základním výstupem z linky regranulace bude upravený odpad, který bude certifikován na výrobek 

tzv. regranulát. Celkové množství regranulátu bude cca 8 460 tun ročně. Jedná se tedy 

o polyethylenové granule, zbavené vstupních nečistot a připravené k dalšímu zpracování 

jako upravený odpad nebo výrobek. Ve smyslu zákona č. 541/2020 Sb. o odpadech, bude v zařízení 

záměru nakládáno s odpadem následujícím způsobem: 

R12 Úprava odpadů k aplikaci některého z postupů uvedených pod označením R1 

až R11 - v tomto případě výstupem bude upravený odpad, 

R3 Recyklace nebo zpětné získávání organických látek, které se nepoužívají jako rozpouštědla 

(včetně kompostování a dalších biologických transformačních procesů) – zde na výstupu 

ze zpracování bude výrobek, určený jako surovina k další výrobě. 

Mimo to vzniká odpad kategorie O, který vychází z dotřídění vstupního materiálu a z procesu praní 

nebo čištění procesní vody – zde se očekává dle obdobných provozů max. 6 % ze vstupu.  
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Mimo výše uvedené mohou vznikat také odpady kategorie 19, tedy odpady ze zařízení na zpracování 

odpadu. Může se jednat například o vytříděné příměsi ze vstupního materiálu a z procesu praní 

nebo čištění procesní vody – zde se očekává dle obdobných provozů max. 6 % ze vstupu. 

Dle investora se očekává produkce cca 540 tun ročně těchto odpadů. 

Tab. 16 - Přehled odpadů z technologie na zpracování odpadu 

Kód druhu odpadu Název Kategorie 

19 12 02 Železné kovy O 

19 12 04 Plasty a kaučuk O 

19 12 12 
Jiné odpady (včetně směsí materiálů) z mechanické úpravy 
odpadu neuvedené pod číslem 19 12 11 

O 

Ke shromažďování odpadů budou v areálu k dispozici sběrné nádoby podle druhu odpadu. V případě 

odpadů nebezpečných se bude jednat o vyhrazené kryté a zabezpečené místo. Nádoby budou 

vhodně voleny tak, aby nemohlo dojít k úniku závadných látek. S odpady bude nakládáno podle jejich 

skutečných vlastností, v souladu se zákonem č. 541/2020 Sb. a jeho prováděcími předpisy 

v aktuálním znění. Odpady budou tříděny podle druhů a skutečných vlastností. Přednostně budou 

využitelné odpady předány k recyklaci a následnému využití. Při provozu záměru mohou vznikat 

následující odpady. 

Nebezpečné odpady budou umístěny v zabezpečených nádobách nebo obalech tak, aby škodliviny 

obsažené v odpadech nemohly unikat do okolního prostředí. V případě jejich výskytu budou 

tyto odpady shromážděny v zabezpečeném zakrytém kontejneru s nepropustným dnem a stěnami, 

který zabezpečí odpady před jejich nežádoucím únikem do okolního prostředí nebo vniknutí 

dešťových vod do odpadu. Odpady budou následně předány do zařízení určeného pro nakládání 

s odpady k zákonnému využití nebo odstranění podle skutečných vlastností odpadu. 

Vznikající neznečištěné ostatní odpady budou před odvezením na místo jejich dalšího využití 

nebo odstranění (podle skutečné kvality) shromažďovány v zabezpečeném kontejneru na volném 

prostranství v kontejnerech, nebo místech k tomu určených. Směsný komunální odpad bude 

shromažďován v zakryté nádobě tak, aby nemohlo dojít k vniknutí dešťových vod do nádoby. 

Všechny odpady budou shromažďovány vytříděné podle druhů. Navržené shromažďování odpadů je 

odpovídající a zabezpečující dostatečnou ochranu životního prostředí. 

Odpady budou předány pouze do zařízení určeného pro nakládání s odpady. Předání bude 

zaznamenáno v průběžné evidenci a v případě nebezpečných odpadů doloženo Evidenčním listem 

pro přepravu nebezpečných odpadů.  

Režim přijímání a využití odpadů v zařízení bude realizován v souladu s ust. § 21 odst. 2 zákona 

o odpadech, v platném znění. 

Fáze ukončení provozu 

V případě, že by došlo k ukončení provozu, budou provedena všechna opatření v souladu s platnou 



Oznámení podle přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb. Mechanická recyklace plastů, Dýšina 

43  

legislativou odpadového hospodářství. Veškeré odpady, náplně zařízení a jejich provozní kapaliny 

budou ze zařízení vypuštěny a předány do zařízení určeného pro nakládání s odpady. S odpady bude 

nakládáno podle jejich skutečných vlastností v souladu se zákonem č. 541/2020 Sb. v platném znění 

a jeho prováděcími předpisy. Podle druhu a vlastností budou shromažďovány na příslušných místech, 

v případě nebezpečných odpadů na příslušných místech a v nádobách se zabezpečením proti úniku. 

Celý areál bude řádně uklizen a zabezpečen proti vniknutí neoprávněných osob. Veškeré záznamy 

o předání odpadů budou řádně uchovány po dobu nezbytně nutnou v souladu s platnou legislativou. 

B.III.4   Rizika havárií vzhledem k navrženému použití látek a technologií 

Za havárii zdroje je považován nenadálý nebo neočekáváný stav, při němž bezprostředně a výrazně 

vzrostou emise znečišťujících látek a zdroj nelze zpravidla regulovat ani zastavit běžnými technickými 

postupy. S ohledem na charakter záměru, se domníváme, že záměr nepředstavuje významné riziko 

havárie s ohledem na předmět činnosti. Jak v případě výstavby, tak provozu záměru lze za rizika 

uvažovat zejména dopravní nehody, požár či únik závadných látek v důsledku poškození nádrží 

dopravních vozidel či skladovacích obalů.  

▪ ovlivnění ovzduší – k ovlivnění ovzduší může dojít při poruše technologie mechanické recyklace 

plastů nebo regranulace. Při špatném stavu či chybně řízeném procesu může dojít ke zvýšení emisí 

do ovzduší či pachové zátěži. Všechny technologie je tak nutné udržovat v provozuschopném 

stavu a případné závady okamžitě odstraňovat servisním zásahem. V případě poškození je nutné 

zařízení okamžitě odstavit do odstranění poruchy. Preventivně lze předcházet těmto stavům 

pravidelnou údržbou, zejména výměnou provozních náplní, filtrů a dalších součástí. Dále budou 

dodržována technicko-organizační opatření ke snížení emisí a prašnosti, která jsou popsána 

v oznámení. 

▪ hluk – ke zvýšení hlučnosti či vibrací může dojít při technické poruše některé části technologie 

mechanické recyklace plastů (extrudér, drcení) nebo techniky během výstavby. Tento stav bude 

lokálního charakteru a neprojeví se tak do větší vzdálenosti u okolní zástavby. V případě nenadále 

situace dojde okamžitému odstavení a servisnímu zásahu a napravení situace. Pro eliminaci je 

nutné dbát správných technologických postupů a provádět pravidelné kontroly a údržbu zařízení, 

aby k těmto stavům v běžném provozu nedocházelo. 

▪ únik látek závadných vodám a nebezpečných látek – obecně jsou příčinou znečištění technické 

poruchy technologie, kdy dojde k porušení těsnosti zařízení, skladovacích obalů látek závadných 

vodám, dále pak vnější vlivy, neodborné či zakázané manipulace se závadnými látkami v místech, 

k tomu neurčených. Prostředky údržby budou dováženy nárazově, bez trvalého skladování většího 

množství. V malém provozním množství v prodejních obalech mohou být v zabezpečeném 

kontejneru uvnitř areálu v některé z budov. I během ostatních fází (výstavba/ukončení) budou 
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všechny závadné a nebezpečné látky, včetně provozních hmot zabezpečeny proti 

úniku - využívány budou přenosné záchytné vany, uložení v zabezpečených boxech či minimalizace 

množství na staveništi. S ohledem na charakter záměru se havárie spojené s únikem látek 

závadných vodám či nebezpečných látek nepředpokládají. 

▪ požár – v rámci areálu nejsou skladovány látky hořlavé. V technologii se pracuje s tepelnou 

energií. Samotná technologie a její provedení bude v rámci další projektové přípravy řešena 

i z hlediska požárního, a to zejména s ohledem na volbu materiálů. K požáru tak může dojít spíše 

vlivem poruchy zařízení, elektrického zkratu, nedodržováním technicko-organizačních opatření 

apod. V tomto případě dochází ke zvýšení úniku tuhých znečišťujících látek a zplodin hoření 

do ovzduší. Je nutný okamžitý zásah hasicími prostředky a případné přivolání HZS. 

• dopravní nehody a únik motorové nafty z manipulačního prostředku a vozidel – dopravní 

nehody nesou riziko spojené nejvíce s únikem provozních kapalin a ropných produktů do okolí 

nehody. Platí zde tedy stejná opatření jako výše uvedené pro únik látek závadných vodám 

a nebezpečných látek. Pojezdové plochy v areálu jsou zpevněné a nemělo by tedy dojít i v případě 

havárie k významné zátěži životního prostředí. V případě nehody na veřejných komunikacích 

se postupuje v souladu s platnou legislativou a únik závadných látek (provozních hmot) je řešen 

hasičským záchranným sborem. 

Uvedená rizika jsou platná prakticky pro všechny fáze od výstavby (realizace), přes samotný provoz, 

až do případného ukončení provozování. Pro celý areál bude zpracován Plán opatření pro případ 

havárie (havarijní plán) v souladu s vyhláškou č. 450/2005 Sb., v platném znění, a areál bude vybaven 

prostředky pro likvidaci případné havárie. 

B.III.5   Krajinný ráz / doplňující údaje 

S ohledem na skutečnost, že výška stávajících stavebních objektů bude zachována a že areál 

je umístěn do průmyslové části v rámci IPPE nebylo v rámci oznámení EIA zpracováno hodnocení 

vlivu na krajinný ráz. Nicméně k hodnocení krajinného rázu dotčeného území lze uvést, že zásadní 

pro hodnocení navrženého záměru je fakt, že celý dotčený krajinný prostor je již v současnosti zatížen 

stavbami obdobného charakteru, které celé krajinné scéně udávají charakter průmyslové krajiny. 

Nejedná se tedy o nové objekty technicistní povahy umístěné do nenarušené harmonické krajiny, 

ale mírnou úpravu stávajících objektů. Z pohledu zachování hodnot krajinného rázu ve smyslu 

ustanovení § 12 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny lze konstatovat, že realizací 

záměru bude zachován stávající negativní projev technicistních staveb, což pochopitelně 

již v současné době snižuje pozitivní hodnoty krajinného rázu. Domníváme se, že realizace záměru 

je z pohledu ochrany krajinného rázu akceptovatelná. 
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C. ÚDAJE O MOŽNÝCH VÝZNAMNÝCH VLIVECH ZÁMĚRU NA OBYVATELSTVO A NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

C.I    PŘEHLED NEJZÁVAŽNĚJŠÍCH ENVIRONMENTÁLNÍCH CHARAKTERISTIK DOTČENÉHO ÚZEMÍ SE ZVLÁŠTNÍM 

ZŘETELEM NA JEHO EKOLOGICKOU CITLIVOST 

C.I.1   Zvláště chráněná území, přírodní parky 

Záměr se nachází na pomezí dvou katastrálních území, k.ú. Kyšice u Plzně a k.ú. Dýšina, v okrese 

Plzeň-město, v Plzeňském kraji. Nejbližším ZCHÚ je přírodní památka (PP) Ejpovické útesy vzdálená 

cca 1,2 km jihovýchodně od hranice záměru. Mezi další ZCHÚ v širším okolí záměru zle zařadit 

např. PP Rokycanská stráň (cca 3,5 km JV), národní přírodní památku (NPP) Vosek vzdálenou 

cca 5,8 km východním směrem od hranice zájmové lokality a v neposlední řadě přírodní rezervace 

(PR) Zábělá a PR Háj vzdálené 3,3 resp. 3,8 km severozápadním směrem od hranice areálu záměru.  

Z lokalit NATURA 2000 se nejblíže nachází Evropsky významná lokalita (EVL) Zábělá ležící cca 3,3 km 

od hranice záměru a dále EVL Osek – rybník Labutinka ležící více než 6,0 km severovýchodně. Nejbližší 

ptačí oblastí je PO Křivoklátsko – cca 21,5 km severovýchodním směrem od hranice zájmové lokality. 

Záměr tedy nezasahuje do žádné z lokalit NATURA 2000, ani ji neovlivní, což dokládá také vyjádření 

orgánu ochrany přírody, KÚ Plzeňského kraje ze dne 26.1.2022 č.j. PK-ŽP/1282/22, které je uvedeno 

v příloze oznámení jako příloha P_01 Stanovisko KÚ Plzeňského kraje podle § 45i odst. 1 zákona 

o ochraně přírody a krajiny.  

Obr. 6 – Nejbližší ZCHÚ, lokality NATURA 2000 a památné stromy 
(zdroj:https://aopkcr.maps.arcgis.com/apps/webappviewer/index.html) 



Oznámení podle přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb. Mechanická recyklace plastů, Dýšina 

46  

C.I.2   Územní systém ekologické stability krajiny 

Územní systém ekologické stability (dále ÚSES) je vybraná soustava ekologicky stabilnějších částí 

krajiny, účelně rozmístěných podle funkčních a prostorových kritérií – tj. podle rozmanitosti 

potenciálních přírodních ekosystémů v řešeném území, na základě jejich prostorových vazeb 

a nezbytných prostorových parametrů (minimální plochy biocenter, maximální délky biokoridorů 

a minimální nutné šířky), dle aktuálního stavu krajiny a společenských limitů a záměrů určujících 

současné a perspektivní možnosti kompletování uceleného systému (Míchal I., 1994). Dle zákona 

č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny v platném znění je územní systém ekologické stability 

krajiny vzájemně propojený soubor přirozených i pozměněných, avšak přírodě blízkých ekosystémů, 

které udržují přírodní rovnováhu. 

Biocentrum je část krajiny, která svou velikostí a stavem ekologických podmínek umožňuje existenci 

druhů nebo společenstev rostlin a živočichů. 

Biokoridor je část krajiny, která spojuje biocentra a umožňuje organismům přechody mezi biocentry. 

Interakční prvky (dále jen IP) jsou základní stavební částí ÚSES na lokální úrovni. Jsou to ekologicky 

významné krajinné prvky a ekologicky významná liniová společenstva, vytvářející existenční podmínky 

rostlinám a živočichům, významně ovlivňující funkce ekosystémů krajiny. 

Významnými krajinnými prvky (dále jen VKP) vyplývající ze zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně 

přírody a krajiny, podle ustanovení § 3b jsou lesy, rašeliniště, vodní toky, rybníky, jezera, údolní nivy. 

Dále jsou jimi jiné části krajiny, které zaregistruje podle § 6 orgán ochrany přírody jako významný 

krajinný prvek, zejména mokřady, stepní trávníky, remízy, meze, trvalé travní plochy, naleziště 

nerostů a zkamenělin, umělé i přirozené skalní útvary, výchozy a odkryvy. Mohou jimi být i cenné 

plochy porostů sídelních útvarů včetně historických zahrad a parků. 

Registrované významné krajinné prvky, tj. ekologicky, geomorfologicky nebo esteticky hodnotné 

části krajiny, které utvářejí její typický vzhled nebo přispívají k udržení její stability. 

Územní systém ekologické stability – vztaženo k záměru 

Údaje o prvcích ÚSES byly čerpány z platných územních plánů obcí Dýšina a Kyšice a také 

z Geoportálu Plzeňského kraje. V okolí záměru se nachází síť biocenter a biokoridorů – lokalizaci 

nejbližších z nich znázorňuje následující mapový výřez. Nejbližší prvkem ÚSES je plánovaný lokální 

biokoridor LBK PM030-PM031, jehož pozemky částečně sousedí s pozemky zájmového areálu - záměr 

do něj tedy nezasahuje. Tento biokoridor, spolu s funkčním LBK 2005/06-PM031, který probíhá 

ve vzdálenosti cca 280 m východně od hranice záměru, spojuje blízká funkční lokální biocentra LBC 

PM031 Horomyslice (840 m severovýchodním směrem od hranice záměru) a LBC PM030 (cca 125 m 

JZ od hranice záměru). Dále na západ pak na průběh LBC PM030 navazují další prvky ÚSES 

jako například interakční prvek procházející poté dál jižně obcí Kyšice nebo plánovaný 
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LBK K64/034-PM030, které jsou oba vzdáleny cca 380 m jihozápadně od hranice zájmové lokality. 

Dalším blízkým funkčním biocentrem je LBC PM029 Na Vranové, jehož nejbližší bod je od hranice 

záměru vzdálený cca 825 m západním směrem. Toto LBC je spojeno s výše zmíněným LBC PM030 

dalším funkčním lokálním biokoridorem LBK PM029-PM030, který leží cca 255 m západně od hranice 

areálu záměru.  

Obr. 7 – Prvky ÚSES (zdroj: ÚP obcí Dýšina a Kyšice; www.mapy.plzensky-kraj.cz/gis/uses) 
Legenda: světle zelená – funkční prvky ÚSES, oranžová – nefunkční prvky ÚSES, bílá – interakční prvek 

Pozemky záměru nezasahují do žádného z významných krajinných prvků, jak registrovaného, 

tak neregistrovaného. Nicméně v okolí záměru lze některé najít – nejbližší z nich je vodní tok ID 

134060000200 protékající jižně od hranice záměru ve vzdálenosti cca 30 m, který se následně vlévá 

do řeky Klabavy, která protéká východně od hranice záměru ve vzdálenosti cca 290 m (nejbližší bod). 

Směrem na východ se také rozkládá poměrně rozsáhlá soustava lesních ploch, z nichž nejbližší leží 

cca 300 metrů od hranice záměru. Nejbližší VKP jsou znázorněny na mapovém výřezu níže.  

 Obr. 8 – VKP (zdroj: heis.vuv.cz; www.geoportal.uhul.cz) 
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Z přírodních parků (PPa) je nejblíže rozsáhlý PPa Berounka, jehož nejbližší bod leží cca 2,45 km 

severozápadně od hranice záměru. V blízkosti záměru se nenachází žádný z památných stromů, 

nejblíže je cca 1,5 km severně od hranice záměru vzdálená Lípa v Dýšině nebo cca 2,5 km JV směrem 

rostoucí Klabavský dub. 

C.I.3   Oblasti surovinových zdrojů a jiných přírodních bohatství 

V lokalitě záměru nejsou dle Surovinového informačního systému (SurIS) České geologické služby 

definovány žádné oblasti s nerostným surovinovým potenciálem. Nejbližším zdrojem nerostného 

bohatství je 940 m jižně ležící chráněné ložiskové území (CHLÚ) a dobývací prostor těžený (DPT) 

Kyšice se dvěma výhradními ložisky (VL) Kyšice-Ejpovice se žáruvzdornými jíly. Jedná se o současně 

těžená povrchová ložiska (bod 1 v mapě níže). Jihozápadním směrem, cca 2,1 km od hranice záměru, 

leží dřívější VL Kyšice-Pohodnice těžené pro křemenné suroviny – buližník (bod 2). Severním směrem 

se pak nachází CHLÚ a VL Chrást u Plzně (bod 3). Leží cca 2,2 km severním směrem od hranice 

zájmové oblasti a jedná se o dřívější povrchové ložisko cihlářské suroviny – hlíny – jílovité břidlice. 

Východní pozemky areálu částečně zasahují na poddolovaného území (PÚ) 1022 – Dýšina 2 (bod 4) 

se železnou rudou. V minulosti byly železné rudy těženy také v dalších oblastech, po kterých zbyla 

další poddolovaná území v okolí do 1 km od hranice záměru: PÚ 1086 – Ejpovice-Klabava (500 m JV, 

bod 5), PÚ 1042 – Ejpovice (845 m JV, bod 6), PÚ 1036 Dýšina – Horomyslice (990 m SV, bod 7) či PÚ 

1013 – Kyšice u Plzně – Na hlínách – Důl Na Klínech (Bartoloměj – 705 m J, bod 8). V oblasti posledně 

zmiňovaného PÚ leží několik důlních děl, která jsou v mapě níže vyznačena oranžovými křížky. 

Obr. 9 – Oblasti s nerostným surovinovým potenciálem, důlní díla a poddolovaná území (Zdroj:  SurIS; ČGS) 
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C.I.4   Staré ekologické zátěže 

Samotná lokalita záměru je dle portálu informačního systému SEKM (Systém evidence 

kontaminovaných míst) evidována jako vyloučená (vedena pod názvem Dýšina, v mapě níže označena 

písmenem „Z“), bez bližší specifikace. Jedná se o duplicitní záznam k záznamu HQU Int.,a.s. ŠKODA 

a.s. areál Ejpovice (bod 1). V současnosti se jedná o areál ve správě společnosti I.P.P.E. s.r.o. Nájemci 

zde provozují autoservis, strojírenskou výrobu, kanceláře apod. Dílčí lokalita lakovna se nachází 

přibližně uprostřed lokality. V roce 2001 byl proveden monitoring podzemní vody kdy byla zjištěna 

kontaminace chlorovanými uhlovodíky, která byla následně odčerpána. Dle výsledků postsanačního 

monitoringu nehrozí při současném způsobu užívání žádná rizika. V areálu je vedena ještě jedna 

lokalita, ID IND_19050 (bod 2), která zaznamenává výskyt odstavených vraků, ve vzdálenosti 

cca 100 m severovýchodně od hranice záměru. Záznam není podrobněji specifikován. 

Východním až jihozápadním směrem od hranice zájmové lokality leží několik skládek, nejbližší 

je vedena jako lokalita HQU Int.,a.s. ŠKODA a.s. skl A (105 m JV, bod 3). V současné době (2020) 

se na lokalitě nachází deponie škváry. Dříve se na tomto místě nacházela skládka, jejíž provoz 

probíhal v 50-70. letech 20. století. Na skládce byly ukládány hutní a slévárenské odpady 

a popeloviny. V roce 1997 byla odtěžena kontaminovaná zemina. Na lokalitě následně probíhal 

postsanační monitoring, dle něhož nehrozí, při současném způsobu užívání, žádná rizika. Další lokalita 

skládky je vedena pod názvem HQU Int.,a.s. ŠKODA a.s. skl B (330 m V, bod 4). Na lokalitě byly 

také dříve ukládány hutní a slévárenské odpady a popeloviny. V současné době (rok 2020) lokalita 

nevykazuje známky kontaminace a je zarostlá lesním porostem. Práce zde byly ukončeny a není nutný 

další zásah. Ve vzdálenosti 340 m JV leží lokalita HQU Int.,a.s. ŠKODA a.s. skládka Ejpovice (bod 5). 

Dříve se i na tomto místě nacházela skládka, která byla v provozována v letech 1970-1996 neřízeným 

způsobem. Původně byly i zde ukládány hutní a slévárenské odpady a popeloviny. Později byly 

strusky a popeloviny částečně odtěžovány pro další využití. Na skládce byly dále ukládány výkopové 

zeminy, stavební sutě a komunální odpad z provozu závodu. Skládka byla rekultivována a v současné 

době (rok 2020) je lokalita bez známky kontaminace a je využívána jako golfové hřiště firmy 

PLZEŇSKÝ GOLF PARK, a.s. Povrch lokality je pokryt z části travním a z části lesním porostem. 

Dle výsledků postsanačního monitoringu nehrozí při současném způsobu užívání žádná rizika 

i přes to, že lokalita je zdrojem nadpozaďové nízké kontaminace. 

Jihozápadním směrem ve vzdálenosti cca 840 m od hranice záměru leží Skládka Na Hůrce (bod 6). 

Jedná se o bývalou místní skládku, odpad zde byl ukládán v 70-80. letech minulého století. V době 

výstavby Ejpovického tunelu zde byla mezideponie zemin, které byly následně částečně využity 

k přehrnutí. V současnosti místo zarůstá nálety, ojediněle vystupují odpady na povrch. Vyskytují 

se zde lokální návozy zahradního odpadu, příp. inertní suti (rok 2020). Na lokalitu je nutno nahlížet 

jako na podezřelou. 
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         Obr. 10 – Lokality staré ekologické zátěže (Zdroj: sekm.cz) Legenda – viz text výše 

C.II    STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA STAVU SLOŽEK ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ, KTERÉ BUDOU 

PRAVDĚPODOBNĚ VÝZNAMNĚ OVLIVNĚNY 

C.II.1   Ovzduší a klimatické podmínky 

Záměr spadá do území mírně teplé klimatické oblasti 

MT11 podle rozdělení dle E. Quitta z roku 1971. 

Nachází se v nadmořské výšce cca 350 m.n.m. 

Pro oblast MT11 je typické mírně teplé a krátké jaro, 

dlouhé, teplé a suché léto, mírně teplý a krátký podzim 

mírně teplá, velmi suchá a krátká zima s krátkým 

trváním sněhové pokrývky.  

 Obr. 11 – výřez mapy klimatických oblastí podle E. Quitta 
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Tab. 17 - Klimatické ukazatele zájmové lokality 

Klimatické ukazatele oblasti Průměrné hodnoty za rok pro oblast MT11 

Počet letních dnů ta rok 40 až 50 

Počet dnů s průměrnou teplotou 10°C a více 140 až 160 

Počet mrazových dnů 110 až 130 

Počet ledových dnů 30 až 40 

Průměrná teplota v lednu -2 až -3 °C 

Průměrná teplota v dubnu 7 až 8 °C 

Průměrná teplota v červenci 17 až 18 °C 

Průměrná teplota v říjnu 7 až 8 °C 

Průměrný počet dnů se srážkami 1 mm a více 90 až 100 

Srážkový úhrn ve vegetačním období 350 až 400 

Srážkový úhrn v zimním období 200 až 250 

Počet dnů se sněhovou pokrývkou 50 až 60 

Počet jasných dnů v roce 110 až 120 

Počet zamračených dnů v roce 40 až 50 

V následující tabulce jsou uvedeny srážkové úhrny za rok 2021 pro Plzeňský kraj za jednotlivé měsíce 

v mm. Jedná se o operativní data – údaje ještě mohou být korigovány. Celkem za rok 2021 byl 

v Plzeňském kraji srážkový úhrn 727 mm. 

Tab. 18 – Srážkové úhrny za rok 2021 v mm (zdroj: ČHMÚ) 

Měsíc I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 

mm 61 37 36 24 122 118 124 85 16 17 45 42 

Pozn. Jedná se o operativní data – veškeré hodnoty ještě mohou být korigovány. 

Pro hodnocení stávající úrovně znečištění ovzduší v předmětné lokalitě jsou použity mapy úrovní 

znečištění ovzduší v síti 1 x 1 km s klouzavými průměry koncentrací příslušných znečišťujících látek 

za předchozích 5 let, zveřejněné na webových stránkách Českého hydrometeorologického ústavu. 

Tab. 19 – Pětiletý průměr 2016–2020 ve čtvercové síti 1 x 1 km v místě záměru – lokalita Dýšina-Kyšice 

Znečišťující látka Jednotka Doba průměrování Limitní hodnota 
Pětiletý průměr 

2016–2020 

Arsen [ng/m3] 1 kalendářní rok 6 ng.m-3 1,3 

NO2 [μg/m3] 1 kalendářní rok 40 µg.m-3 10 

SO2 m4 [μg/m3] 24 hodin 125 µg.m-3 8,6 

BZN [μg/m3] 1 kalendářní rok 5 µg.m-3 0,8 

BaP [ng/m3] 1 kalendářní rok 1 ng.m-3 0,8 

PM10 m36 [μg/m3] 24 hodin 50 µg.m-3 20,5 

PM10 [μg/m3] 1 kalendářní rok 40 µg.m-3 14,6 

PM2,5 [μg/m3] 1 kalendářní rok 20 µg.m-3 4,8 

Olovo [ng/m3] 1 kalendářní rok 0,5 µg.m-3 5 

Nikl [ng/m3] 1 kalendářní rok 20 ng.m-3 0,6 

Kadmium [ng/m3] 1 kalendářní rok 5 ng.m-3 0,2 
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V lokalitě bylo dle pětiletých průměrů zjištěno, že nedochází k překračování limitních hodnot 

stanovených v příloze č. 1 zákona č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů. 

Tab. 20 - Přehled použitých zkratek znečišťujících látek 

Arsen [ng/m3] Arsen - roční průměrná koncentrace 

NO2 [μg/m3] NO2 - roční průměrná koncentrace 

SO2 M4 [μg/m3] SO2 - 4. nejvyšší hodnoty 24hod. průměrné koncentrace v kalendářním roce 

BZN [μg/m3] Benzen - roční průměrná koncentrace 

BaP [ng/m3] Benzo(a)pyren - roční průměrná koncentrace 

PM10 M36 [μg/m3] PM10 - 36. nejvyšší hodnoty 24hod. průměrné koncentrace v kalendářním roce 

PM10 [μg/m3] PM10 - roční průměrná koncentrace 

PM2,5 [μg/m3] PM2,5 - roční průměrná koncentrace 

Olovo [ng/m3] Olovo - roční průměrná koncentrace 

Nikl [ng/m3] Nikl - roční průměrná koncentrace 

Kadmium [ng/m3] Kadmium - roční průměrná koncentrace 

C.II.2   Voda 

Záměr se nachází v následujících hydrologických povodích: 

  Povodí 1. řádu   Labe 

  Povodí 2. řádu   Berounka od Úslavy po ústí 

  Povodí 3. řádu   Berounka od Úslavy po Střelu 

  Povodí 4. řádu   Klabava 

Z tekoucích povrchových vod je pro užší zájmovou lokalitu zásadní řekla Klabava – protéká cca 350 m 

jihovýchodně od hranice záměru a pokračuje severním směrem, kde se u obce Chrást vlévá 

do Berounky. Berounka protéká širší zájmovou lokalitou, v nejbližším bodě je od hranice areálu 

záměru vzdálená cca 3,7 km západně. V blízkosti záměru se dále nachází několik bezejmenných 

vodních toků – cca 40 jižně od hranice záměru protéká tok ID 134060000200, který přijímá vody 

z vodních linií ID 134060000500  a ID 134060000300 (nejbližší místa k hranici záměru leží cca 340 m 

západně resp. 400 m jihozápadně) a vlévá se do výše zmíněné řeky Klabavy. Dalším přítokem této 

řeky je severně protékající ID 111010380023 (cca 925 m od hranice záměru). 

Ze stojatých povrchových vod je v oblasti nejvýznamnější vodní nádrž ID 111010360004 – Ejpovice, 

která leží cca 880 m jihovýchodně od hranice záměru, na řece Klabavě. Původně se zde nacházel 

železnorudný důl, který byl zatopen. Dále se v okolí záměru nachází několik bezejmenných vodních 

nádrží. Některé z nich leží v rámci průmyslového areálu I.P.P.E. s.r.o. , jehož součástí jsou i pozemky 

záměru – jedná se o nádrže obdélníkového tvaru sloužící pravděpodobně jako dešťové jímky. Další 

vodní plochy jsou součástí nedalekého golfového parku, zmínit zle například vodní plochu 

ID 111010380023, která leží cca 1,25 km SZ od hranice záměru. V rámci obce Kyšice lze dále najít 

několik menších bezejmenných rybníků, z nichž nejbližší leží cca 1,3 km jižně od zájmové lokality. 
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Lokalita se nenachází v záplavovém území ani v jeho aktivní zóně - nejbližší kopírují vodní tok řeky 

Klabavy ve vzdálenosti cca 315 m JV od hranice záměru. Zájmové území nespadá do zranitelné 

oblasti. 

Obr. 12 – Nejbližší povrchové vodní úvary v zájmové lokalitě (Zdroj: HEIS VÚV TGM) 

Podle mapových podkladů Hydroekologického informačního systému VÚV TGM záměr nezasáhne 

žádné ochranné pásmo vodního zdroje – nejbližší leží cca 150 m JV od hranice záměru – jedná 

se o Nouzov podzemní zdroj. Zájmová lokalita neleží v území chráněném pro akumulaci povrchových 

vod (nejbližší Amerika leží přes 20,0 km jihovýchodně) ani v chráněné oblasti přirozené akumulace 

vod (nejbližší Brdy leží cca 14,3 km JV). Nejbližší ochranné pásmo přírodních léčivých zdrojů 

a přírodních minerálních vod nese název Konstantinovy lázně a je od hranice záměru vzdálené více 

než 35,0 km severozápadním směrem. 

Zájmová lokalita spadá do hydrogeologického rajonu 6230 Krystalinikum, proterozoikum 

a paleozoikum v povodí Berounky. V rajonu je vyvinut bazální kolektor (kolektor základní vrstvy) 

v břidlicích a drobech. Propustnost je puklinová, transmisivita nízká (<1.10-4 m2/s). Z chemického 

hlediska se jedná o vody bohaté na Ca-HCO3. Hladina zvodně je volná. 

C.II.3   Horninové prostředí a půda 

Záměr se nachází v nadmořské výšce přibližně 350 m.n.m. Podle geomorfologického členění se řadí 

lokalita do následujících částí: 

Systém:  Hercynský 

Subsystém:  Hercynská pohoří 
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Provincie:  Česká vysočina 

Subprovincie:  Poberounská subprovincie 

Oblast:   Plzeňská pahorkatina 

Celek:   Plaská pahorkatina 

Podcelek:  Kralovická pahorkatina 

Okrsek:   Kožlanská plošina 

Jedná se o západní až jihozápadní část Kralovické plošiny. Má ráz členité 

pahorkatiny na proterozoických břidlicích, drobách, chloriticko-sericitických 

fylitech, ojediněle spilitech, vzácně karbonských arkózách, prachovcích 

a jílovcích na četných výskytech miocenních říčně jezerních štěrcích, píscích 

a jílech. Oblast je charakterizována plochým, tektonicky méně porušeným 

erozně denudačním reliéfem s rozsáhlými pliocenními zarovnanými povrchy 

na miocenních sedimentech a zvětralých proterozoických horninách 

s erozními údolími vodních toků v povodí Berounky, Třemošné a Střely, 

jejichž toky provázejí výrazné říční terasy. Nejvyšším bodem je vrchol 

Za rájem 514 m.n.m. [zdroj: Demek a kol. – Hory a nížiny] 

Z geologického hlediska spadá území záměru do krystalinika Českého masivu - bohemika, konkrétně 

do oblasti proterozoika Barrandienu. Jedná se o území středních a jihozápadních Čech mezi Kralupy, 

Kladnem, Stříbrem, Klatovy, Příbramí, Říčany a Brandýsem nad Labem a je budováno 

nemetamorfovanými nebo slabě metamorfovanými horninami svrchního proterozoika. 

Proterozoikum  Barrandienu tvoří na Žluticku a Manětínsku metamorfity charakteru fylitů, z dalších 

hornin proterozoika to jsou jílovité břidlice, prachovce, tufitické břidlice, droby, buližníky (Šárecké 

údolí) a v jihovýchodním křídle, kde mají horniny flyšový ráz (eokambrium) se střídají jílovité 

páskované břidlice, prachové břidlice až prachovce a droby s polohami drobových slepenců. Pokryvný 

útvar je v lokalitě tvořen neogenními říčními až jezerně říčními nezpevněnými sedimenty (bod 1 

v mapě níže) typu štěrky, písečné štěrky a písky s vložkami jílů. Jihovýchodní část zájmové lokality pak 

tvoří nezpevněné sedimenty antropogenního původu (bod 2) – vznikly tedy lidskou činností, 

pravděpodobně navážkou. Podél místních vodních toků lze najít fluviální nivní sedimenty holocenního 

původu (bod 3).  

Záměr je navržen na pozemcích, které nejsou součástí zemědělského půdního fondu 

(ZPF) - dle katastru nemovitostí se jedná buď o zastavěné plochy a nádvoří nebo ostatní plochy. 

Pozemky tedy nemají definovanou BPEJ. Z pedologického hlediska je pro lokalitu Dýšiny včetně 

zájmové lokality typická hnědozem modální (HNm). Hnědozemě se vytvořily hlavně v rovinatém 

či mírně zvlněném reliéfu ze spraší, prachovic a polygenetických hlín. Obsah humusu v ornicích 

zemědělských půd je nízký – v průměru 1,8 %. Podobně jako u geologické charakteristiky 
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je i z hlediska půd v jihovýchodní části areálu oblast ovlivněna lidskou činností – nachází se zde 

antropozem (AN), která byla vytvořena nakupením substrátů vzniklých pravděpodobně při těžební 

či stavební činnosti. Charakter takovéto půdy je tak silně ovlivněn vlastnostmi původního materiálu, 

typu ukládání apod. Podél místních vodních toků lze nalézt fluvizem modální (FLm).  

K záboru pozemků určených k plnění funkcí lesa (PUPFL) nedojde. 

Obr. 13 – Půdní (vlevo) a geologická (vpravo) mapa lokality záměru (zdroj: www.mapy.geology.cz),Legenda – viz 

text výše. 

C.II.4   Fauna a flóra 

Biogeografické členění a charakteristika 

Zájmové území spadá do 1.28 Plzeňského bioregionu, který leží v centru západních Čech 

a jeho rozloha je cca 2 890 km2. Bioregion je tvořen pahorkatinou na převážně kyselých břidlicích 

s buližníky a na extrémně kyselých permských sedimentech. Tomu odpovídá velmi monotónní biota, 

ochuzená o většinu teplomilných i troficky náročných druhů. Přesto je zde pozoruhodné zastoupení 

exklávních a mezních prvků – teplomilných, od východu i západních migrantů. V bioregionu 

je zastoupen 3. dubovo-bukový a 4. bukový vegetační stupeň, geobotanicky acidofilní a borové 

doubravy, ostrůvky dubohabřin, v kaňonech řek s reliktními bory a bikovými bučinami. 

Charakteristické jsou přírodě blízké bory na permu a acidofilní vegetace buližníků. Netypické části 

jsou tvořeny přechodnými územími k okolním bioregionům. Převažují v nich acidofilní doubravy 

s ostrovy květnatých bučin. Z lesů jsou v současnosti nejčastější kulturní bory, na území bioregionu 

však dominuje orná půda.  

Bioregion je charakteristický ochuzenou faunou hercynské zkulturnělé krajiny s mozaikou polí, lesů 

a luk. Bioregion se rozprostírá v mezofytiku a jeho plocha se v převážné části kryje s fytogeografickým 

podokresem 31a. Plzeňská pahorkatina vlastní. Flóra je dosti pestrá, s řadou mezních prvků různého 

charakteru i s některými prvky exklávními.  [zdroj: Culek, 2013]. 
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Charakteristika zájmové lokality 

Plocha areálu není ve stávající době využívána. Převážná část plochy areálu je zpevněna, vegetační 

kryt se nachází pouze po okraji areálu. Z hlediska nezpevněných ploch se jedná především o travnaté 

plochy s ruderálními druhy rostlin s náletovou zelení. Ze vzrostlých dřevin se jedná zejména 

o náletové a pionýrské dřeviny. Lze zmínit výskyt několika bříz bělokorých, které se nacházejí zejména 

po obvodu areálu, a jedince borovice lesní, který se nachází u vjezdové brány. Dále se v areálu 

nachází malí jedinci (cca 1 m výšky) dubu zimního (cca 3 ks), borovice lesní (1 ks), smrku pichlavého 

(cca 1 ks). Na ploše areálu, vč. zpevněných ploch, jsou rozprostřeny náletové dřeviny zejména vrby 

jívy. Z jižní strany je areál obklopen již poměrně vzrostlou zelení, která cloní předmětný areál, avšak 

již není současní daného areálu, neboť se nachází za stávajícím oplocením. Za oplocením lze nalézt 

zejména vzrostlé jedince trnovníku akátu, dubu zimního, břízy bělokoré a hojného výskytu keřových 

dřevin jako bez černý, růže šípková, svída krvavá aj. V rámci areálu nebyly zaznamenány žádné 

chráněné druhy rostlin ani živočichů. V rámci záměru nedojde k zásahu do zeleně a nepředpokládá 

se ani další výsadba dřevin či keřů, neboť i při zohlednění zájmu investora udržovat kolem svého 

areálu kvalitní pás izolační zeleně, stávající zeleň se jeví jako dostačující. 

 C.II.5   Obyvatelstvo 

Záměr se nachází v okrese Plzeň-město, na hranici dvou katastrálních území Kyšice u Plzně a Dýšina. 

Leží cca 8,5 km východně od centra Plzně, 7,0 km severozápadně od centra Rokycan. K 1. 1. 2021 bylo 

v obci Kyšice evidováno 1083 obyvatel, v obci Dýšina 1857 obyvatel. Obě obce dostaly název 

od osobního jména Kyšice – Kych, Kýcha, Kyša, podobně jako Dýšina – Dýcha, Dýša. Velkou tradici 

má v lokalitě železářství, neboť okolí bylo vždy poměrně bohaté na železnou rudu. Nejstarší zpráva 

o Kyšicích je z roku 1336, historie Dýšiny sahá až do 13. století – založena byla roku 1242 za vlády 

Přemyslovců. 

Zájmová lokalita se nachází mimo obydlenou zástavbu obou obcí, je součástí poměrně velkého 

industriálního parku společnosti I.P.P.E. s.r.o. Nachází se zde např. areál fotovoltaické elektrárny, 

provozovny firem zabývajících se mj. ekologickou likvidací autovraků, CNC obráběním či výrobou 

obalů, dále kancelářské a skladové prostory apod. Areál je dopravně napojen silnicí II/180, 

která lemuje západní okraj této průmyslové zóny, podél jejího východního okraje poté vede 

železniční trať s místní železniční stanicí Dýšina-Horomyslice. Záměr se tedy nenachází v blízkosti 

obytné zástavby žádné z okolních obcí – nejbližší objekt k bydlení je rodinný dům č.p. 70 v obci 

Dýšina, místní části Horomyslice, který je vzdálený cca 780 m severovýchodně od hranice záměru. 
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C.II.6   Architektonické a jiné kulturní památky 

Jak již bylo uvedeno výše, záměr se nachází mimo obytnou zástavbu, areál je součástí průmyslového 

parku. V lokalitě záměru ani v jeho blízkém okolí se nenachází žádné kulturní ani architektonické 

památky. Jako vesnické památkové zóny byla v roce 1995 vyhlášena centra obou obcí, Kyšic i Dýšiny. 

Předmětem ochrany jsou zde venkovské usedlosti z 19. století, které představují typickou ukázku 

lidové klasicistní architektury příznačné pro Plzeňsko. Ani jedna z těchto zón nezasazuje pozemky 

záměru – památková zóna v Kyšicích leží cca 920 m jihozápadním směrem od hranice záměru, zóna 

v Dýšině o něco dále, cca 1,1 km severozápadně. Z křesťanské sakrální architektury lze zmínit 

v Kyšicích místní kapli (1,3 km jihozápadně od hranice zájmové lokality), v obci Dýšina pak kostel 

Nejsvětější Trojice a sv. Šimona a Judy vzdálený cca 1,4 km SZ a dále několik křížů, které v Dýšině tvoří 

křížovou cestu. V obou obcích je dále několik památníků věnovaných především obětem světových 

válek. 

Z archeologických památek eviduje Archeologický atlas ve vzdálenosti cca 2,3 km severním směrem 

od hranice záměru Pravěké mohylové pohřebiště v trati Nová Huť z doby bronzové. Samotná lokalita 

záměru spadá do kategorie III území s archeologickými nálezy (ÚAN) dle geoportálu Národního 

památkového ústavu (v mapě níže se jedná o veškeré území, které není součástí ÚAN I., II. či ÚAN IV.) 

Jde o oblasti, na nichž nebyl dosud rozpoznán a pozitivně prokázán výskyt archeologických nálezů 

a ani tomu nenasvědčují žádné indicie, ale jelikož předmětné území mohlo být osídleno či jinak 

využito člověkem, existuje 50 % pravděpodobnost výskytu archeologických nálezů. V okolí záměru 

se nachází několik území z kategorie ÚAN I., tj. s pozitivně prokázaným a dále předpokládaným 

výskytem archeologických nálezů (viz obrázek níže) – nejblíže se nachází jižně ležící lokalita 

Kyšice - blíže mlýna Nouzova a dále Milavečské sídliště „Pod hůrkou“ vzdálené cca 50 resp. 260 m 

od hranice záměru. Jak je patrné z mapového výřezu níže, lokalita záměru spadá dle Geoportálu 

Plzeňského kraje do tzv. Archeologické zóny 1. S ohledem na zjištění výše bude postupováno 

v souladu s platnou legislativou. 

 

 

 

Obr. 13 – Archeologická naleziště a 

zóny (zdroj: www.mapy.plzensky-

kraj.cz/gis/archeologie/). 
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D. ÚDAJE O MOŽNÝCH VÝZNAMNÝCH VLIVECH ZÁMĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ A NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

D.I.  CHARAKTERISTIKA MOŽNÝCH VLIVŮ A ODHAD JEJICH VELIKOSTI A VÝZNAMNOSTI (Z HLEDISKA 

PRAVDĚPODOBNOSTI, DOBY TRVÁNÍ, FREKVENCE A VRATNOSTI) 

V následující části jsou uvedeny předpokládané vlivy záměru na jednotlivé složky životního prostředí 

a zdraví obyvatel, a to zejména na základě provedených doplňujících studií a informací uvedených 

v předchozích částech. Vlivy se v některých fázích, zejména výstavby a provozu, prolínají a jsou tak 

většinou uváděny souhrnně. Při hodnocení jsou zohledněna veškerá opatření, která jsou uvedena 

v části B a jsou nedílnou součástí záměru. 

D.I.1   Vliv na obyvatelstvo, včetně sociálně ekonomických vlivů 

Ovlivnění obyvatelstva realizací záměru je dáno několika dílčími vlivy. Jednak jsou to vlivy na životní 

prostředí, které se mohou projevit zdravotními riziky pro obyvatele, a jednak jsou 

to sociálně-ekonomické vlivy. Obecně jakákoliv lidská činnost méně či více tyto složky ovlivňuje, 

a proto je důležité zaměřovat se při realizaci na opatření pro snížení vlivů na přijatelnou mez. Záměr 

se nachází mezi obcemi Dýšina a Kyšice mimo obytnou zástavbu obce. Za potenciálně nejvíce 

ohrožený objekt, lze považovat objekt k bydlení, který je umístěn severovýchodně od lokality záměru 

ve vzdálenosti cca 780 m.  

Za relevantní negativní vlivy na obyvatelstvo v období realizace i provozu lze považovat zejména 

možné navýšení znečištění ovzduší v důsledku bouracích, stavebních a montážních prací a v důsledku 

související dopravy. Z hlediska vlivů na veřejné zdraví lze na základě výpočtu emisí a hlukové studie 

soudit, že příspěvky záměru k emisní a hlukové situaci byly zjištěny nízké a nemohou znamenat 

změnu zdravotních rizik pro obyvatelstvo v území. Vliv záměru na veřejné zdraví z hlediska ovzduší, 

není předpokládán. Provoz areálu záměru neovlivní významně hlukovou situaci v zájmovém území. 

Výsledky výpočtu hlukové zátěže ze stacionárních zdrojů neznamenají zatížení obyvatel a nelze 

očekávat nepříznivé účinky hluku na zdraví. Doprava a venkovní manipulace bude prováděna pouze 

v denní době. Nepředpokládá se, že by záměr měl jiné vlivy na obyvatelstvo, a to včetně vlivů 

sociálně-ekonomických. 

Záměr nepředstavuje významný negativní vliv na veřejné zdraví z hlediska ovzduší ani hlukové 

zátěže. Potenciální vliv lze považovat za malý a akceptovatelný. 

Sociálně-ekonomické vlivy 

Záměr spočívá v obnovení průmyslové výroby, v současné době nevyužívaném areálu v rámci 

průmyslové zóny IPPE. Poněvadž v rámci IPPE je v provozu několik areálů, tudíž by záměr neměl 

u obyvatel okolních obcí neměl znamenat neznámý stav. V rámci projektování záměru byly zvoleny 

způsoby řešení jednotlivých činností, které ovlivní obyvatele v co nejmenší míře. S ohledem 
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na nejbližší obytnou zástavbu lze konstatovat, že lokalita záměru je poměrně vhodně umístěná. 

Nad to je areál od zástavby obklopen vzrostlou zelení, takže šíření emisí a viditelnost záměru je 

částečně eliminována. Nepředpokládá se, že by záměr ovlivnil rozvoj území nebo se podílel 

na ekonomické situaci zvyšováním nebo naopak snižováním cen nemovitostí.  

Obnovení areálu nebude zdrojem sociálně-ekonomických vlivů, které by výrazně ovlivnily lokalitu 

a zejména okolní části obcí. 

D.I.2   Vliv na ovzduší a klimatické podmínky 

Ve fázi realizace záměru lze očekávat zvýšení emisí do ovzduší, zejména TZL, vlivem 

bouracích/demontážních a stavebních prací a vlivem související dopravy. Pro fázi přípravy i realizace 

jsou uvedena preventivní opatření k omezování vlivů na ovzduší a omezování pachové zátěže, 

jež jsou uvedena v kapitole B.I.6.2. Tato opatření jsou nezbytnou součástí záměru. Vlivy ve fázi 

výstavby jsou časově omezeny a lze předpokládat, že realizace záměru nebude trvat déle 

než 6 měsíců. S ohledem na omezenou dobu trvání bouracích a stavebních prací nebyla pro fázi 

realizace záměru vypracována rozptylová studie, avšak lze říci, že při uplatnění navrhovaných 

opatření se nepředpokládá významné zhoršení imisní situace v zájmové lokalitě. Vliv záměru ve fázi 

realizace nebude významný, bude časově omezený a z hlediska ochrany zdraví akceptovatelný. 

Pro hodnocení fáze provozu nebyla vypracována rozptylová studie, neboť se vliv nových zdrojů 

znečišťování na kvalitu ovzduší (mimo dopravu) jsou minimální. Díky tomu, že zařízení bude plně 

uvnitř budovy a odpadní vzdušina bude procházet cyklonem s výpadem do uzavřeného zásobníku 

a rukávovým filtrem, se s ohledem na charakter materiálu na výstupu neočekávají významné emise 

TZL. Zařízení extrudace je vybaveno podtlakovým ventilátorem, který odpadní vzdušinu provádí 

přes vodní lázeň, kterou je výrazně pachová zátěž omezována. Výkon ventilátoru je uvažován 

na úrovni 100 m3 za hodinu. Dále je doplněno cyklonem, který je zaústěn do uzavřeného zásobníku 

a rukávovým filtrem, jež jsou umístěny uvnitř haly. Z hlediska pachových vjemu lze také zmínit, 

že teplota tavení dosahuje maximální teploty 220 °C, což není teplota rozkladu plastů (uvažuje 

se od 260°C+) a výrazné degradace, při kterých by docházelo k významnému uvolňování TOC. Pakliže 

by i přes navržená opatření byl v rámci provozu zjištěn negativní pachový vjem s vlivem mimo 

provozní halu, je investor připraven instalovat mlžící zařízení s rozstřikem enzymatického přípravku 

pro rozklad pachových látek a omezování pachové zátěže – viz kapitola B.I.6. Mimo to budou 

pravidelně prováděny údržbové odstávky zařízení, kdy rovněž i toto bude jedním z opatření, 

které omezí případné pachové vjemy. 
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V lokalitě nedochází dle imisních pětiletých průměrů k překračování limitní hodnoty pro znečišťující 

látky. V rámci záměru bude navyšována doprava jen minimálně, neočekává se významné ovlivnění 

znečištění ovzduší v lokalitě záměru. 

S ohledem na časově omezenou dobu realizace záměru a s přihlédnutím na navržená opatření 

eliminující vlivy, se nepředpokládá významné zhoršení imisní situace. Domníváme se, že vliv 

záměru ve fázi realizace bude nevýznamný, časově omezený a přijatelný. 

Ve fázi provozu představuje záměr ovlivnění kvality ovzduší realizovanou dopravou související 

provozem záměru. S ohledem na množství navyšované dopravy a stávající charakteristiky imisního 

pozadí lokality se domníváme, že záměr nebude mít významný negativní vliv na životní prostředí 

a veřejné zdraví a jeho potenciální vlivy jsou přijatelné a akceptovatelné. Pro omezování 

pachových vjemů ze zahřívání fólií je technologie umístěna dovnitř haly a nemá přímý výduch, 

který by představoval významný vnos těchto látek do okolí. Odpadní vzdušina z extrudéru bude 

navíc odváděna přes vodní lázeň. Vzduch v hale bude výrazně naředěn a nemělo by tak docházet 

k obtěžování obyvatel zápachem. 

Vlivy na klima a zranitelnost záměru vůči změně klimatu 

Změnou klimatu se dle článku 1 Rámcové úmluvy Organizace spojených národů rozumí taková změna 

klimatu, která je vázána přímo na lidskou činnost měnící složení globální atmosféry a která je vedle 

přirozené variability klimatu pozorována za sledovatelný časový úsek. V České republice dochází 

postupně podle Manažerského shrnutí Politiky ochrany klimatu ČR z roku 2017 ke dlouhodobému 

snižování celkové agregované emise skleníkových plynů. Dominantní kategorií je přitom sektor 

spalovacích procesů, tedy jak energetického, tak spalování paliv v dopravě. Snížení je dáno zejména 

ústupem od fosilních paliv a jejich nahrazení šetrnějším způsobem, nebo obnovitelnými zdroji. 

V současné době podle stávajících imisních charakteristik území nedochází v lokalitě k překračování 

imisních limitů. Příspěvky samotného záměru by neměly významnou měrou působit na změnu 

klimatu. Příspěvek záměru k celkové produkci skleníkových plynů je minimální. Změna klimatu nemá 

významný vliv na realizaci či provoz záměru. 

S ohledem na výše uvedené se tedy nepředpokládá, že by se záměr projevil významným způsobem 

sledovatelnou měrou na změně klimatu, a to jak na lokální, tak na globální úrovni. Samotná změna 

klimatu nemůže záměr ovlivnit. 

D.I.3   Vliv na hlukovou situaci a eventuální další fyzikální a biologické charakteristiky 

V době přípravy záměru může docházet k mírnému zatěžování lokality z hlediska hluku či vibrací. 

Daná fáze spočívá bouracích a stavebních pracích. Daná fáze je však časově omezena. S ohledem 
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na dočasnost prací a vzdálenost obytné zástavby by nemělo dojít k významnému ovlivnění obytných 

objektů v nejbližších částech. 

Podstatnější část z hlediska ovlivňování hlukové situace v lokalitě je samotný provoz záměru, 

neboť jeho vlivy jsou dlouhodobějšího charakteru. Pro zhodnocení dané fáze z hlediska ovlivnění 

hlukem byla zpracována samostatná hluková studie, která je přílohou tohoto oznámení. Tato studie 

hodnotí vliv záměru na nejbližší chráněné venkovní prostory staveb a chráněné venkovní prostory, 

řešena je přitom problematika stacionárních zdrojů hluku, včetně vnitroareálové dopravy, i doprava 

na veřejných komunikacích. Z výsledků hlukové studie vyplývá, že stacionární zdroje hluku jsou 

umístěny v bezpečné vzdálenosti od nejbližší obytné zástavby a vypočtená hodnota hluku se nachází 

bezpečně pod hygienickými limity. Z hlediska dopravy nedojde vlivem záměru k navýšení hlukové 

zátěže. Vzhledem k prokázané staré hlukové zátěži se překročení stanovených hygienických limitů 

hluku na komunikaci II/180 nepředpokládá. 

S dostatečnou pravděpodobností lze předpokládat, že realizací záměru nedojde k celkovému 

ani dílčímu překročení ekvivalentní hladiny akustického tlaku A, LAeq,T v denní ani noční době 

nad limitní hodnoty stanovené dle nařízení vlády č. 272/2011 Sb., v aktuálním znění. Navržený záměr 

by neměl mít negativní vliv na posuzovanou lokalitu zejména díky bezpečné vzdálenosti záměru 

od obytné zástavby a neměl by tak plošně ovlivnit hlukovou pohodu obyvatelstva v zájmové oblasti. 

Nepředpokládá se, že by hluková zátěž z realizace záměru ovlivnila stávající hlukovou situaci 

nadmíru významným způsobem a případné dočasné navýšení hluku po dobu nezbytně nutnou 

při provádění stavebních a zemních prací lze považovat za akceptovatelné.  

Ve fázi realizace by navržený záměr neměl mít významný negativní vliv na změnu hlukového 

zatížení v posuzované lokalitě zejména díky vhodnému umístění a neměl by tak ovlivnit hlukovou 

pohodu obyvatelstva v zájmové oblasti.  

Vibrace 

Vibrace mohou být patrné jak ve fázi realizace záměru vlivem prováděné demontáže některých 

stávajících objektů, provozem stavební a montážní techniky a vlivem související dopravy, tak ve fázi 

provozu zejména vlivem související dopravy a provozem manipulačního prostředku. Vliv vibrací bude 

patrný pouze v místě realizace záměru a vliv v žádném případě nebude patrný u obytné zástavby. 

Při samotném provozu se nepředpokládá vznik vibrací, které by mohly nějakým způsobem ovlivňovat 

okolí zájmové lokality. V úvahu připadá pouze působení vibrací vyvolané obslužnou dopravou 

předmětného záměru v okolí využívaných komunikací v části obce Kyšice. S ohledem na intenzitu 

dopravy související se záměrem je vliv vibrací nevýznamný a zanedbatelný. 

Vibrace nepředstavují významný negativní vliv na zájmovou lokalitu.  
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D.I.4   Vliv na povrchové a podzemní vody 

Při realizaci záměru bude odebírána voda z vodovodního řadu. Pitná voda pro pracovníky bude 

dodávána balená. V době provozu nebude záměr představovat významné ovlivnění povrchových 

či podzemních vod. Pitná voda bude odebírána z vodovodního řadu. Záměr vyžaduje spotřebu 

technologické vody pro chlazení, která bude dodávána taktéž z vodovodního řadu. Samotný záměr je 

dostatečným způsobem zabezpečen proti úniku nebezpečných látek a látek závadných vodám a měl 

být dostatečně zabezpečen proti kontaminaci povrchových nebo podzemních vod. 

Předložený záměr by měl být dostatečným způsobem zabezpečen proti úniku potenciálně 

kontaminovaných vod. Při dodržení organizačně-technických opatření, by nemělo dojít 

k negativnímu ovlivnění jakosti povrchových či podzemních vod oproti stávajícímu stavu. Realizací 

záměru nedojde k lokálnímu ovlivnění odtokových poměrů a infiltrace srážek. Ovlivnění 

povrchových a podzemních vod se nepředpokládá. 

D.I.5   Vliv na horninové prostředí, přírodní zdroje a půdu 

Záměrem nedojde ke změně využití území. Realizací ani provozem záměru nedojde k negativnímu 

ovlivnění horninového prostředí ani přírodních zdrojů. Záměrem nedojde k záboru ZPF ani PUPFL. 

Bude dbáno na preventivní opatření, která zamezí úniku látek závadným vodám do půdy. 

Záměr nepředstavuje významně negativní vliv na horninové prostředí, přírodní zdroje ani půdu. 

D.I.6   Vliv na faunu, flóru a ekosystémy 

Záměr se nachází ve stávajícím silně antropogenním areálu, kde se nenacházejí významné druhy 

rostlin ani živočichů. V dotčeném území, zejména na jeho hranici, se nacházejí běžné druhy zeleně 

a živočichů, zejména hmyzu. Vlivem záměru nedojde k zásahu do zeleně. V rámci bouracích 

a stavebních prací bude dbáno na ochranu dřevin, neboť je v zájmu investora udržovat kolem svého 

areálu dostatek kvalitní zeleně, která plní mimo jiné funkci izolační. Záměr nebude mít vliv 

na biologickou rozmanitost ani ekosystémy. V blízkém okolí, v rámci IPPE, se nachází několik ploch 

se vzrostlou zelení, které však nebudou žádným způsobem negativně zasaženy. Samotné území 

nespadá do žádné zvláště chráněné oblasti, oblasti NATURA 2000 či jinak chráněného a biologicky 

cenného území.  

Vlivem realizace ani provozování záměru nedojde k negativnímu ovlivnění fauny, flóry a stávajících 

ekosystémů. Záměrem nedojde k ovlivnění biologické rozmanitosti. 

D.I.7   Vliv na krajinu  

Dotčený krajinný prostor je v případě záměru výrazně omezen vlivem průmyslově využívané oblasti. 

Dotčený krajinný prostor je již v současnosti zatížen stavbami obdobného charakteru, které celé 
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krajinné scéně udávají charakter zemědělsko-průmyslové krajiny. Z pohledu zachování hodnot 

krajinného rázu ve smyslu ustanovení § 12 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny lze 

konstatovat, že realizací záměru nedojde ke změně projevu technicistních staveb, 

a tudíž ani ke snížení hodnot krajinného rázu. Z hlediska ochrany krajinného rázu je realizace záměru 

možná. 

Především s ohledem na umístění záměru lze považovat jeho zásah do krajiny bez významného 

ovlivnění krajinného rázu a hodnot krajiny. 

D.I.8   Vliv na majetek a kulturní památky 

Záměr negativně nezasáhne žádné kulturní či architektonické památky, neboť se nachází uvnitř 

stávajícího výrobního areálu, kde nejsou, a ani v jeho blízkosti, tyto památky evidované. Rovněž 

nebude zasažen majetek jiných osob, než areál investora (mimo využívání komunikací). 

Záměrem nedojde k žádnému negativnímu ovlivnění kulturních a architektonických památek, 

či majetku jiných osob. 

D.II  ROZSAH VLIVŮ VZHLEDEM K ZASAŽENÉMU ÚZEMÍ A POPULACI 

V následující části je shrnuto zhodnocení dle předchozích částí kapitoly D. U každého vlivu je uvedeno 

hodnocení podle významnosti. Přeshraniční vlivy lze vyloučit s ohledem na umístění a charakter 

záměru. V případě významného vlivu je část dále komentována. Hodnocení je založeno na následující 

stupnici: 

+ +  silný pozitivní vliv – záměr může pozitivně ovlivnit danou složku ŽP přímo či nepřímo, 

ale s vysokou pravděpodobností a/nebo v širším území; 

+ slabý pozitivní vliv – záměr může pozitivně ovlivnit danou složku ŽP 

přímo či nepřímo, ale s nízkou pravděpodobností nebo pouze lokálně; 

0  bez významného vlivu – záměr nebude představovat sledovatelné zhoršení stavu 

životního prostředí, či jeho dané složky; 

-  slabý negativní vliv – záměr může negativně ovlivnit danou složku ŽP přímo 

či nepřímo, ale s nízkou pravděpodobností nebo pouze lokálně => záměr 

akceptovatelný s předpokladem přijatelného ovlivnění životního prostředí, 

nebo s návrhem opatření pro omezení vlivu na životní prostředí; 

- -  silně negativní vliv – záměr může negativně ovlivnit danou složku ŽP přímo 

či nepřímo, ale s vysokou pravděpodobností a/nebo v širším území => nutnost 

alternativního řešení nebo návrh kompenzačních opatření. 
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Tab. 21– Hodnocení vlivů záměru 

Hodnocené vlivy Hodn. Hlavní důvody pro hodnocení 

Vlivy na ovzduší a klima 0                                                                                                                                                                                                                                                  

▪ vhodné umístění s ohledem na obytnou zástavbu, 

▪ malý nárůst nákladní dopravy, 

▪ doprava směřována co nejkratší cestou na dálnici D5, 

▪ příspěvky k imisní situaci hodnocených látek nemohou 
znamenat změnu zdravotních rizik pro obyvatelstvo. Vliv 
záměru na veřejné zdraví se nepředpokládá, 

▪ technologie umístěna v hale, 

▪ aplikace opatření k omezování emisí a pachové zátěže, 

▪ areál je kryt vzrostlou zelení na hranici areálu; 

▪ v rámci oznámení nebyly identifikovány významné 
sledovatelné změny klimatu na lokální či globální úrovni, 

▪ na základě výše uvedeného nebylo zjištěno, že by záměr byl 
významným zdrojem znečištění ovzduší, 

Vlivy na hlukovou situaci 

a eventuální další fyzikální 

a biologické charakteristiky 

0 

▪ vzdálenost nejbližšího citlivého receptoru cca 780 m, 

▪ umístění v rámci průmyslové zóny, 

▪ areál je kryt vzrostlou zelení na hranici areálu; 

▪ všechna zařízení budou využívána pouze v denní době, 

▪ vedení dopravy co nejkratší cestou na dálnici D5, 

▪ bez předpokladu sledovatelných změn hlukové zátěže 
vlivem provozu zařízení v areálu a dopravního hluku 
u potenciálně ovlivněného blízkého objektu. 

Vlivy na obyvatelstvo a veřejné 

zdraví 
0 

▪ oblast mimo zastavěnou část okolních obcí, umístění 
v průmyslové zóně, 

▪ realizací záměru nedojde k celkovému ani dílčímu 
překročení ekvivalentní hladiny akustického tlaku A, LAeq,T 
v denní době nad limitní hodnoty 

▪ doprava a venkovní manipulace realizována pouze v denní 
době, 

▪ opatření pro omezování vlivů na ŽP a zdraví obyvatel, 

▪ nezjištěny sociálně-ekonomické vlivy. 

Vlivy na povrchové a podzemní 

vody 
0 

▪ areál zabezpečen vodovodním řadem, 

▪ dostatečné zabezpečení proti úniku nebezpečných látek 

▪ realizace záměru bez nového zásahu do zdroje podzemní 
vody, 

▪ bez zásahu do záplavového území, 

▪ beze změny odtokových poměrů. 

Vlivy na půdu a horninové 

prostředí 
0 

▪ bez nutnosti záboru ZPF, PUPFL, 

▪ realizace uvnitř stávajícího areálu bez nutnosti větších 
výkopových prací, 

▪ záměr zabezpečen proti úniku nebezpečných látek 
či nebezpečného odpadu. 

Vlivy na faunu a flóru, biologickou 

rozmanitost 
0 

▪ stávající výrobní areál, silně antropogenně pozměněn, 

▪ areál oplocen, 

▪ bez zásahu do zeleně, 

▪ absence biologicky cenných území, 

▪ nedochází k zásahu do chráněných území či prvků ÚSES. 
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Vlivy na krajinu 0 

▪ lokalita je charakteru zemědělsko-průmyslové krajiny, 

▪ v dotčeném krajinném prostoru se již nyní nachází stavby 
obdobného charakteru, 

▪ bez vlivu na krajinný ráz, 

▪ v místě se nenacházejí žádné VKP, záměr nespadá 
do chráněného území, 

▪ realizace v průmyslové zóně. 

Vlivy na hmotný majetek a 

kulturní památky 
0 

▪ nedojde k zásahu do žádné kulturní či architektonicky 
významné památky, 

▪ záměr se nachází mimo historické území, 

▪ realizace uvnitř stávajícího areálu bez významného 
předpokladu archeologických nálezů. 

Všechny vlivy byly identifikovány bez významného vlivu. Z tohoto pohledu je tak realizace možná bez 

výrazného ovlivnění životního prostředí v širším území. 

D.III  ÚDAJE O MOŽNÝCH VÝZNAMNÝCH NEPŘÍZNIVÝCH VLIVECH PŘESAHUJÍCÍCH STÁTNÍ HRANICE 

S ohledem na charakter a umístění, nebude záměr zdrojem významných nepříznivých vlivů 

přesahujících státní hranice. 

D.IV  OPATŘENÍ K PREVENCI, VYLOUČENÍ A SNÍŽENÍ VŠECH VÝZNAMNÝCH NEPŘÍZNIVÝCH VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ 

PROSTŘEDÍ A POPIS KOMPENZACÍ, POKUD JE TO VZHLEDEM K ZÁMĚRU MOŽNÉ 

Záměr tak, jak je navržen, nevyžaduje žádná další opatření pro snížení vlivů na životní prostředí, 

nad rámec opatření, která jsou jakožto nedílná součást záměru uvedena v souladu s metodickým 

pokynem Ministerstva životního prostředí již v části B v rámci popisu zařízení. 

D.V  CHARAKTERISTIKA POUŽITÝCH METOD PROGNÓZOVÁNÍ A VÝCHOZÍCH PŘEDPOKLADŮ A DŮKAZŮ PRO ZJIŠTĚNÍ 

A HODNOCENÍ VÝZNAMNÝCH VLIVŮ ZÁMĚRU NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

Celkové posouzení vlivu záměru bylo provedeno na základě shromážděných podkladových 

dokumentů a dále pak porovnáním s platnými právními předpisy. Dále byly využity metody analogie, 

tzn. znalosti z aplikace postupů uplatňovaných na jiných místech u obdobných záměrů. Níže uvedený 

přehled zahrnuje výčet nejvýznamnějších podkladů a zdrojů, které byly při zpracování použity. 

Výchozím podkladem pro hodnocení vlivu záměru na životní prostředí a zdraví obyvatelstva byly: 

▪ oznámení a dokumentace dostupné z portálu CENIA pro lokalitu záměru; 

▪ platný územní plán obce Dýšina a Kyšice; 

▪ technické podmínky TP 225 Prognóza intenzit automobilové dopravy, EDIP s.r.o., črv 2018; 

▪ Národní geoportál Inspire, dostupný na http: https://geoportal.gov.cz 

▪ geoportál národního památkového ústavu, dostupný na https://geoportal.npu.cz/; 

▪ aplikace MapoMat, Agentury ochrany přírody a krajiny, dostupná na http://mapy.nature.cz; 
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▪ systém evidence kontaminovaných míst SEKM, Ministerstva životního prostředí, dostupný 

na www.sekm.cz; 

▪ hydroekologický informační systém VÚV TGM, dostupný na heis.vuv.cz; 

▪ celostátní sčítání dopravy 2010, Ředitelství silnic a dálnic ČR; 

▪ Program zlepšování kvality ovzduší Zóna Jihozápad – CZ03, 

▪ Metodický pokyn odboru ochrany ovzduší MŽP výpočtu znečištění z bodových a mobilních 

zdrojů „SYMOS´97“. Věstník MŽP, částka 3, duben 1998; 

▪ Sdělení MŽP, odboru ochrany ovzduší, jímž se stanovují emisní faktory podle § 12 odst. 1 

písm. b) vyhlášky č. 415/2012 Sb. Věstník MŽP, ročník XXX, prosinec 2020, částka 10; 

▪ Věstník MŽP ročník XIII, srpen 2013, částka 8 – příloha č. 2 - Metodika výpočtu podílu frakcí 

částic PM10 a PM2,5 v emisích tuhých znečišťujících látek; 

▪ Půdy České republiky – Milan Tomášek, Česká geologická služba, vydané v Praze roku 2003; 

▪ Hory a nížiny – Jaromír Demek a kolektiv, Praha 1987; 

▪ platné legislativní dokumenty a normy. 

Pro zhodnocení vlivu záměru na ovzduší byly využity běžné bilanční propočty a fyzikální přepočty 

společně s programem SYMOS´97, verze 2013. Použitá metodika je určena především 

pro vypracování výpočtů jakožto podkladů pro hodnocení kvality ovzduší. Metodika Výpočet 

znečištění ovzduší z bodových a mobilních zdrojů „SYMOS´97“ je založena na matematickém modelu, 

který svou podstatou znamená zjednodušení a nemožnost popsání všech dějů v atmosféře, které 

ovlivňují rozptyl znečišťujících látek. Z tohoto důvodu jsou výsledky imisních příspěvků k imisní 

koncentraci znečišťujících látek akceptovatelnou chybou. Metodika nezohledňuje sekundární 

prašnost, která může tvořit velkou část prachu v ovzduší. 

Dále byla vypracována hluková studie, kdy byl využit program HLUK+ společnosti JpSoft, verze 13 

profi.  

Prognostické metody použité v oblasti emisí a hluku jsou postaveny na základě současného stupně 

poznání a nejsou a ani nemohou být absolutně přesnou prognózou, nýbrž jen shrnutím předpokladů 

a úsudků. Z tohoto důvodu je proto nutné je i posuzovat. 

D.VI CHARAKTERISTIKA VŠECH OBTÍŽÍ (TECHNICKÝCH NEDOSTATKŮ NEBO NEDOSTATKŮ VE ZNALOSTECH), 

KTERÉ SE VYSKYTLY PŘI ZPRACOVÁNÍ OZNÁMENÍ, A HLAVNÍCH NEJISTOT Z NICH PLYNOUCÍCH 

Zpracovatel oznámení vycházel z podkladů získaných při jednáních s investorem, při místních 

šetřeních v místě samém a z vlastních zkušeností s obdobnými provozy. Veškeré údaje, které jsou 

následně zhodnoceny, jsou uvedeny v části B a C. Záměr bude průběžně zpřesňován podle dalších 
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jednání a bude tak postupně nabírat více reálné obrysy. V tuto chvíli je tak postaven na obecné 

rovině, přičemž využívá návrhu zařízení obdobných a již provozovaných v jiných oblastech. V případě, 

že některé údaje nebylo možné přesně určit, byly vždy raději nadhodnoceny, aby celkové hodnocení 

bylo na straně bezpečnosti / rezervy. 

Celkově lze tak hodnotit zpracování oznámení záměru za přijatelné, bez obtíží, které by představovaly 

významné ovlivnění výsledků hodnocení. Pokud se již v rámci hodnocení vyskytla problematická část, 

nejistota, či nějaký nedostatek, bylo postupováno v souladu s předběžnou opatrností a využito bylo 

pro hodnocení vždy teoreticky horšího stavu, než bude pravděpodobně skutečnost. Výsledky 

hodnocení by tak ve většině případů měly být více nadhodnoceny a ve skutečnosti by záměr neměl 

překročit hodnoty stanovené v oznámení. 

E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 

Údaje podle kapitol B, C, D, F a G se uvádějí v přiměřeném rozsahu pro každou oznamovatelem předloženou 

variantu řešení záměru. 

Záměr není řešen variantně a podrobné hodnocení v této kapitole tedy není prováděno. 

Pokud to bylo účelné, byl v jednotlivých kapitolách oznámení porovnáván stávající stav a stav 

budoucí, tedy po realizaci záměru.  

F. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 

F.I  MAPOVÁ A JINÁ DOKUMENTACE TÝKAJÍCÍ SE ÚDAJŮ V OZNÁMENÍ 

Situační výkresy k záměru jsou uvedeny v příloze oznámení. Podrobná výkresová a projektová 

dokumentace bude předmětem navazujících stupňů řízení, zejména územního a stavebního. 

F.II DALŠÍ PODSTATNÉ INFORMACE OZNAMOVATELE 

Veškeré údaje o provedení záměru jsou uvedeny zejména v části B. Pro účely představení záměru 

a jeho zhodnocení se domníváme, že jsou tyto údaje dostatečné pro jeho zhodnocení a zde již není 

nutné je dále doplňovat. 



Oznámení podle přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb. Mechanická recyklace plastů, Dýšina 

68  

G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO CHARAKTERU 

Záměrem investora je vybudování linky k mechanické recyklaci a regranulaci plastů – PE fólií. Princip 

je založen na mechanickém drcení, čistění technologií tzv. suchého praní a následné 

extrudaci - vytvoření granule polyethylenu k dalšímu užití. Kapacita zpracování na vstupu bude 

cca 9 000 tun/rok. Vstupem do linky bude materiál z výroby, či předchozí úpravy, nebo také samotný 

odpad kategorie ostatní od komerčních, průmyslových a komunálních zákazníků. Základním 

výstupem z linky regranulace bude upravený odpad, který bude certifikován na výrobek 

tzv. regranulát. Celkové množství regranulátu bude cca 8 460 tun ročně. Jedná se tedy 

o polyethylenové granule, zbavené vstupních nečistot a připravené k dalšímu zpracování 

jako upravený odpad nebo výrobek. 

Záměr je umístěn v Plzeňském kraji, poblíž obcí Dýšina a Kyšice, do průmyslové zóny Industriálního 

parku Plzeň Ejpovice. Dříve byla v předmětném areálu provozována třídící linka se sociálně 

provozním zázemím a skladovacími objekty. Záměr je umístěn na pozemcích p. č. 1409/22, 1409/23, 

1409/24, 1409/28 k.ú. Dýšina a p. č. 576/18, 325, 523, 524, 454, 455,456 k.ú. Kyšice u Plzně zcela 

mimo obytnou zástavbu okolních obcí. Nejbližší obytný objekt, rodinný dům č. p. 70, je vzdálený 

cca 780 m severovýchodním směrem od hranice areálu záměru. 

Odpadní plasty budou naváženy dovnitř haly – příjmový prostor, většinou ve formě slisovaného 

balíku, případně mohou být dočasně uskladněny ve stávajícím objektu na pozemku p.č. 1409/22 

v k.ú. Kyšice u Plzně. Bude se jednat o balíky vycházející z třídících linek, které již budou vytříděny 

a nebudou tak obsahovat žádné nevhodné příměsi. Případné kontrolní dotřídění bude probíhat 

při navážení odpadů na platformu. Odpadní plasty nebo materiál bude následně navážen 

manipulační technikou na sestavu dopravníků, které postupně odvedou odpad do násypky linky 

suchého praní, jejíž součástí je také drtící zařízení. Součástí jsou také síta, která zajistí úpravu 

na požadovanou frakci. Následuje samotný proces regranulace, kdy pomocí dopravníku je materiál 

odveden do zařízení k sušení, kde dojde k jeho prosušení a částečnému natavení. Výhřev je zajištěn 

elektrickou energií. Následně je materiál odveden do extrudéru, který je tvořen v podstatě 

silnostěnnou trubkou, ve které je osazena hřídel se šroubovicí, která se rozšiřuje směrem k výstupu 

a postupně tak mezi stěnou hřídele a extrudéru dochází k nárůstu tlaku na materiál. Celý povrch 

pláště extrudéru je zahříván elektrickými topnými tělesy. Tím dochází k roztavení (při teplotě 

180 až 220 °C) plastu. Na výstupu je snížen tlak na taveninu a ta je protlačena formou peletizéru, 

kdy na konci jsou odřezávány břitem pelety o požadované frakci. Odřezání probíhá za použití studené 

vodní lázně, aby došlo k prudkému ochlazení a stabilizaci tvaru. Pelety jsou následně odvedeny 

do zásobníku dopravníkem, odkud jsou dávkovány do přepravních obalů typu Big Bag, které budou 

před odvozem uloženy uvnitř haly.  
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Provoz zařízení mechanické recyklace a regranulace je uvažován ve třísměnném provozu pouze 

v pracovní dny. Doprava i venkovní manipulace bude probíhat pouze od po – pá od 6:00 – 22:00 hod. 

Provoz zařízení mechanické recyklace a regranulace může být tedy při úvaze 250 pracovních dní 

v provozu až 6 000 hodin ročně. Ve skutečnosti však bude docházet také k údržbě zařízení 

nebo odstávkám, takže uvedené hodnoty reálně nebude dosaženo, ale pro účely hodnocení 

je uvažovaná maximální teoreticky možná úroveň. Celkový počet zaměstnanců je 12 osob. 

Stávající haly, do kterých bude umístěna technologie projdou částečnou rekonstrukcí - budou 

stavebně propojeny. V rámci záměru pak budou odstraněny stavební objekty umístěné na pozemcích 

p. č. 523 k.ú. Kyšice u Plzně, p.č. 455 k.ú. Kyšice u Plzně a p.č. 1409/23 k.ú. Dýšina, p.č. 456 k.ú. Kyšice 

u Plzně a p.č. 1409/24 k.ú. Dýšina.  

V oznámení byly zhodnoceny všechny relevantní a předpokládané vlivy na životní prostředí, 

přičemž se vycházelo se stávajícího stavu v lokalitě. Zdroji znečištění v rámci předkládaného záměru 

bude samotný provoz výrobní technologie a související doprava. Z hlediska znečištění ovzduší lze 

příspěvky emisí znečišťujících látek považovat za nevýznamné s předpokladem přijatelného ovlivnění 

stávajících imisních charakteristik (pozadí). Z hlediska hlukové zátěže lze s dostatečnou 

pravděpodobností předpokládat, že realizací záměru nedojde k celkovému ani dílčímu překročení 

ekvivalentní hladiny akustického tlaku A, LAeq,T v denní i ani noční době nad limitní hodnoty stanovené 

dle nařízení vlády č. 272/2011 Sb., v aktuálním znění. Navržený záměr by neměl mít negativní vliv 

na posuzovanou lokalitu zejména díky bezpečné vzdálenosti záměru od obytné zástavby a neměl by 

tak plošně ovlivnit hlukovou pohodu obyvatelstva v zájmové oblasti.  

V rámci oznámení jsou navržena opatření pro snížení vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví, 

které jsou plně součástí daného záměru. Ostatní vlivy na půdu, vody, přírodní zdroje a biologickou 

rozmanitost byly identifikovány jako nevýznamné či málo významné a nepředpokládá se tedy jejich 

sledovatelné ovlivnění. 

Na základě celkového zhodnocení záměru lze konstatovat, že záměr významným způsobem 

neovlivní stávající charakteristiky životního prostředí v lokalitě. Identifikované vlivy jsou 

pod úrovní legislativně stanovených limitů, nebo jsou charakterem nevýznamné. Domníváme 

se tak, že realizace záměru s navrženými opatřeními, která jsou jeho nedílnou součástí, 

je v požadovaném rozsahu a na daném místě možná. 
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Datum zpracování oznámení:  25. 3. 2022 

Jméno, příjmení, bydliště a telefon zpracovatele a dalších osob, které se podílely na zpracování 

oznámení: 

Zpracoval:     Ing. Radek PÍŠA   tel. 731 518 606 
     Konečná 2770, 530 02 Pardubice 

Spolupracovali:    Ing. Žaneta DVOŘÁKOVÁ tel. 604 578 475 
     Ing. Josef VRAŇAN  tel. 466 536 610 

Ing. Martin ŘEZNÍČEK  tel. 739 038 398 
Bc. René FISCHER  tel. 732 748 084 

 

Podpis zpracovatele: 

 

 

 

     ………………………………… 

          Ing. Radek Píša 

 



 

Ing. Radek Píša 
Konzultační, projektová a inženýrská činnost v oblasti ochrany životního prostředí 

Konečná 2770, 530 02  Pardubice, tel.:  466 536 610, e-mail: info@radekpisa.cz, www.radekpisa.cz 

IČ: 601 37 983 

 

 

PŘÍLOHA 1 

P_01 Stanovisko KÚ Plzeňského kraje podle § 45i odst. 1 zákona o ochraně přírody a krajiny 

 

 

 



KRAJSKÝ ÚŘAD PLZEŇSKÉHO KRAJE
ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
Škroupova 18, 306 13  Plzeň

E-mail: posta@plzensky-kraj.cz Tel.: + 420 377 195 111 IČO: 70890366
www.plzensky-kraj.cz Fax: + 420 377 195 078 DIČ: CZ70890366

Vaše č. j.: 22/019/Dv
Ze dne: 25. 01. 2022
Naše č. j.: PK-ŽP/1282/22
Spis. zn.: ZN/82/ŽP/22
Počet listů: 1
Počet příloh: 0
Počet listů příloh: 0

Vyřizuje: Ing. Václav Spurný
Tel.: 377 195 596
E-mail: vaclav.spurny@plzensky-kraj.cz

Datum: 26. 01. 2022

Stanovisko k záměru „Mechanická recyklace plastů (PE folií) s technologií 
„suchého“ praní a regranulace, vnitroareál Dýšina“

Krajský úřad Plzeňského kraje, odbor životního prostředí, jako orgán státní správy 
ochrany přírody (dále „správní orgán“) věcně a místně příslušný dle ust. § 77a odst. 4 
písm. o) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění (dále 
jen „zákon“), vydává právnické osobě Marius Pedersen a.s., IČO: 42194920, Průběžná 
1940/3, 500 09 Hradec Králové, zastoupené fyzickou osobou podnikající Ing. Radkem 
Píšou, IČO: 60137983, Konečná 2770, 530 02 Pardubice, podle § 45i odst. 1 zákona 
k záměru „Mechanická recyklace plastů (PE folií) s technologií „suchého“ praní a 
regranulace, vnitroareál Dýšina“ toto stanovisko: 

Záměr nemůže mít samostatně nebo ve spojení s jinými koncepcemi nebo 
záměry významný vliv na předmět ochrany nebo celistvost evropsky 
významných lokalit nebo ptačích oblastí.

Odůvodnění:
Předmětem záměru je výstavba areálu k mechanické recyklaci plastů (PE folií) s 
technologií „suchého“ praní a regranulace v Industriálním parku Plzeň Ejpovice (dále 
jen IPPE) na pozemcích p. č. st. 1409/22, st. 1409/23, st. 1409/24, 1409/28 v k.ú. 
Dýšina a 576/18, st. 325, st. 523, st. 524, st. 454, st. 455, st. 456 v k.ú. Kyšice u Plzně. 
V současné době se v areálu nachází hlavní hala obdélníkového tvaru s administrativní 
patrovou částí, menší hala s nádvořím, budova garáží, menší stavba a 3 lehké 
montované haly. Zpevněné plochy jsou asfaltové, ve východní části pak panelové a 
hlinitoštěrkové. Areál je oplocen, napojen na kanalizaci, vodovod a elektrickou energii. 
Vjezd do areálu je umístěn u severozápadního rohu přes dvoukřídlou ocelovou bránu.
V rámci záměru budou odpadní plasty naváženy dovnitř haly – příjmový prostor, 
většinou ve formě slisovaného balíku, případně mohou být umístěny na venkovní 
manipulační ploše. Bude se jednat o balíky vycházející z třídících linek, které již budou 
vytříděny a nebudou tak obsahovat žádné nevhodné příměsi. Případné kontrolní 
dotřídění bude probíhat při navážení odpadů na platformu resp. příjmový stůl. Odpadní 
plasty nebo materiál bude následně navážen manipulační technikou na sestavu 
dopravníků, které postupně odvedou odpad do násypky linky suchého praní, jejíž 
součástí je také drtící zařízení. Součástí jsou také síta, která zajistí úpravu na 
požadovanou frakci. Základním výstupem z linky regranulace je tzv. regranulát. Jedná 

Ing. Radek Píša
Konečná 2770
530 02  PARDUBICE
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E-mail: posta@plzensky-kraj.cz Tel.: + 420 377 195 111 IČO: 70890366
www.plzensky-kraj.cz Fax: + 420 377 195 078 DIČ: CZ70890366

se o polyethylenové granule, zbavené vstupních nečistot a připravené k dalšímu 
zpracování jako upravený odpad nebo výrobek. Zpracovatelská kapacita zařízení na 
vstupu je 9 000 t/hod.

Uvedený záměr je situován mimo evropsky významné lokality a ptačí oblasti, přičemž 
je ani jinak neovlivňuje, proto záměr nemůže mít samostatně nebo ve spojení s jinými 
koncepcemi nebo záměry významný (negativní) vliv na předmět ochrany nebo 
celistvost evropsky významných lokalit a ptačích oblastí. 

Toto stanovisko se z hlediska zájmů chráněných ZOPK vztahuje výhradně k posouzení
vlivu výše uvedeného záměru na soustavu NATURA 2000.

v z. Ing. Václav Kokoška
referent na úseku ochrany přírody a krajiny

Ing. Jan  Kroupar
vedoucí oddělení ochrany přírody

podepsáno elektronicky



 

Ing. Radek Píša 
Konzultační, projektová a inženýrská činnost v oblasti ochrany životního prostředí 

Konečná 2770, 530 02  Pardubice, tel.:  466 536 610, e-mail: info@radekpisa.cz, www.radekpisa.cz 

IČ: 601 37 983 

 

 

PŘÍLOHA 2 

P_02 Vyjádření Magistrátu města Plzně z hlediska územně plánovací dokumentace 

 

 

 



 

Magistrát města Plzně, odbor stavebně správní 
Škroupova 4, Plzeň 

  

Sp.zn.: SZ MMP/033935/22/RUZ  Plzeň, dne: 9.2.2022  

Č.j.: MMP/049523/22   

 

 

Vypraveno dne:  

 

Vyřizuje: 

Telefon: 

Fax: 

E-mail: 

IDDS: 

Ing. arch. Jitka Růžičková 

378034163 

378034102 

ruzickova@plzen.eu 

6iybfxn 
 

 

 

VYJÁDŘENÍ 

 

Magistrát města Plzně, odbor stavebně správní, jako úřad územního plánování příslušný podle § 6 zákona 

č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen "stavební zákon"), na žádost, kterou dne 25.1.2022 podal: Ing. Radek Píša, IČO 60137983, 

Konečná č.p. 2770, Zelené Předměstí, 530 02  Pardubice 2, ve věci vyjádření ÚÚP pro zpracování EIA 

k  záměru: Mechanická recyklace plastů  s technologií "suchého" praní a regranulace, tj. nakládání 

s odpady které bude vyžadovat úpravy v rámci stávajícího průmyslového areálu zahrnující zboření dvou 

přístřešků a jejich případné nahrazení v novém místě, dále dojde k novému propojení stávajících hal. na 

pozemcích st. p. 325, 523, 524, 454, 455, parc. č. 576/18, 456 v katastrálním území Kyšice u Plzně, parc. 

č. 1409/22, 1409/23, 1409/24, 1409/28 v katastrálním území Dýšina,  

s d ě l u j e, 

že: 

- Obec Kyšice má platný  Územní plán Kyšice  s účinností k 1.5.2020. 

- Dle tohoto dokumentu se výše uvedené pozemky nacházejí  ve stabilizovaných plochách „plochy 

výroby a skladování“, nakládání s odpady je slučitelné s funkčním vymezením této plochy 

s podmínkami prostorového uspořádání: výška max. 7m nebo do výšky stávající okolní zástavby. 

minimálně 20% zeleň.  

- Záměr je slučitelný s vymezením dle  platného  územního plánu Kyšice při prokázání splnění 

výše uvedených prostorových parametrů.  

 

- Obec Dýšina má platný územní plán Dýšina s účinností k 12.3. 2020.  

- Dle tohoto dokumentu se výše uvedené pozemky nacházejí ve stabilizovaných plochách „VT-S 

plochy výroby a skladování – těžký průmysl a energetika“, nakládání s odpady je slučitelné 

s funkčním vymezením této plochy s podmínkami prostorového uspořádání:  výška max. 10m, 

minimálně 25% zeleň.  

- Záměr je slučitelný s vymezením dle  platného  územního plánu Dýšina  při prokázání splnění 

výše uvedených prostorových parametrů.  

 

 

 

 

Ing. arch. Jitka Růžičková 

referent odboru stavebně správního 

Magistrátu města Plzně  

  

 "otisk úředního razítka" 

  

Obdrží:   Ing. Radek Píša, IDDS: fratneg 

 



 

Ing. Radek Píša 
Konzultační, projektová a inženýrská činnost v oblasti ochrany životního prostředí 

Konečná 2770, 530 02  Pardubice, tel.:  466 536 610, e-mail: info@radekpisa.cz, www.radekpisa.cz 

IČ: 601 37 983 
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P_03.1 Situace širších vztahů – Mechanická recyklace plastů (PE folií) s technologií „suchého“ praní a regranulace, vnitroareál Dýšina 

 

 

 

 

  

Zdroj: www.mapy.cz Zdroj: www.mapy.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdroj: www.mapy.cz 

  

Výrobna stavebních 

hmot Blučina 

Záměr 

http://www.mapy.cz/


 

P_03.2 Letecká mapa areálu - Mechanická recyklace plastů (PE folií) s technologií „suchého“ praní a regranulace, vnitroareál Dýšina 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdroj: www.mapy.cz  



P_03.3 Katastrální mapa - Mechanická recyklace plastů (PE folií) s technologií „suchého“ praní a regranulace, vnitroareál Dýšina 
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Zdroj: https://nahlizenidokn.cuzk.cz/ 



P_03.4 Situační výkres – Mechanická recyklace plastů (PE folií) s technologií „suchého“ praní a regranulace, vnitroareál Dýšina 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdroj: https://nahlizenidokn.cuzk.cz/,  
úpravy: Marius Pedersen a.s. 



 

Ing. Radek Píša 
Konzultační, projektová a inženýrská činnost v oblasti ochrany životního prostředí 

Konečná 2770, 530 02  Pardubice, tel.:  466 536 610, e-mail: info@radekpisa.cz, www.radekpisa.cz 
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HLUKOVÁ STUDIE  
 

ve smyslu nařízení vlády č. 272/2011 Sb. o ochraně zdraví  

před nepříznivými účinky hluku a vibrací  

zpracované dle metodického návodu č. j. 62545/2010-OVZ-32.3-1. 11. 2010  

pro hodnocení hluku v chráněném venkovním prostoru staveb 

Výpočet je proveden pomocí programu „Hluk+ verze 13.01 profi“ 

 

záměru 

MECHANICKÁ RECYKLACE 
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Společnosti 

 

MARIUS PEDERSEN a. s. 

IČ: 421 94 920 
 

Zpracoval: Bc. René Fischer 

                          tel.: 732 748 084, e-mail: fischer@radekpisa.cz  

Firma:  Ing. Radek Píša 

 
Konzultační, projektová a inženýrská činnost v oblasti ochrany životního prostředí 

Konečná 2770, 530 02 Pardubice, tel.: 466 536 610, e-mail: info@radekpisa.cz,  

www.radekpisa.cz 

IČ: 288 56 139 
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1. SEZNAM POUŽITÝCH ZKRATEK 

 
LpAeq,T  - ekvivalentní hladina akustického tlaku 

LWA  - hladina akustického výkonu 

LN  - lehká nákladní vozidla 

OV  - osobní vozidla 

NP  - nadzemní podlaží 

ŘSD  - Ředitelství silnic a dálnic 

SHZ  - stará hluková zátěž 

TV  - těžká vozidla 

 

2. ÚVOD 

 

Předmětem hlukové studie je posouzení vlivu záměru na nejbližší chráněné venkovní prostory staveb 

a chráněné venkovní prostory. Předmětem záměru je vybudování linky mechanické recyklace 

a regranulace plastů - polyethylenových folií (dále jen PE folií).  

 

Provoz zařízení mechanické recyklace a regranulace je uvažován ve třísměnném provozu pouze 

v pracovní dny. Doprava i venkovní manipulace bude probíhat pouze od po – pá od 6:00 – 22:00 hod. 

Provoz zařízení mechanické recyklace a regranulace může být tedy při úvaze 250 pracovních dní 

v provozu až 6 000 hodin ročně. Ve skutečnosti bude docházet také k údržbě zařízení, 

nebo odstávkám, takže uvedených hodnot reálně nebude dosaženo, ale pro účely hodnocení je 

uvažovaná maximální teoreticky možná úroveň. Provoz je uvažován v noční i denní době, je tedy 

posuzována doba denní i noční. 

 

Záměr:  

Mechanická recyklace plastů (PE folií) s technologií „suchého“ praní a regranulace, vnitroareál Dýšina 

 

Investor: 

Marius Pedersen a.s. 

Průběžná 1940/3, 500 09 Hradec Králové 

IČ: 421 94 920 
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Umístění záměru  

Kraj:    Plzeňský 

Obec:    Dýšina, Kyšice 

Katastrální území:   Dýšina, Kyšice u Plzně 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr. č. 1: Umístění záměru 

 

3. HYGIENICKÉ LIMITY 

 

3.1 Obecné hygienické limity 

Nejvyšší přípustné hladiny hluku jsou uvedeny v nařízení vlády č. 272/2011 Sb. o ochraně zdraví 

před nepříznivými účinky hluku a vibrací. Nařízení vlády definuje nejvyšší přípustné ekvivalentní 

hladiny hluku pro chráněné vnější prostředí a v chráněných venkovních prostorech staveb (CHVPS) 

pro denní a noční dobu.  

Nejvyšší přípustná ekvivalentní hladina akustického tlaku LAeq, T v chráněném venkovním prostoru 

a v chráněných venkovních prostorech staveb (s výjimkou impulsního hluku) se stanoví součtem 

základní hladiny hluku LAeq, T = 50 dB a korekcí přihlížejících k místním podmínkám a denní době 

podle tabulek. 
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Tab. č. 1: Korekce pro stanovení hygienických limitů (příloha č. 3, část A, NV č. 272/2011 Sb.) 

Druh chráněného prostoru 
Korekce [dB] 

1) 2) 3) 4) 

Chráněný venkovní prostor staveb lůžkových zdravotnických 
zařízení včetně lázní 

-5 0  +5  +15 

Chráněný venkovní prostor lůžkových zdravotnických zařízení 
včetně lázní 

0 0  +5  +15 

Chráněný venkovní prostor ostatních staveb a chráněný ostatní 
venkovní prostor 

0  +5  +10  +20 

Korekce uvedené v tabulce 1 se nesčítají. 

Pro noční dobu se pro chráněný venkovní prostor staveb přičítá další korekce -10 dB, s výjimkou 

hluku z dopravy na železničních dráhách, kde se použije korekce -5 dB. 

Pravidla použití korekce uvedené v tabulce 1: 

1) Použije se pro hluk z provozu stacionárních zdrojů a hluk ze železničních stanic zajišťujících 

vlakotvorné práce, zejména rozřaďování a sestavu nákladních vlaků, prohlídku vlaků a opravy vozů. 

Pro hluk ze železničních stanic, zajišťujících vlakotvorné práce, které byly uvedeny do provozu přede 

dnem 1. listopadu 2011, se počítá pro noční dobu další korekce +5 dB. 

2) Použije se pro hluk z dopravy na dráhách, silnicích III. třídy, místních komunikacích III. třídy 

a účelových komunikacích ve smyslu § 7 odst. 1 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, 

ve znění pozdějších předpisů.  

3) Použije se pro hluk z dopravy na dálnicích, silnicích I. a II. třídy a místních komunikacích I. a II. třídy 

v území, kde hluk z dopravy na těchto komunikacích je převažující nad hlukem z dopravy na ostatních 

pozemních komunikacích. Použije se pro hluk z dopravy na dráhách v ochranném pásmu dráhy. 

4) Použije se pro stanovení hodnoty hygienického limitu staré hlukové zátěže.  

Konečné posouzení přísluší místně příslušnému územnímu pracovišti krajské hygienické stanici, 

stejně jako určení korekcí a stanovení opatření v případě překročení povolených hodnot. 

3.2 Hygienické limity vztahující se k záměru 

Pro zájmovou lokalitu jsou stanoveny následující limitní hodnoty hluku chráněných venkovních 

prostor staveb a chráněných venkovních prostor. 

Stacionární zdroje (V1, V2 a V3): 

Den  LAeq,T = 50 dB 

Noc  LAeq,T = 40 dB 
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Dopravní hluk (V4): 

Den  LAeq,T = 50 + 20 = 70 dB – korekce 4 (stará hluková zátěž) 

 

4. ZDROJE HLUKU 
 

Uvedené zdroje hluku jsou bez výskytu tónové složky ve spektru hluku. Stacionární zdroje hluku 

budou provozovány v době denní i noční, doprava budou provozována pouze v době denní.  

 

4.1 Stacionární zdroje hluku 

Budoucí stav 

Realizací záměru dojde k užívání mycí linky a linky regranulace. Technologie bude umístěna 

do provozně výrobní haly. Přehled nových stacionárních zdrojů hluku a jejich hlučnost je v následující 

tabulce. 

Tab. č. 2: Nové stacionární zdroje hluku 

Zdroje hluku 
Hladina akust. výkonu 

Lw v dB(A) 
Umístění 

Linder washTech Dry Washing line LDPE - mycí linka 95 Provozně-výrobní hala 

EREMA INTAREMA® 1714 TVEplus® - regranulace 85 Provozně-výrobní hala 

 

Mezi vnitroareálovou dopravu budou patřit pojezdy NV (12 jízd/den), OV (24 jízd/den) a také pojezdy 

dvou vysokozdvižných vozíků. 

4.2 Dopravní hluk 

Pro vjezd do areálu bude využívána brána při severozápadní straně areálu, která západně pokračuje 

k hlavní bráně IPPE. Dopravní obslužnost celého průmyslového areálu IPPE je zajištěna komunikací 

II/180, dále pak prostřednictvím komunikace I/26. Veškerá doprava bude směřována na dálnici D5.  

Doprava spojená se záměrem bude probíhat pouze v denní době. 

Výchozím podkladem pro stanovení intenzit dopravy na komunikaci II/180 se stala data ze sčítání ŘSD 

z roku 2016. Pro stav po realizaci záměru byly k těmto hodnotám připočteny intenzity dopravy 

spojené se zájmovým areálem, viz tabulka 3.  

Ve výpočtu je hodnocen vliv dopravního hluku na nejbližší obytnou zástavbu z komunikace II/180. 
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Tab. č. 3: Intenzity dopravy na veřejných komunikacích (počet vozidel/24hod) 

Komunikace 
(sčítací úsek) 

Skupina 
vozidel dle 

TP 225 

Intenzity na 
komunikaci 
v roce 2016 

Intenzity na 
komunikaci 
v roce 2023 

Intenzity vozidel 
ze záměru 

Celková intenzita   

po realizaci  
v roce 2023 

II/180 

(3-1280) 

A - Osobní 
vozidla 

2 918 3 094 24 3 118 

B – Lehká 
nákladní 
vozidla 

288 

605 

332 

669 

0 

12 

332 

681 

C – Těžká 
vozidla 

317 337 12 349 

 

 

5. VÝPOČET HLUKU 

Výpočtové body 

Jako výpočtové body byla zvolena reprezentativní místa, která by měla nejvíce vypovídat o vlivu 

záměru na lokalitu. Výpočtové body V1, V2 a V3 reprezentují obytné budovy v blízkosti 

posuzovaného záměru. Výpočtový bod V4 reprezentuje obytnou budovu v blízkosti komunikace 

II/180. 

Tab. č. 4: Pro výpočet hluku byly zvoleny výpočtové body charakterizující nejbližší chráněné objekty 

Výpočtový bod Charakteristika výpočtového bodu 

V1 

Rodinný dům, Horomyslická č.p. 70, Horomyslice, Dýšina, 2 NP, cca 780 m 

SV směrem od hranice areálu záměru, výpočet 2 m od Z fasády, ve výšce 3 m a 6 m 

nad terénem. 

V2 
Rodinný dům, Poštovská č.p. 357, Kyšice, 2 NP, cca 840 m JZ směrem od záměru, 

výpočet 2 m od S fasády, ve výšce 3 m a 6 m nad terénem. 

V3 
Objekt k bydlení, Poštovská č.p. 338, Kyšice, 2 NP, cca 840 m JZ směrem od záměru, 

výpočet 2 m od Z fasády, ve výšce 3 m a 6 m nad terénem. 

V4 
Rodinný dům, Dýšinská č. p. 81, Kyšice, 2NP, cca 3 m SZ od komunikace II/180, 

výpočet 2 m od JV fasády, ve výšce 3 m nad terénem 
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Obr. č. 2: Výpočtový bod V1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr. č. 3: Výpočtové body V2 – V4 
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Posouzení SHZ 

Za účelem posouzení, zda lze na komunikaci II/180 ve sčítacím úseku 3-1280 aplikovat korekci SHZ, 

byla nejprve vyhodnocena hluková zátěž této komunikace v roce 2000. Korekci SHZ lze použít 

v případě, že: 

a) v roce 2000 byly překračovány níže uvedené hygienické limity 

DEN  LAeq,T = 50 + 10 = 60 dB 

Tab. č. 5: Výsledky výpočtu hlukové zátěže z dopravy v roce 2000 na komunikaci I/46 

Zdroj: HLUK+, verze 13.01 profi 

Jako výpočtový bod k posouzení SHZ pro sčítací úsek 3-1280 byl zvolen výpočtový bod V4. 

Dle výpočtového modelu v roce 2000 docházelo k překračování limitních hodnot hlukové zátěže 

v denní době na komunikaci II/180. Ve výpočtovém bodě V4 docházelo k překročení hygienického 

limitu o 4,8 dB. 

b) rozdíl mezi posuzovaným rokem 2023 a rokem 2000 leží v intervalu do 2 dB 

Ve výpočtovém bodě V4 došlo od roku 2000 do roku 2023 k nárustu hlučnosti o 0,9 dB. 

Vzhledem k tomu, že byly splněny obě kritéria v dalších výpočtech lze u komunikace II/180 

na sčítacím úseku 3-1280 počítat s korekcí +20 dB pro SHZ. 

 

Výpočet 

Realizací záměru dojde k užívání nových stacionárních zdrojů hluku v podobě mycí linky a linky 

regranulace. Stacionární zdroje hluku jsou v provozu v denní i noční době. Výpočet hlukové zátěže 

ze stacionárních zdrojů posuzuje stav po realizaci záměru v roce 2023. Výpočet hluku ze stacionárních 

zdrojů je proveden v úrovni 3 m a 6 m nad terénem (výpočtový bod V1 a V3). Výpočet hlukové zátěže 

z dopravy posuzuje stav před a po realizaci záměru v roce 2023. Výpočet hluku z dopravy je proveden 

v úrovni 3 m nad terénem (výpočtový bod V4). Výpočet hlukové zátěže byl proveden pomocí 

programu HLUK+, verze 13.01 Profi. 

  2000 Hygienický limit [dB] 
LAeq,16h 

Posouzení hygienického limitu 

Výpočtový bod Výška LAeq,16h  [dB] DEN 

V4 3 m 64,8 60  
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Tab. č. 6: Výsledky výpočtu hlukové zátěže ze stacionárních zdrojů 

Zdroj: HLUK+, verze 13.01 profi 

Tab. č. 7: Výsledky výpočtu hlukové zátěže z dopravy v denní době 

Zdroj: HLUK+, verze 13.01 profi 

Hodnocení 

Do výpočtu jsou zahrnuty stacionární zdroje hluku z daného záměru a zdroje dopravního hluku 

v podobě dopravy po veřejné komunikaci II/180. Provoz stacionárních zdrojů v areálu se uvažuje 

v denní i noční době.  

Doprava po veřejných komunikacích vztažená k záměru bude probíhat pouze v denní době. 

 

1) Stacionární zdroje hluku 

Stacionární zdroje hluku jsou umístěny v bezpečné vzdálenosti od nejbližší obytné zástavby 

(výpočtové body V1, V2 a V3). Vypočtená hodnota hluku se nachází bezpečně pod hygienickými 

limity, viz. tabulka číslo 6. 

 

2) Hluk z dopravy 

Výsledky uvedené v tabulce 7 hodnotí hluk z dopravy v roce 2023 ve stavu před realizací záměru 

a ve stavu po realizaci záměru. Za účelem posouzení dopravního hluku z komunikace II/180 byl zvolen 

výpočtový bod V4.  

Výp. 

bod 

Výška  

nad 

terénem 

Vypočtená hodnota   LAeq,T 
[dB] 

Hygienický limit LAeq,T [dB] 
Plnění 

hygienického limitu 

DEN NOC DEN NOC DEN NOC 

V1 
3 m 7,6 5,0 

50 40 

  

6 m 8,1 5,0   

V2 
3 m 9,0 4,9   

6 m 9,8 4,9   

V3 
3 m 9,1 4,8   

6 m 9,9 4,8   

Výp. 

bod 

Výška  

nad 

terénem 

Vypočtená hodnota   LAeq,16h [dB] 
Hygienický limit [dB] 

LAeq,16h 

Plnění 

hygienického 

limitu 2023 - před 
realizací 

2023 - po 
realizací 

V4 3m 65,7 65,7 70  
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Vlivem záměru nedojde ve výpočtovém bodě V4 k navýšení hlukové zátěže. Vzhledem k prokázané 

staré hlukové zátěži se překročení stanovených hygienických limitů hluku na komunikaci II/180 

nepředpokládá. 

Doporučená protihluková opatření 

Nejsou navržena protihluková opatření 

Nejistoty výsledků výpočtového programu 

Nejistota výpočtu hluku programu HLUK+ se pohybuje v rozmezí do 2 dB. Ve výše uvedených 

výsledcích není tato nejistota zahrnuta. 
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6. ZÁVĚR 

 

S dostatečnou pravděpodobností lze předpokládat, že realizací záměru nedojde k celkovému 

ani dílčímu překročení ekvivalentní hladiny akustického tlaku A, LAeq,T nad limitní hodnoty 

stanovené dle nařízení vlády č. 272/2011 Sb., v aktuálním znění. Navržený záměr by neměl mít 

negativní vliv na posuzovanou lokalitu zejména díky bezpečné vzdálenosti záměru od obytné 

zástavby a neměl by tak plošně ovlivnit hlukovou pohodu obyvatelstva v zájmové oblasti. 

V příloze je uvedeno grafické znázornění izofon, které má pouze orientačně informační charakter. 

Konkrétní hodnoty ekvivalentních hladin akustického tlaku A jsou uvedeny v tabulkách výpočtu. 

Skutečnou hlukovou situaci bude možné ověřit až případným přímým měřením hladiny akustického 

tlaku A po realizaci záměru. 
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Příloha č. 1: Zobrazení průběhu izofon ve výšce 3 m nad zemí – v denní době po realizaci, 

stacionární zdroje 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zobrazení: HLUK+, verze 13.01 Profi 
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Příloha č. 2: Zobrazení průběhu izofon ve výšce 3 m nad zemí – v noční době po realizaci, 

stacionární zdroje 

Zobrazení: HLUK+, verze 13.01 Profi 
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Příloha č. 3: Zobrazení průběhu izofon ve výšce 3 m nad zemí – v denní době, stará hluková zátěž na komunikaci II/180, výpočtový bod V4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zobrazení: HLUK+, verze 13.01 Profi 
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Příloha č. 4: Zobrazení průběhu izofon ve výšce 3 m nad zemí - v denní době před realizací, hluk z dopravy komunikace II/180, výpočtový bod V4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zobrazení: HLUK+, verze 13.01 Profi 
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Příloha č. 5: Zobrazení průběhu izofon ve výšce 3 m nad zemí - v denní době po realizaci, hluk z dopravy komunikace II/180, výpočtový bod V4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zobrazení: HLUK+, verze 13.01 Profi 




